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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalacao, utilizagdo
e manutencao com atengao. Cridmos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja estd a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evxapiotolpe yia tnv ayopd oag autol Tov mpoiovrog . Zag cupPoulebouvpe va Stafacete mposEKTIKA TIC
odnyie¢ eykaraostaong, Xpriong kat ouvtipnong. Ixedidoape avtd To mpoiov yia va oag mpoopépet mpn
Kavomoinon.

Av xperaleote foriBera, n opdda Tov KATAGTHPATOC AT TO OMTOi0 AyOPATATE TO MPOTOV gival otn SidBeon cag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeczytac instrukce instalagji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i sa do Paristwa dyspozygji.

Bnaropapum Bac 3a npuo6petenue uspenusa . PekomeHayem BHUMATeNbHO NPOYMTATh MHCTPYKLMY NO
yCTaHOBKe, IKCNNYyaTaLuu U TeXHUYecKoMy o6anyxuBanmio. Uspenue paspa6otaHo, 4To6bl JOCTaBUTL
Bam ynosonbctBue.

Ec Bam notpebyetca nomowyb, KoHcynbTaHTbI Balwero marasuHa HaxopaTca B Bawem pacnopsxenun.

HiMiH caTbin anFaHbIH,bI3 YILiH anfbic 6ingipemis. OpHaTy, KonpaHy xaHe KbI3MeT KOpceTy
KOHiHAer HY.CKaynbIKTapAbl MY KUAT 0KbIN WbiFyFa keHec 6epemis. bi3 6¥n ©HiMiH ci3pi TonbiKTaii
KaHaFaTTaHbIpy YLUiH }acan WhiFapAbIK,

Erep cisre kOmek Kaxet 6onca ci3aiH, 60nwekTen cataTbiH AYKeHiH,i3geri Ton ci3re xapaem Gepepi.

Jlakyemo Bam 3a MOKynKy uboro Bupo6y. Mu pagumo Bam yBaKHO Npo4MTaTH IHCTPYKLii 3
YCTaHOBNEHHS, eKcnnyaTaui Ta TeXHiuHoro o6cnyroyBaHHA. Mu po3po6unu ueii Bupi6 ana toro, 106
BiH NPUHOCUB BaM 3a[J0BO/IEHHS.

fAKwo Bam noTpibHa Aonomora, cNiBPOGITHNKYN BaLLOro MarasuHy rotoBi JONOMOFTH BaM

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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6. Fonctionnement

Pour réduire le risque de blessures, I'utilisateur doit lire le manuel
d'utilisation.

En conformité avec les normes réglementaires de sécurité des directives
européennes.

Symbole de la circulation du produit sur le marché de I'union douaniére des
Etats membres.

QOutil de classe Il — Double isolation — Ne nécessite pas de fiche avec mise a

la terre.

Indique un risque de blessures corporelles ou de détérioration de I'outil si les
consignes de cette notice d'utilisation ne sont pas respectées.

Risque de choc électrique.

Les appareils électriques ou électroniques défectueux et/ou usagés doivent
étre déposés dans des centres de recyclage appropriés.

Débranchez immédiatement la fiche de la prise secteur si le cordon
d'alimentation est endommagé et débranchez-la pendant I'entretien.

Portez une protection oculaire.

Portez un masque anti-poussiere.
Porter une protection auditive.
Portez des chaussures de sécurité.

Portez des gants protecteurs.

Le marquage de conformité de ce produit est conforme aux réglementations
techniques en vigueur en Ukraine.
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1. DOMAINE D’UTILISATION DE LA PONCEUSE VIBRANTE

Cet outil est congu pour poncer a sec avec des feuilles abrasives de grain approprié. Il
convient pour rectifier du bois, du métal, du mastic de finition ou du filler, pour décaper les
peintures anciennes, réaliser des décapages moyens et dérouiller. N'utilisez pas des
machines, outils ou accessoires a des applications additionnelles (voir les instructions du
fabricant) pour des travaux autres que ceux pour lesquels ils ont été congus. Toutes les
autres applications sont expressément interdites.

2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L’OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT ! Lire tous les avertissements de sécurité, les
A instructions, les illustrations et les spécifications fournis avec cet outil
électrique. Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un
choc électrique, un incendie et/ou une blessure sérieuse.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR
POUVOIR S'Y REPORTER ULTERIEUREMENT.

Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique
alimenté par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil fonctionnant sur
batterie (sans cordon d'alimentation).

1. SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou
sombres sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive,
par exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de
poussiéres. Les outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer les
poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant
l'utilisation de I'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le
contréle de loutil.



2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

2. SECURITE ELECTRIQUE

a) ll faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs
avec des outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et
des socles adaptés réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les
tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. I existe un risque
accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a l'intérieur d'un outil électrique augmente le risque de choc
électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher I'outil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons
endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur
adapté a l'utilisation extérieure. L'utilisation d'un cordon adapté a I'utilisation
extérieure réduit le risque de choc électrique.

f) Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable,
utiliser une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel
résiduel (RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3. SECURITE DES PERSONNES

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de
bon sens dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas utiliser un outil
électrique lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, de I'alcool
ou de médicaments. Un moment d’inattention en cours d'utilisation d’un outil
électrique peut entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une
protection pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les
masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou
les protections auditives utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.
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2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

¢) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que linterrupteur est en
position arrét avant de brancher I'outil au secteur et/ou au bloc de batteries,
de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur
I'interrupteur ou brancher des outils électriques dont I'interrupteur est en position
marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil électrique en marche. Une
clé laissée fixée sur une partie tournante de I'outil électrique peut donner lieu a des
blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout
moment. Cela permet un meilleur contréle de I'outil électrique dans des situations
inattendues.

f) Shabiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de
bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en mouve-
ment. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans
des parties en mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour
I'extraction et la récupération des poussiéres, s'assurer qu'ils sont connectés
et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques
dus aux poussieres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous
prétexte que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de seconde d'inatten-
tion peut provoquer une blessure grave.

4. UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a votre
application. L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus siire au
régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de
I'état de marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre
commandé par l'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de
batteries, s'il est amovible, avant tout réglage, changement d'accessoires ou
avant de ranger l'outil électrique. De telles mesures de sécurité préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de I'outil électrique.



2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les
présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangere-
ux entre les mains d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu'il
n’y a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces
cassées ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de I'outil
électrique. En cas de dommages, faire réparer I'outil électrique avant de
I'utiliser. De nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a
couper correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont moins
susceptibles de bloquer et sont plus faciles a controler.

g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces
instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a réalis-
er. L'utilisation de I'outil électrique pour des opérations différentes de celles prévues
peut donner lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres
et dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes rendent impossibles la manipulation et le contréle en toute sécurité de |'outil
dans les situations inattendues.

5. MAINTENANCE ET ENTRETIEN

a) Faire entretenir I'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant unique-
ment des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de
I'outil électrique.

CONSIGNES DE SECURITE COMPLEMENTAIRES CONCERNANT LA PONCEUSE
VIBRANTE

ATTENTION : Le contact ou I'inhalation de poussieres toxiques/nocives générées par le
poncage de surfaces peintes, de bois ou de métal peut mettre en danger la santé de I'opéra-
teur et des autres personnes présentes.

PRENEZ DES MESURES SPECIFIQUES POUR VOUS PROTEGER CONTRE CES
POUSSIERES, TELLES QUE :
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2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

- En plus d'utiliser un dispositif d’extraction des poussieres et de veiller a ce que I'aire de
travail soit bien aérée, toutes les personnes pénétrant dans I'aire de travail doivent
porter un masque homologué spécialement concu pour protéger des poussieres
toxiques/nocives.

- Les enfants et les femmes enceintes ne doivent pas entrer dans I'aire de travail.

- Ne mangez pas, ne buvez pas et ne fumez pas dans I'aire de travail.

TOUT BATIMENT CONSTRUIT AVANT 1960 PEUT COMPORTER DES PEINTURES CONTENANT
DU PLOMB SUR DES SURFACES EN BOIS OU EN METAL. SI VOUS SUSPECTEZ
QUE LA PIECE CONTIENT DU PLOMB, DEMANDEZ CONSEIL A UN PROFESSIONEL.

« (Certains bois et produits de type bois, notamment le MDF (Panneaux de Fibres de
Moyenne Densité), peuvent générer des poussiéres dangereuses pour votre santé. Nous
vous recommandons d'utiliser un masque facial homologué avec filtres remplacables
quand vous utilisez cet outil, en plus d'utiliser un dispositif d’extraction des poussiéres.

+ Quand vous utilisez la ponceuse sur du métal, soyez conscient que les étincelles peuvent
enflammer les poussieres présentes dans le systéme d’extraction ou dans I'aspirateur.

- (Cette ponceuse est congue pour étre manceuvrée a deux mains. Adoptez une position
stable et veillez a ce que le cordon d'alimentation ne puisse pas entrer en contact avec
I'outil ni s'emméler avec un autre objet en vous empéchant de terminer la passe de
pongage.

« Avant de commencer a poncer, retirez les objets étrangers de la piéce a travailler, par
exemple les clous et les vis.

« Nutilisez pas cet outil pour poncer a I'eau. Utilisez-le exclusivement pour poncer a sec.

- Dans la mesure du possible, fixez les petites pieces a poncer pour éviter qu'elles ne
bougent pendant le poncage.

- Ne forcez pas la ponceuse, laissez I'outil faire le travail a une vitesse raisonnable. Si vous
exercez une pression trop importante, I'outil sera en surcharge et le moteur ralentira, ce
qui rendra le pongage inefficace et risque d’'endommager le moteur de la ponceuse.

« Cessez d'utiliser les feuilles abrasives quand elles sont usées, déchirées ou fortement
encrassées.

« Ne touchez pas les feuilles abrasives en mouvement.



3. DESCRIPTION

Interrupteur marche/arrét
Plateau de pongage auto

-agrippant

Tuyau d’extraction des
poussieres

Boitier d’extraction des
poussieres

Poignée soft grip
Poignée avant

Etrier de fixation des
feuilles abrasives
Sélecteur de vitesse

4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Désignation du type :;:;:::sv;l;;ante
Tension nominale 230-240V~ 50Hz
Puissance d’entrée nominale 330W

Régime, n, 6000-11000 /min
Plateau de poncage 114 x 230mm
Feuille abrasive 114 x 280mm

Mode de fixation des feuilles abrasives

Auto-agrippant ou étrier

Niveau de pression acoustique L ,,

78,4 dB(A) (K ,,=3dB(A))

Niveau de puissance acoustique L,

89,4 dB(A) (K ,,, =3dB(A))

Vibrations de la poignée principale

Valeurs des émissions vibratoires
ap=17,78 m/s?
Uncertain K=1,5m/s?

Vibrations de la poignée auxiliaire

Valeurs des émissions vibratoires
a,=16,46 m/s?
Uncertain K=1,5m/s?
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4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

REMARQUE :
- Lavaleur totale des vibrations indiquée a été mesurée selon une procédure conforme

a une méthode de test standardisée et peut servir pour comparer différents outils.
- La valeur totale des vibrations indiquée peut également servir pour effectuer une
premiére évaluation de I'exposition.

A AVERTISSEMENT :

- L'émission de vibrations pendant I'utilisation réelle de I'outil électrique est fonction
de la maniére dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale indiquée.

- Evitez les risques de vibrations en entretenant I'outil et ses accessoires, en gardant
les mains au chaud, en modifiant I'organisation du travail.

- Il est nécessaire d'identifier des mesures de sécurité nécessaires pour protéger
I'opérateur en se basant sur une estimation de I'exposition dans les conditions réelles
d'utilisation (en prenant en compte toutes les phases du cycle d'utilisation, telles que
les moments ou I'appareil est éteint, quand il fonctionne a vide, et quand il est en
charge).

Contenu de I'emballage

1 Ponceuse vibrante

1 Tuyau d'extraction des poussieres

1 Boitier d'extraction des poussiéres

1 manuel d'utilisation (avec 1 manuel de sécurité et 1 carte de garantie)

Déballez l'outil et ses accessoires, puis vérifiez qu’aucune piece n’est endommagée.
N'utilisez pas I'outil si I'une des pices est défectueuse.

5. AVANT D'UTILISER L'EQUIPEMENT

Sélectionner une feuille abrasive d'un grain approprié

Vous pouvez vous procurer des feuilles abrasives de grains différents auprés du magasin
vous ayant vendu I'outil. Les grains disponibles sont : Gros, Moyen et Fin. Utilisez un grain
gros pour dégrossir des surfaces rugueuses, un grain moyen pour lisser et un grain fin pour
[a finition.



5. AVANT D’UTILISER L’EQUIPEMENT

Il est préférable de procéder a un essai sur une chute de matériau pour déterminer les grains
les plus appropriés au travail de poncage spécifique a effectuer.

TABLEAU DE SELECTION DES GRAINS
Grain Type Exemples d'utilisation

Enlever de la matiére, décaper des peintures

60 oumoins | Tres gros épaisses, faconner le bois

Décaper des peintures, préparer des surfaces
80-100 Gros rugueuses (par exemple du bois non raboté)

120-220 Moyenne - Fin | Préparer la surface de pieces en bois rabotées
240 ou plus | Trésfin Finition finale

Fixer une feuille abrasive

@ Vérifiez toujours que I'interrupteur marche/arrét de I'outil est dans la position
arrét et que sa fiche est débranchée de la prise électrique avant d'effectuer un
réglage.

1. Sélectionnez une feuille abrasive du grain requis.

2. Enlevez les poussiéres et débris de la base auto-agrippante du plateau de pongage.

3. Pourfixer une feuille abrasive auto-agrippante, alignez simplement les trous de la feuille
abrasive avec ceux du plateau de pongage et appuyez fermement la feuille abrasive sur
le plateau.

4. Pour retirer la feuille abrasive, il vous suffit de la décoller du plateau de poncage.

5. Vous pouvez également utiliser des feuilles abrasives classiques (sans velcro).

6. Déverrouillez les étriers de chaque c6té de la ponceuse.

7. Insérez I'un des bords d’une feuille abrasive sous I'un des étriers, puis tendez la feuille
abrasive sur le plateau de pongage en veillant a aligner les trous de la feuille abrasive et
ceux du plateau de pongage. Terminez en fixant le bord opposé de la feuille abrasive sous
I'autre étrier.

8. La feuille abrasive doit rester fermement fixée sur le plateau de pongage, sinon cela
provoquera une usure prématurée du plateau.

AVERTISSEMENT : Ne continuez pas a utiliser la ponceuse avec une
feuille abrasive trés usée ou endommagée.
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5. AVANT D’UTILISER L’EQUIPEMENT

A ATTENTION : N'utilisez pas la méme feuille abrasive pour le bois et le
métal. Les particules métalliques s'incrustent dans la feuille
abrasive et rayeront la surface en bois.
A ATTENTION : Nettoyez réguliérement le plateau de pongage des
poussiéres qui s'accumulent entre lui et la feuille abrasive.Veillez également
a changer la feuille abrasive avant qu'elle ne soit complétement usée. Si
vous ne respectez pas ces deux mesures de précaution, la bande auto-agrip-
pante du plateau de poncage risque d'étre endommagée et vous ne pourrez
plus fixer correctement de feuille abrasive.

ATTENTION : Nettoyez réguliérement les ouies de ventilation de votre
outil électrique. Le ventilateur du moteur va attirer la poussiére a l'intérieur
du boitier et une accumulation excessive de poudre métallique peut
entrainer des risques électriques.

REMARQUE : Le plateau de poncage auto-agrippant n’est pas couvert par la
garantie.

Extraction des poussiéres

Nous vous recommandons d'utiliser en permanence un dispositif d'extraction des
poussieres.

Pour installer le tube d’extraction des poussiéres, alignez-le avec les rainures du raccord
d’extraction des poussiéres et insérez le tube dans le raccord.

Tournez le tube dans le sens horaire pour le bloguer.

Un dispositif d’extraction des poussiéres ou un aspirateur approprié peut étre raccordé au
tube pour accroitre I'efficacité de I'extraction des poussiéres. Un sac d’extraction des
poussiéres est également fourni.

Pour installer le sac d’extraction des poussiéres, alignez-le avec les rainures du raccord
d’extraction des poussiéres et insérez le sac dans le raccord.

Tournez le sac d'extraction des poussiéres dans le sens horaire pour le verrouiller.

Pour accroitre I'efficacité, videz toujours le sac d’extraction des poussiéres.

Veillez a ce que les trous d’extraction des poussiéres du plateau de poncage ne soient
jamais obstrués.

2 ATTENTION : N'utilisez pas le sac a poussiéres quand vous poncez du
métal. Les particules métalliques briilantes peuvent enflammer les
poussiéres de bois résiduelles ou le boitier lui-méme.




6. FONCTIONNEMENT

Régler la vitesse

La vitesse d'oscillation peut étre réglée avec le variateur de vitesse (y compris quand I'outil
est en fonctionnement). Tournez le variateur de vitesse pour sélectionner la vitesse désirée.
La vitesse optimale dépend du matériau et doit étre déterminée par un essai pratique.
Niveau 1: lent Niveau 6 : rapide

Marche et arrét

1. Pour mettre la ponceuse en marche, poussez son interrupteur marche/arrét (1) vers
I'avant.
2. Pour éteindre la ponceuse, poussez son interrupteur marche/arrét (1) vers |'arriére.

@ REMARQUE : Enlevez toujours la ponceuse de la piéce travaillée avant de
I'allumer ou de I'éteindre.

Poncer

Cette ponceuse convient pour la plupart des travaux de pongage sur des matériaux tels que
le bois, le plastique, le métal et les surfaces peintes.

A AVERTISSEMENT : N'utilisez pas cet outil sur du platre.

Portez des lunettes de sécurité et un masque antipoussiere.

Dans la mesure du possible, fixez les petites pieces a poncer pour éviter qu’elles ne bougent
pendant le poncage. Abaissez la ponceuse pour la mettre en contact avec la piéce a poncer
sans appuyer, puis allumez-la. Déplacez la ponceuse lentement sur la surface a poncer en
décrivant des mouvements circulaires ou courbes, et en exercant une pression uniforme et
modérée.

S'ily aquand méme des rayures sur la piece travaillée apres le poncage, essayez de régler le
probléme de I'une des maniéres suivantes :

- Utilisez un grain plus gros et poncez les marques pour les éliminer avant de
recommencer a poncer avec le grain initial ; ou

- Essayez d'éliminer les marques indésirables avec une feuille abrasive neuve de grain
identique avant d'utiliser un grain plus fin pour finir le travail.
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7. ENTRETIEN

Débranchez toujours I'outil avant d'effectuer un réglage ou une opération
d'entretien. Si le cordon d‘alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant ou son agent de réparation pour éviter un danger.
Débranchez immédiatement I'outil si son cordon d'alimentation est endommaggé.
Veillez a ne pas exposer cet outil a la pluie.
Siles balais en carbone doivent étre remplacés, faites effectuer cette opération par un
réparateur qualifié (les deux balais doivent toujours étre remplacés en méme temps).

Nettoyage

N'utilisez pas de solvant pour nettoyer les pieces en plastique. La plupart des pieces en
plastique peuvent étre détériorées par de nombreux types de solvants vendus dans le
commerce. Utilisez des chiffons propres pour enlever la saleté, les poussieres de carbone,
etc.

Lubrication

Tous les roulements sont lubrifiés avec une quantité suffisante de lubrifiant de viscosité
élevé pour I'ensemble de la durée de vie de I'outil dans des conditions d'utilisation
normales. Par conséquent, aucune lubrification supplémentaire n'est nécessaire.

8. DEPANNAGE

Les dysfonctionnements supposés sont souvent dus a des problémes que I'utilisateur peut
régler lui-méme. Par conséquent, inspectez I'outil en vous reportant a cette rubrique. Dans
la plupart des cas, le probléme peut étre résolu rapidement.

AVERTISSEMENT ! N'essayez pas d'effectuer d’autres manipulations q

ue celles décrites dans le mode d'emploi! Si vous n’arrivez pas a régler
le probleme par vous-méme, toutes les autres opérations d’inspection, de
maintenance ou de réparation ne doivent étre effectuées que par un centre
de réparation agréé ou un spécialiste de qualifications similaires !




8. DEPANNAGE

Probleme Cause possible Solution
II'n'est pas branché dans une prise Branchez-le dans une
électrique. prise électrique.

L'outil ne Le cable ou la prise d'alimentationest | Faites réviser I'outil par

démarre pas. défectueuse. un électricien spécialisé.
L'outil comporte un autre Faites réviser I'outil par
dysfonctionnement électrique. un électricien spécialisé.
La rallonge électrique ne convient Utilisez une rallonge
pas a cet outil. appropriée.

L'outil n'atteint | Latensiondelalimentation électrique | Branchez I'outil dans une

pas sa pleine (par exemple du générateur) autre source

puissance. est trop basse. d‘alimentation électrique.
Les ouvertures de ventilation sont Nettoyez les ouvertures
obstruées. de ventilation.

. . ) Remplacez-les par des
Performance La feuille abrasive est usée. p p
neuves.

non

satisfaisante. La feuille abrasive ne convient pas | Utilisez une feuille
au matériau de la piece travaillée. | abrasive appropriée.

9. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Ne jetez pas les produits électriques avec les déchets ménagers. Déposez-les dans
un centre de retraitement spécifiquement prévu pour leur recyclage. Contactez vos
autorités locales ou le revendeur pour obtenir des conseils concernant le recyclage.
Les appareils électriques et électroniques contiennent des substances dangereuses

et sont donc potentiellement nocifs pour I'environnement et la santé humaine.

Il est également possible de retourner cet outil au magasin ou au vendeur (ou au

distributeur Dexter) pour qu'il soit mis au rebut.
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10. GARANTIE

. Les produits Dexter sont congus selon les standards de qualité des produits de bricolage

les plus exigeants. Dexter offre une garantie de 36 mois a la présente ponceuse vibrante
(modele n° 330SHS3.5) a compter de la date d’achat. Cette garantie s'applique a tout
défaut de fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation n’est recevable, quelle
qu’en soit la nature, qu’elle soit directe ou indirecte, qu’elle porte sur des personnes
et/ou sur du matériel. Les produits Dexter ne sont pas destinés a un usage professionnel.

. Dans I'éventualité d'un probléme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu

consulter votre distributeur Dexter. Dans la plupart des cas, le distributeur Dexter pourra
régler le probléme ou réparer la panne.

. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie

initiale.

. Les problemes qui découlent de l'usure ou d'un usage non approprié ne sont pas

couverts par la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuits
de protection et les moteurs, dans le cas d'une usure.

. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

« Vous pouvez fournir une preuve d'achat diment datée sous la forme d’un requ.
Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par des

tiers.

«Loutil na pas été soumis a un usage impropre (surcharge de I'outil ou utilisation

d’accessoires non approuvés).

«Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers,

comme par exemple du sable ou des pierres.

«Aucun dommage n’a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des

instructions d'utilisation.

« Nous ne sommes pas confrontés a un cas constitutif de force majeure.

« Une description du probleme est jointe.

. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de vente

et de livraison.

. Les outils défectueux doivent étre retournés a Dexter via le distributeur Dexter et seront

réceptionnés par Dexter uniquement <'ils sont correctement emballés. Si le
consommateur renvoie directement a Dexter des produits défectueux, Dexter ne pourra
traiter ces produits que si le consommateur paie les frais d’expédition.

. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par Dexter.



11. DECLARATION DE CONFORMITE CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Déclare que le produit :
PONCEUSE VIBRANTE 330 W
Modele: 330SHS3.5

Directive Machine 2006/42/CE
Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE
Directive RoHS (LdSD) 2011/65/UE
Modifiée par la directive (UE) 2015/863

et est conforme aux normes :
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
IEC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013

[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 (SV

IEC62321-5:2013; [EC 62321-6:2015

[EC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017

[EC62321-8:2017;150 17075:2017

Lot N°: Voir la derniére page.
Deux derniers chiffres de I'année d’apposition du marquage CE: 19

Done in Ronchin : 26/10/2019

Eric LEMOINE /

Responsable QualitéProjet International
ADEO Services 135 Rue Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

Satisfait aux exigences des directives, reglementations et normes suivantes :
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El usuario debe leerse el manual de instrucciones para reducir el riesgo de
sufrir lesiones.

Cumple con las normas de sequridad esenciales de las directivas europeas.

Simbolo de circulacién de productos dentro del mercado de la Union
Aduanera de los estados miembros.

Herramienta de Clase Il — Doble aislamiento — No necesita un enchufe con
conexion a tierra.

Riesgo de suftir lesiones graves o mortales, o de dafar la herramienta, si se
incumplen las instrucciones de este manual.

Riesgo de sufrir descargas eléctricas.

Los aparatos eléctricos o electrénicos averiados y/o en desuso deben
desecharse en los lugares de recogida apropiados para productos
reciclables.

Desconecte inmediatamente el enchufe de la toma de corriente en caso de
danar el cable o al realizar tareas de mantenimiento.

Utilice proteccion ocular.
Utilice una mdscara antipolvo.
Utilice una mdscara antipolvo.
Utilice calzado de seguridad.

Utilice guantes de proteccion.

Marca de conformidad indicativa de que el producto esta conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.

INDICE

1. Uso previsto de la lijadora orbital 7. Mantenimiento

2. Medidas de sequridad 8. Resolucion de problemas

3. Descripcion 9. Proteja el medioambiente

4. Datos técnicos 10. Garantia

5. Antes de poner el equipo en marcha 11. Declaracién de conformidad CE
6. Utilizacion
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1. USO PREVISTO DE LA LIJADORA ORBITAL

Esta herramienta ha sido disefiada para lijar en seco diferentes materiales utilizando hojas
de lija con el grado de abrasion apropiado. Resulta especialmente ideal para el lijado de
superficies de madera, metal, masilla de relleno para carrocerias y otras superficies,
eliminar capas de pintura vieja en diferentes superficies, asi como para trabajos de
deshastado moderado y de eliminacion de dxido y corrosién. Lo utilice méquinas,
herramientas ni accesorios para otras aplicaciones y propdsitos que no sean aquellos para
los que han sido disefiados (véanse las instrucciones del fabricante) . Todas las demas
aplicaciones estan descartadas.

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS
A jADVERTENCIA! Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones
y especificaciones proporcionadas con esta herramienta eléctrica. El
incumplimiento de las instrucciones que se detallan a continuacién podria dar lugar a
incendios, descargas eléctricas o lesiones fisicas de importancia.

CONSERVE TODAS LAS INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS PARA CONSULTAS
FUTURAS.

El término <herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que
funcionan con baterias (sin cable).

1. SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordena-
dos o poco iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo,
en presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctri-
cas generan chispas que pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

¢) Mantenga a los nifios y a las demas personas alejados cuando esté
utilizando una herramienta eléctrica.

Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.



2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

2. SEGURIDAD ELECTRICA

a) El enchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con la toma
de corriente. Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use
ningun tipo de adaptador para enchufe con la herramienta eléctrica
conectada a tierra.

Unos enchufes sin modificar y que coincidan perfectamente con sus correspondientes
tomas de corriente reduciran los riesgos de electrocucion.

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como
tuberias, radiadores, cocinas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir
descargas eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o
dispositivos.

¢) No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La
penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descarga
eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para
transportar, arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga
el cable apartado de fuentes de calor, aceites, cantos afilados o
elementos mdviles.

Los cables dafados o enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas
eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable
alargador adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado
para uso en exteriores reducird el riesgo de electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno
humedo, conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor
diferencial (ID). El uso de un interruptor diferencial (ID) reducird el riesgo de descarga
eléctrica.

3. SEGURIDAD PERSONAL

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido
comin cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice
herramientas eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de
estupefacientes, alcohol o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la
utilizacion de herramientas eléctricas podria ocasionar lesiones fisicas graves.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras.
Los elementos de proteccion, tales como mdscaras antipolvo, calzados de seguridad
antideslizantes, cascos de seguridad o protecciones auditivas, utilizados en las
circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegurese de que el
interruptor esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a
la red eléctrica y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta.
Transportar las herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor, o suministrarles
corriente con el interruptor en la posicion de encendido, invita a accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de
activarla. Cualquier llave o Gtil enganchado a un elemento rotativo de la herramienta
eléctrica podria ocasionar lesiones.

e) No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equilibrio y un
apoyo firme en todo momento. De este modo podrd controlar mejor la herramienta
eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el cabello, la
ropa y los guantes apartados de las piezas moviles de la maquina. La ropa
holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes méviles.

g) Si se incluyen dispositivos de conexidn a extractores y colectores de polvo,
asegurese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de
polvo puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas
le vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la
herramienta. Una accion despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccién
de sequndo.

4.USO Y CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada
para la tarea que vaya a realizar.
La herramienta correcta funcionard mejor y con mds sequridad a la velocidad para la que
ha sido diseiada.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser
reparada antes de volver a utilizarse.



2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

¢) Desconecte el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria —si es
extraible— de la herramienta antes de efectuar ajustes en la misma, cambiar
accesorios o guardarla tras su utilizacion. Estas medidas preventivas reduciran el
riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de
nifos y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas
instrucciones o con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si
las usan personas sin experiencia.

e) Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado. Examine las
herramientas eléctricas en busca de partes moviles desalineadas o dobladas,
piezas rotas, u otra condicion que pudiera afectar el funcionamiento de la
herramienta. En caso de daiios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de
volver a utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a un mantenimiento deficiente
de las herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las
herramientas de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hard menos propensas a
atascarse o trabarse y le permitird controlarlas con mayor facilidad.

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las
instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a
realizar. El uso de la herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que
ha sido disefiada podria resultar peligroso.

h) Mantenga las empuiiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin
restos de aceite o grasa.

Las empufaduras y las superficies de agarre reshalosas no permiten un control y un
manejo sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5. SERVICIO TECNICO

a) Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas a las originales. De este modo se
conservara la sequridad de la herramienta eléctrica.

NORMAS ADICIONALES DE SEGURIDAD RELACIONADAS CON LA
UTILIZACION DE LIJADORAS ORBITALES

ADVERTENCIA: El contacto o la inhalacion de polvo nocivo o téxico derivado del lijado de
maderas, metales o superficies pintadas pueden poner en peligro la salud del usuario y de
las personas alrededor.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

TOME ESPECIAL CUIDADO PARA PROTEGERSE DE ESTOS

POLVOS, INCLUYENDO LO SIGUIENTE:

- Ademads de utilizar el dispositivo de extraccion de polvo y mantener la zona de trabajo
bien ventilada, las personas que accedan al drea de trabajo deben utilizar mdscaras
homologadas que estén especialmente disefiadas para proteger de los polvos téxicos o
nocivos.

- Los nifios y las mujeres embarazadas no deben acceder al drea de trabajo.

- No coma, beba o fume en el drea de trabajo.

LA PINTURA UTILIZADA EN EDIFICIOS CONSTRUIDOS ANTES DE 1960 PUEDE CONTENER
PLOMO EN LAS SUPERFICIES DE MADERA O METAL. SI TIENE LA SOSPECHA

DE QUE LA PIEZA DE TRABAJO PUEDA CONTENER PLOMO, OBTENGA CONSEJO
PROFESIONAL.

« Algunos productos de madera o sus derivados y, en particular, los tableros de fibra de

densidad media (MDF), pueden generar polvo perjudicial para la salud. Por lo tanto, se
recomienda que, ademds de utilizar el correspondiente sistema de extraccion de polvo,
se utilice también una mdscara de proteccion facial homologada que cuente con filtros
sustituibles al usar esta herramienta.

« Al utilizar la lijadora sobre superficies metdlicas, tenga presente que las chispas
generadas pueden incendiar el polvo presente en el sistema de extraccion o la
aspiradora.

+ Estd lijadora ha sido disefiada para ser utilizada con las dos manos. Adopte una postura
estable y asegurese de tomar las precauciones necesarias para que el cable de
alimentacion no haga contacto con la herramienta o quede atrapado en algdn otro
objeto, limitando el libre desplazamiento de la lijadora.

« Asegurese de haber retirado objetos extrafios, tales como clavos o tornillos, de la
superficie de la pieza de trabajo antes empezar a lijarla.

- Utilicela solamente para lijado en seco, nunca para lijado en mojado.

- Siempre que sea posible, sujete las piezas mds pequefias para que no se muevan bajo la
accion de la lijadora.

« No fuerce la lijadora; deje que la herramienta efectie el trabajo a una velocidad
razonable. La herramienta puede sobrecargarse y ralentizar el motor si la presiona
demasiado, dando lugar a un lijado ineficiente y posibles dafios en el motor de la
lijadora.

« No siga utilizando una hoja de lija que esté desgastada, rota o llena de material
adherido.

+ No toque la hoja de lija en movimiento.



3. DESCRIPCION

Interruptor de encendido/
apagado

Base de fijacion de la hoja
de lija mediante velcro
Tubo para la extraccién
de polvo

Colector de polvo
Empunadura de
recubrimiento blando

Mango frontal
Mordazas de fijacién del
papel de lija

Regulador de velocidad

4. DATOS TECNICOS

Denominacion

330SHS3.51/2
Lijadora orbital

Tension nominal

230-240V~ 50Hz

Potencia de entrada nominal 330W
Velocidad, n, 6000-11000 /min
Almohadilla de lijado 114 x 230mm
Hoja de papel de lija 114 x 280mm
Fijacion del papel de lija Velcro o mordazas

Nivel de presion acustica L ,,

78,4 dB(A) (K ,,=3dB(A))

Nivel de potencia aciistica L,

89,4 dB(A) (K ,,, =3dB(A))

Nivel de vibracion de la empuiiadura
principal

Valor de vibraciones emitidas
ap=17,78 m/s?
Incertidumbre K=1,5m/s?

Nivel de vibracion de la empuinadura
auxiliar

Valor de vibraciones emitidas
a,=16,46 m/s?
Incertidumbre K=1,5m/s>
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4. DATOS TECNICOS

NOTA:
- El nivel total de vibraciones especificado ha sido medido conforme a un método de

ensayo estandar y puede utilizarse para efectuar comparaciones entre herramientas.
- El nivel total de vibraciones declarado también puede utilizarse para llevar a cabo
una evaluacion preliminar de exposicion.

A ADVERTENCIA:

- Las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden
diferir del valor total declarado en funcidn de cémo se utilice la herramienta.

- Evite los riesgos asociados a los efectos de las vibraciones: Mantenga en buen estado
la herramienta y los accesorios, tenga las manos calientes y realice el trabajo con
cierta organizacion.

- Es necesaria la identificacion de medidas de sequridad para proteger al usuario en
base a una estimacion de exposicion en condiciones actuales de uso (tomando en
consideracion todas las acciones durante el uso de la herramienta, tales como los
intervalos de tiempo cuando la herramienta estd apagada o parada, asi como el
tiempo que estd accionada).

Contenido del embalaje

1 Lijadora orbital

1 Tubo de extraccion de polvo

1 Caja de extraccion de polvo

1 Manual de instrucciones (incluye 1 folleto de instrucciones de sequridad y 1 tarjeta de
garantia)

Tras retirar el contenido del embalaje, compruebe que la herramienta y sus accesorios no
presentan dafios y no la utilice de observar algtin defecto.

5. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

Como seleccionar papel de lija del grado de abrasion adecuado

Se pueden adquirir diferentes grados de hoja de lija en la tienda donde haya comprado
originalmente la herramienta. Los grados abrasivos disponibles son los siguientes: Basto,
medio y fino. Utilice un grano basto para lijar superficies rugosas, un grano medio para
alisar la superficie desbastada, o de grano fino para el acabado.



5. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

Se recomienda probar antes con una pieza de material desechable para determinar la hoja
de lija del grado dptimo para el trabajo a realizar.

CUADRO DE GRANOS
Grano Modelo Ejemplo de uso

Desbastado de material, eliminacién de capas

60 0 inferior | Muy basto gruesas de pintura, modelado de madera

Eliminacidn de pintura, preparacion de superficies
rugosas (p. ej., madera sin cepillar)

120 -220 Media-Fino | Preparacién de superficies como madera ya
cepillada

240 o superior, Muy fino Acabado final

80-100 Basto

Colocacion de la hoja de lija

Asegurese siempre de que la herramienta estd apagada y desenchufada antes
de efectuar cualquier tipo de ajuste.

1. Seleccione la hoja de lija del grado abrasivo adecuado.

2. Retire cualquier resto de polvo o suciedad del velcro de la base.

3. Para poner una hoja de lija con fijacion de velcro, bastara con alinear los orificios de la
hoja con los de la base de lijado y presionar firmemente para que quede bien adherido.

4. Para quitar la hoja de lija, despéguela con cuidado de la base.

5. También pueden utilizarse hojas de papel de lija de tipo convencional (no de Velcro).

6. Para ello, libere la mordaza de fijacion del papel de lija en ambos lados de la lijadora.

7. Pase el extremo del papel de lija por debajo de una de las mordazas y estirelo a lo largo
de la superficie del patin de la lijadora, asegurdndose de que los orificios de la hoja de
papel de lija coinciden con los existentes en el patin y, a continuacidn, fije el extremo
contrario de la hoja de lija en la otra mordaza.

8. Deberd mantenerse tensado el papel de lija sobre la superficie del patin. De lo contrario,
se producird un desgaste excesivo en el material con el que esté construido el patin de la
lijadora.

ADVERTENCIA: No siga utilizando la lijadora si el papel de lija esta
demasiado gastado o roto.
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5. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

A ADVERTENCIA: No utilice el mismo tipo de papel de lija para maderay
metal. Las particulas metalicas se incrustan en la hoja de lija y
pueden araiiar las superficies de madera.

A ADVERTENCIA: Asegiirese de limpiar con frecuencia las

acumulaciones de polvo que se produzcan debajo del papel de lija y
no permita que éste se desgaste en exceso antes de proceder a su

sustitucion. De no observarse estas dos medidas de precaucion, el velcro de
la base podria dafiarse y la hoja de lija no quedaria correctamente adherida.
ADVERTENCIA: Limpie con regularidad las ranuras de ventilacion de
su herramienta. El ventilador del motor atrae el polvo hacia el
interior de la carcasa y una acumulacion excesiva de polvo metalico puede
causar peligros de tipo eléctrico.

@ NOTA: El sistema de fijacién por Velcro del plato de apoyo no estd cubierto por

la garantia de la herramienta.

Extraccion del polvo

Le recomendamos utilizar siempre el dispositivo de extraccion de polvo.

Para instalar el tubo de extraccion del polvo, localice las ranuras de la salida de extraccién
del polvo y, a continuacidn, inserte el tubo en la salida de extraccion.

Gire el tubo en el sentido de las agujas del reloj para bloquearlo.

Se permite conectar al tubo un sistema de extraccion del polvo o un aspirador adecuado
para mejorar la eficacia de extraccion del polvo. La bolsa de extraccién de polvo esta
incluida.

Para instalar la bolsa de extraccion del polvo, localice las ranuras de la salida de extraccion
del polvo y, a continuacién, inserte la bolsa en la salida de extraccion.

Gire la bolsa de extraccion del polvo en el sentido de las agujas del reloj para bloquearla.
Para un funcionamiento eficiente, vacie siempre la bolsa de extraccion del polvo.

Procure mantener siempre desobstruidos los orificios de aspiracion de polvo de la base.

ADVERTENCIA: No utilice la bolsa del polvo cuando lije superficies
metalicas. Las particulas metalicas calientes podrian incendiar los

restos de serrin o la misma caja.




6. OPERACION

Seleccion de la velocidad

La velocidad de oscilacién puede seleccionarse con el requlador de velocidad (también
durante el trabajo). Gire el requlador de velocidad para elegir la velocidad apropiada.

La velocidad 6ptima depende del material y debe determinarse llevando a cabo una prueba
practica.

Nivel 1: lento Nivel 6: rdpido

Encendido y apagado

1. Para poner en marcha la lijadora, desplace hacia adelante el interruptor de
encendido/apagado (0/1) (1).
2. Paraapagar la lijadora, desplace hacia atrds el interruptor de encendido/apagado (0/1)

(1.

@ NOTA: Antes de encender o apagar la herramienta, acuérdese de levantarla
siempre de la superficie sobre la que se esté trabajando.

Lijado
Esta lijadora puede utilizarse para casi cualquier tipo de trabajo de lijado en materiales tales
como maderas, plasticos, metales o superficies pintadas.

A ADVERTENCIA: No utilice esta herramienta sobre el yeso.
Utilice gafas de sequridad y una mascara antipolvo.

Siempre que sea posible, utilice los medios necesarios para sujetar aquellas piezas més
pequefias y evitar que se desplacen bajo la accién de la lijadora. Sin ejercer ninguna presion,
acerque la lijadora a la pieza de trabajo hasta que haga contacto y encienda la lijadora a
continuacién. Desplace lentamente la lijadora sobre la superficie de la pieza siguiendo un
movimiento circular o curvo, y ejerciendo una presion moderada y uniforme.

Si persisten los arafiazos en la pieza de trabajo después de haber pasado la lijadora, intente
cualquiera de las soluciones siguientes:

- Sustituya la lija por otra de grano mds basto y vuelva a lijar los arafazos antes de
utilizar de nuevo la lija elegida originalmente.

- Intente utilizar una hoja de lija nueva del mismo grado de abrasion para eliminar
aquellos arafiazos atin presentes antes de pasar a utilizar una hoja de lija de grano més fino
para finalizar el trabajo.
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7. MANTENIMIENTO

Siempre debe desconectar el dispositivo antes de realizar cualquier tarea de
ajuste o mantenimiento. Si el cable de alimentacion estd dafado, debe ser
sustituido por el fabricante o su servicio técnico para evitar riesgos
innecesarios.
Desenchufe inmediatamente el cable de alimentacién del suministro de corriente si
estd dafiado. Tome precauciones para no dejar la herramienta expuesta a la lluvia.
Si hubiese que cambiar las escobillas de carbén, encargue dicha tarea a un técnico
cualificado (reemplace siempre ambas escobillas al mismo tiempo).

Limpieza

No utilice disolventes cuando limpie las piezas de pldstico de la herramienta. La mayoria de
los plasticos pueden dafarse al utilizar determinados tipos de disolventes comerciales.
Utilice pafios limpios para eliminar la suciedad, el polvo de carbdn, etc.

Lubricacion

Todos los cojinetes de esta herramienta han sido lubricados con suficiente lubricante de alta
calidad, por lo que, en condiciones normales de uso, se espera que dicha lubricacion sea
efectiva a lo largo de la vida util de la herramienta y no se necesite lubricacién adicional
alguna.

8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Los supuestos fallos suelen deberse a causas que los usuarios pueden solucionar por su
cuenta. Por este motivo, le pedimos que verifiqgue el producto ateniéndose a las
indicaciones incluidas en este apartado. En la mayoria de los casos, el problema puede
resolverse con rapidez.

jADVERTENCIA! ;Lleve a cabo tinicamente los pasos descritos en estas
A instrucciones! jCualquier otra inspeccion o trabajo de mantenimiento
y reparacion debe ser realizado por un agente de servicios autorizado o un
técnico con una cualificacion similar si no puede resolver el problema usted
mismo!




8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema Causa posible Solucion
No estd conectada a la fuente de Conéctela ala fuente de
alimentacion. alimentacion.
. . - Solicite a un técnico
La herramienta | El cable de alimentacion o el enchufe -
. o electricista que los
nose enciende. | estan dafiados. .
examine.
Otros defectos eléctricos en la Confie su examen a un
herramienta. electricista especializado.
(able alargador no apto para usar Use un alargador
con este producto. apropiado.
La herramienta | |5 fuente de alimentacion (por ejemplo
no alcanza su ) .(,p PO Conecte a otra fuente de
generador) tiene una tensién demasiada i .
méxima baja. alimentacion.
potencia. — —
Las ranuras de ventilacion estan Limpie las ranuras de
bloqueadas. ventilacion.
e Reempldcela por una
La hoja de lija esta desgastada. P P
Resultado nueva.
insatisfactorio. | |3 hoja de lija no es la adecuada para | Utilice la hoja de lija
el material de la superficie a trabajar. | apropiada.

9. PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

Los productos eléctricos no deben desecharse junto con otros residuos domésticos.
Reciclelos en los centros de desecho previstos a tal efecto. Solicite informacion al

distribuidor o la autoridad local sobre el reciclaje.

Las sustancias nocivas presentes en los aparatos eléctricos y electronicos pueden

tener efectos perjudiciales para el medioambiente y la salud humana.

Es posible devolver esta herramienta al distribuidor o la tienda donde se haya
adquirido originalmente (asi como a cualquier concesionario oficial Dexter) para su

desecho.
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10. GARANTIA

. Los productos Dexter estan disefiados con los mds altos niveles de calidad del sector del

o

bricolaje. Dexter ofrece una garantia de 36 meses para la lijadora orbital (modelo n
330SHS3.5) a partir de su fecha de compra. Esta garantia cubre cualquier defecto de
material o fabricacion que pudiera surgir. No se admitird ninguna otra reclamacién de
naturaleza alguna, ya esté relacionada directa o indirectamente con la mano de obra y/o
los materiales. Los productos Dexter no estan disefiados para uso profesional.

. De observarse algtn defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero

con su distribuidor de productos Dexter. En la mayoria de los casos, el distribuidor de
productos Dexter podré resolver el problema o corregir el defecto.

. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderdn el periodo original de la

garantia.

. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos

por la garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores
de proteccién de circuitos y motores.

. Su reclamacién durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen los

siguientes requisitos:

«  Se presenta el recibo de compra como prueba valida de la fecha de compra del
producto.

« No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de
terceros.

« No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de
accesorios no autorizados).

« No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos
extrafios como arena o piedras.

« Nose han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas
de sequridad o las instrucciones de uso.

« No se ha producido ningun evento de fuerza mayor que pueda afectar nuestro
compromiso con la garantia.

« Inclusion junto con el producto devuelto de una descripcién de la reclamacién.

. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras clausulas y

condiciones de venta y envio del producto.

. Las herramientas defectuosas que vayan a ser devueltas a Dexter a través del distribuidor

de productos Dexter seran admitidas por Dexter siempre y cuando el producto esté
correctamente embalado. Si el consumidor decide enviar directamente a Dexter un
producto defectuoso, Dexter sélo podra procesarlo si el consumidor abona los costes de
envio.

. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por Dexter.



11. DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - Francia

Declaramos que el producto:
LIJADORA ORBITAL 330W
Modelo: 330SHS3.5

cumple con los requisitos de las siguientes directivas, reglamentos y
estandares:
Directiva de Maquinaria 2006/42/CE
Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE
Directiva RoHS 2011/65/UE
modificada por la directiva (UE) 2015/863

y cumple con las normas:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
IEC 62321-1:2013; IEC 62321-2:2013

[EC 62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV

IEC 62321-5:2013; IEC 62321-6:2015

[EC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017

IEC 62321-8:2017; 150 17075:2017

Ne de lote: Consulte la contraportada
Ultimos dos digitos del afio de aplicacién de la marca CE: 19

Done in Ronchin : 26/10/2019

Eric LEMOINE /

Lider Internacionalde Calidad de Proyectos
ADEO Services 135 Rue Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Francia
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Para reduzir o risco de lesoes, o utilizador tem de ler o manual de instrugdes.

De acordo com as diretivas europeias de seguranca essenciais aplicaveis a
este produto.

Sinal de circulagao do produto no mercado dos estados membros da Uniao
Aduaneira.

Maquina de classe Il - Duplo isolamento - Nao precisa de qualquer ligacao a
terra.

Risco de lesdes pessoais ou danos na ferramenta no caso de ndo observancia
das instrucdes neste manual.

Indica perigo de choque elétrico.

Aparelhos elétricos ou eletronicos danificados ou deitados fora tém de ser
entregues em centros de recolha e reciclagem adequados.

Retire imediatamente a ficha da tomada se o fio ou ficha ficarem
danificados e durante a manutencdo.

Use protecao ocular.

Use uma mdscara para o po.
Use protecao auditiva.

Use calcado de seguranca.

Use luvas de protecdo.

Marca de conformidad indicativa de que el producto estd conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.

iNDICE

1. Utilizacdo prevista da lixadeira 7. Manutencao

2. Instrucbes de sequranca 8. Resolugdo de problemas

3. Descrico 9. Proteja 0 nosso ambiente

4. Dados técnicos 10. Garantia

5. Antes de ligar o equipamento 11. Declaragao de Conformidade CE
6. Funcionamento
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1. UTILIZAGAO PREVISTA DA LIXADEIRA

Esta mdquina foi criada para ser usada para lixar a seco com papéis de lixa com o granulado
adequado. E adequada para lixar madeira, metal, enchimentos e superficies com
enchimentos, remogao de camadas de tinta antiga, lixar intermédio e remocao de pd. Nao
use maquinas, ferramentas e acessdrios para aplicagdes adicionais (consulte as instrugdes
do fabricante) para trabalhos para além daqueles para que foram criados. Todas as outras
aplicades estao expressamente excluidas.

2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

AVISOS DE SEGURANGA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO! Leia todos os avisos de seguranca, instrugoes, ilustra¢oes e
A especificagoes fornecidas com esta ferramenta elétrica. Nao sequir todas
as instrucdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/ou
lesdes graves.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.
0 termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela
rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

1. SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou
escuras sao propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na
presenca de liquidos inflamaveis, gases ou pé. As ferramentas elétricas geram
faiscas que podem provocar a ignicao dos fumos ou po.

¢) Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto
trabalhar com uma ferramenta elétrica.

As distragdes podem fazer com que perca o controlo.

2. SEGURANCA ELETRICA

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca
modifique a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com
ferramentas elétricas com ligagao a terra.

Fichas nao modificadas e tomadas correspondentes reduzirao o risco de choque elétrico.



2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos,
radiadores, hases e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico se o
seu corpo estiver ligado a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢oes hiimidas. A
entrada da dgua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a
ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas
afiadas ou pecas moveis.

Fios danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre,
utilize uma extensao adequada para a utilizacao no exterior. A utilizacao de
um fio adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local
humido, use um dispositivo de corrente residual. A utilizacao de um DCR reduz
o risco de choque elétrico.

3. SEGURANCA PESSOAL

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando
estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta
elétrica enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, alcool ou
medicacdo. Um momento de falta de atencao enquanto trabalha com ferramentas
elétricas pode resultar em lesdes sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecdo. Utilize sempre protecao ocular. 0
equipamento de seguranca, tal como mdscara de pd, calcado de seguranca
antiderrapante, capacete de sequranca, ou protecdo para os ouvidos, utilizado nas
condi¢des adequadas, reduzira a hipétese de lesdes.

¢) Evite ligacdes sem intencdo. Certifique-se de que o interruptor se encontra na
posicao de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao
agarrar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu
dedo no interruptor ou fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham o
interruptor na posicao de ligado convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de aperto antes de ligar a
ferramenta. Uma chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma pega rotativa da
ferramenta elétrica pode resultar em lesdo.

e) Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso
proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situacdes inesperadas.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou jéias. Mantenha o cabelo,
roupa e luvas afastados das partes mdveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo
comprido podem ser apanhados pelas pecas em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracdo de pé e facilidades
de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que sao devidamente
utilizadas. A utilizacdo da recolha do pd pode reduzir os perigos relacionados com o pé.

h) Nao permita que a familiarizacao ganha com a utilizacao de ferramentas o
torne mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta.
Uma acao descuidada pode causar lesdes severas numa fracao de sequndo.

4. UTILIZACAO E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a
sua aplicacao.

0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade para a qual foi concebida
permite executar o trabalho com maior eficdcia e seguranca.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar.
Qualquer ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve
ser reparada.

¢) Retire a ficha da tomada e/ou retire a bateria, se amovivel, da ferramenta
elétrica antes de fazer quaisquer ajustes, mudar acessorios ou armazenar a
ferramenta. Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar
inadvertidamente a ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criancas e nao
permita que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instrugdes
trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao perigosas nas
maos de utilizadores sem formacao.

e) Proceda a manutencdo das ferramentas elétricas e acessorios. Verifique
desalinhamentos ou bloqueios das pecas mdveis, quebra de pecas e quaisquer
outras condicdes que possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica.
Se estiver danificada, leve a ferramenta elétrica para ser reparada antes da
utilizacao. Muitos acidentes sao provocados pela fraca manutencdo das ferramentas
elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente
mantidas com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender e mais faceis de
controlar.



2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

g) Use a ferramenta elétrica, acessdrios e brocas, etc., de acordo com estas
instrucdes, tendo em conta as condicoes de trabalho e o trabalho a ser
efetuado. A utilizacao da ferramenta elétrica para operacdes diferentes daquelas para
que foi criada pode dar origem a uma situagao perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem dleo ou
gordura.

Pegas e superficies de segurar escorregadias ndo permitem o manuseamento sequro
nem o controlo da ferramenta em situacdes inesperadas.

5. REPARACAO

a) A reparacao da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por
pessoas qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird
assequrar que a sequranca da ferramenta elétrica é mantida.

NORMAS EXTRA DE SEGURANCA EM RELACAO A LIXADEIRA

AVISO: 0 contacto ou a inalagdo de pds nocivos / toxicos provenientes de superficies
pintadas lixadas, madeiras e metais, pode colocar em perigo a satde do operador e das
pessoas em redor.

TENHA 0 ESPECIAL CUIDADO DE SE PROTEGER CONTRA ESTES

POS, INCLUINDO 0S SEGUINTES:

- Todas as pessoas que entrem na drea de trabalho tém de usar uma madscara aprovada,
criada especialmente para protecao contra pos nocivos/téxicos, para além da utilizacao
de acessorios de extracdo do pd, e mantenha a drea de trabalho bem ventilada.

- As criangas e mulheres gravidas ndo devem entrar na drea de trabalho.

- N&o coma, beba nem fume na area de trabalho.

QUALQUER EDIFICIO ANTERIOR A 1960 PODE TER TINTA QUE CONTENHA
CHUMBO NAS SUPERFiCIES DE MADEIRA OU DE METAL. SE SUSPEITAR
QUE A PECA A SER TRABALHADA CONTEM CHUMBO, CONSULTE UM PROFISSIONAL.

+ Algumas madeiras e produtos de madeira, especialmente MDF (Fibras de Média
Densidade) podem produzir pé que pode ser nocivo para a sua satde. Recomendamos
que use uma mdscara para o rosto aprovada, com filtros que podem ser substituidos,
quando usar esta maquina, para além da utilizacao do acessdrio de extragao do po.

« Quando usar a lixadeira com metal, tenha cuidado com as faiscas, que podem atear o pé
no sistema de extracao do pd ou aspirador.
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2,

3.

INSTRUCOES DE SEGURANCA

Esta lixadeira foi criada para operacdes com duas maos. Adote uma posicao estavel e
certifique-se de que o fio da alimentagao nao entra em contacto com a maquina nem fica
preso noutros objetos, evitando passar com a lixa por cima.

Certifique-se de que retirou objetos estranhos, como pregos e parafusos, da peca a ser
trabalhada, antes de comecar a lixar.

Nao use a lixadeira para lixar pecas molhadas. Lixe apenas se estiverem secas.

Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas a serem trabalhadas, para evitar que
estas se movam enquanto as lixa.

Nao force a lixadeira. Deixe a ferramenta fazer o trabalho a uma velocidade razodvel.
Ocorre uma sobrecarga se fizer demasiada pressao, e o motor abranda, resultando numa
peca mal lixada e possiveis danos no motor da lixadeira.

Nao continue a usar folhas de lixa gastas, rasgadas ou demasiado obstruidas.

Nao toque na folha de lixa em movimento.

DESCRICAO

Interruptor de Ligar/
Desligar

Base do gancho e arco
Tubo de extracao do pé
(aixa de extracdo do p6
Pega suave

Pega dianteira
Bracadeira da folha de
lixa

Controlo da velocidade




4. CARACTERISTICAS TECNICAS

Designacao do tipo

Lixadeira de meia folha

330SHS3.51/2
Voltagem nominal 230-240V~ 50Hz
Entrada de poténcia nominal 330W
Velocidade, n, 6000-11000 /min
Almofada de lixar 114 x230mm
Folha de lixa 114 x280mm

Fixador do papel de lixa

Gancho e Arco ou Bracadeira

Nivel de pressao acisticaL,

78,4 dB(A) (K ,,=3dB(A))

Nivel de poténcia aciistica L,

89,4 dB(A) (K ,, =3dB(A))

Nivel de vibracao da pega principal

Valor de emissao da vibracao
ay=17,78 m/s’
Incerteza K=1,5m/s*

Nivel de vibracao da pega auxiliar

Valor de emissao da vibracao
ay=16,46 m/s’
Incerteza K=1,5m/s’
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4. CARACTERISTICAS TECNICAS

NOTA:
- 0 valor total declarado da vibracao foi medido de acordo com um método de teste

padrao e pode ser usado para comparar duas ferramentas.
- 0 valor total declarado da vibragdo também pode ser usado numa avaliagdo
preliminar da exposicao.

A AVISO:

- A emissao de vibragdes durante a utilizacdo atual da ferramenta elétrica pode diferir
do valor total declarado, dependendo dos modos como a ferramenta € usada.

- Evite riscos de vibragdo. Proceda a manutencdo da ferramenta e dos acessérios,
mantenha as maos quentes, crie padroes de trabalho.

- Da necessidade de identificar medidas de sequranca para proteger o operador, que
se baseiam numa estimativa de exposicao nas condices reais de utilizacdo (tendo
em conta todos os componentes do ciclo de funcionamento como as alturas em que
a ferramenta se encontra desligada ou inativa, para além do tempo de ativacéo).

Contetido da caixa

1 lixadeira

1tubo de extracao do pé

1 caixa de extracao do po

1 manual de Instrucdes (com 1instrucdes de seguranca e 1 cartdo da garantia)

Apés desempacotar, verifique a ferramenta e acessorios quanto a danos e nao use a
ferramenta se algo estiver defeituoso.



5. ANTES DE LIGAR O EQUIPAMENTO

Selecionar a grossura adequada do papel de lixa

Pode adquirir folhas de lixa com diferentes grossuras na loja onde adquiriu a ferramenta. As
grossuras disponiveis sao: Grosso, Médio, Fino. Use uma lixa grossa para lixar acabamentos
asperos, a lixa média para suavizar o trabalho e a lixa fina para terminar.

E melhor fazer um teste num pedago de material para determinar as grossuras adequadas
para um certo trabalho.

TABELA DAS LIXAS
Granulado Tipo Exemplo de utilizacao

Remocdo de materiais, remocao de grandes

60 0umenos  Muito rosso | 3madas de tinta, dar forma a madeira

B Remocado de tinta, preparacdo de superficies dsperas
80100 Grosso (por ex., madeira nao tratada)

120 - 220 Médio - Fino Preparacao da superficie da madeira tratada

240 ou mais | Muito fino Acabamento final

Fixar a folha de lixa

Certifique-se sempre de que a mdquina estd desligada e que a ficha foi
retirada da tomada antes de fazer quaisquer ajustes.

1. Escolha a grossura da folha de lixa.

2. Retire qualquer p6 ou lixo do gancho e arco da base.

3. Para fixar uma folha de lixa do tipo gancho e arco, basta alinhar os orificios na folha de
lixa com os orificios na base da lixadeira e pressionar firmemente no devido local.

4. Para retirar a folha de lixa, puxe-a da base.

5. Pode usar papel de lixa normal (sem ser do tipo de gancho ou redonda).

6. Liberte a bracadeira da folha de lixa em ambos os lados da lixadeira.

7. Insira a extremidade da folha de lixa por baixo de uma bracadeira e puxe bem o papel por
cima da base, certificando-se de que os orificios ficam alinhados com os orificios da base
e depois fixe do outro lado.

8. 0 papel de lixa deverd ser mantido bem apertado sobre a base, caso contrério, pode
haver um desgaste excessivo do material da base.
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5. ANTES DE LIGAR 0 EQUIPAMENTO

A AVISO: Nao continue a usar a lixadeira com uma folha de lixa que
esteja demasiado gasta ou danificada.

A AVISO: Nao use a mesma folha de lixa para madeira e metal. As
particulas de metal ficam entranhadas na folha de lixa e riscam a
superficie de madeira.

A AVISO: Tenha o cuidado de limpar regularmente 0 amontoar de po na
base por baixo da folha de lixa e nao permita que a folha de lixa

fique completamente gasta antes de a substituir. 0 nao sequimento destas

duas medidas de precaucao pode dar origem a danos nos ganchos e arcos na
base e a folha de lixa deixa de se fixar corretamente.
AVISO: Limpe regularmente os orificios de ventilacio da sua
ferramenta elétrica. A ventoinha do motor puxa o pé para o interior
da estrutura e a acumulacao excessiva de pé de metal pode causar perigos
elétricos.

@ NOTA: A base de lixar de gancho e arco nao é um artigo ao abrigo da garantia.

Extracao do po

Recomendamos que use sempre um acessorio de extracao do po.

Para instalar o tubo de extracao do pd, aponte para as ranhuras na entrada de extracao do
pd e insira o tubo na entrada.

Rode o tubo no sentido dos ponteiros do relégio para fixar.

Pode ligar um sistema de extracdo ou um aspirador adequado ao tubo, para melhorar a
eficiéncia de extracao. Também é fornecido um saco de extracao do po.

Para instalar o saco de extracdo do pd, aponte para as ranhuras na entrada de extracao do
pd e insira o saco na entrada.

Rode o saco no sentido dos ponteiros do reldgio para fixar.

Para um funcionamento eficiente, esvazie sempre o saco de extracao do pé.

Mantenha sempre os orificios de extracdo do pd na base de lixar sem obstrugoes.

AVISO: Nao use o saco do po quando lixar metal. As particulas de
metal quente podem fazer com que o pé de madeira residual ou o

acessorio ateiem fogo.




6. FUNCIONAMENTO

Selecionar a velocidade

Com o controlador da velocidade, pode selecionar a taxa de oscilagdo (também durante o
funcionamento). Rode o controlo da velocidade para escolher a velocidade adequada.

A velocidade 6tima depende do material e deverd ser determinada efetuando um teste
pratico.

Fase 1:Lento  Fase 6: Rapido

Ligar e desligar

1. Para ligar alixadeira, prima o interruptor de ligar/desligar (1) para a frente.
2. Parapararalixadeira, prima o interruptor de ligar/desligar (1) para trds.

NOTA: Levante sempre a lixadeira da peca a ser trabalhada antes de ligar e
desligar.

Lixar

A lixadeira pode ser usada para a maior parte das operacdes de lixar materiais como
madeira, plastico, metal e superficies pintadas.

A AVISO: Nao use esta maquina em gesso.

Use dculos de seguranca e méscara para o po.

Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas a serem trabalhadas, para evitar que
estas se movam enquanto as lixa. Baixe a lixadeira até contactar a peca a ser trabalhada,
sem pressao, e depois ligue a lixadeira. Mova a lixadeira lentamente ao longo da superficie
da peca a ser trabalhada, num movimento circular, com pressao constante e moderada.

Se ainda houver riscos no seu trabalho apds lixar, tente o sequinte:

- Escolha uma lixa mais grossa e lixe as marcas antes de reiniciar com a lixa original, ou
- Tente usar uma nova folha de lixa com a mesma grossura, para eliminar as marcas
indesejadas, antes de passar para uma folha mais fina e terminar o trabalho.
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7. MANUTENGAO

Desligue sempre o aparelho antes de efetuar qualquer ajuste ou
manutencdo. Se o fio da alimentacao for danificado, tem de ser substituido
pelo fabricante ou pelo seu agente de reparacao, de modo a evitar quaisquer
perigos.
Desligue imediatamente da alimentacao se o fio ficar danificado. Tenha cuidado para
nao expor esta ferramenta a chuva.
Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso deverd ser feito por um
técnico qualificado (substitua sempre as duas escovas em simultaneo).

Limpeza

Evite usar solventes quando limpar pecas de plastico. Grande parte dos plésticos é
suscetivel a danos devido a varios tipos de solventes comerciais e pode ser danificada pela
sua utilizacdo. Use panos limpos para retirar a sujidade, pg, etc.

Lubrifica¢ao

Todos os rolamentos desta ferramenta estéo lubrificados com uma quantidade suficiente
de lubrificante para o tempo de vida da unidade sob condi¢des normais de funcionamento.
Ndo é necessaria qualquer lubrificacdo extra.

8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

A suspeita de avarias deve-se frequentemente a causas que os utilizadores consequem
solucionar por si proprios. Assim, verifique o produto, enquanto usa esta seccao. Grande
parte das vezes, o problema pode ser resolvido rapidamente.

AVISO! Efetue apenas os passos descritos nestas instrucoes! Todo o

trabalho adicional de inspe¢ao, manutencao e reparacao deve ser
realizado por um centro de reparacao autorizado ou por um especialista com
qualificacdes semelhantes, caso nao consiga solucionar o problema por si
proprio!




8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

0s produtos elétricos ndo podem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico
comum. Entreqgue-os para reciclagem num centro especial de recolha. Contacte as
autoridades locais ou o seu revendedor para obter conselhos quanto a reciclagem.

Os potenciais efeitos no ambiente e satide humana, como resultado da presenca de

Problema Possiveis Causas Solucao
Ndo estd ligado a alimentacdo. Ligue a alimentacdo.
0 produto nao X . ;
comecaa 0 fio da alimentacdo ou ficha esta Leve o produto a um
funcionar. danificado(a). eletricista especializado.
L Leve o produto a um
Outro defeito elétrico no aparelho. ! . .p v . u'
eletricista especializado.
A extensao nao € a adequada para ser | Use uma extensao
3 utilizada com este produto. adequada.
0 produto nao
atingea Afonte de alimentacdo (ex: O gerador) | Ligue a outra fonte de
poténdia tem uma voltagem muito baixa. alimentagdo.
maxima. Os orificios de ventilagdo do ar estao  Limpe os orificios de
bloqueados. ventilacao do ar.
Alixa estd gasta. Substitua por uma nova.
Resultado
. . s . A I' 3 A .
insatisfatdrio, a pao ¢ adequada para o Use uma lixa adequada.
material da peca a ser trabalhada.
9. PROTEJA 0 AMBIENTE

substancias nocivas no equipamento elétrico e eletrénico.

Para proceder a eliminacdo, esta ferramenta pode ser devolvida no seu revendedor

(ou revendedor Dexter).
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10. GARANTIA

. Os produtos Dexter foram criados com as normas de qualidade mais elevadas para

aparelhos a serem utilizados pelo operador. A Dexter tem uma garantia de 36 meses
para esta lixadeira (modelo n° 330SHS3.5), a partir da data da compra. Esta garantia
aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam surgir. Nao aceitamos
quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas, relacionadas
com pessoas e/ou materiais. Os produtos Dexter ndo foram criados para uso profissional.

. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor

da Dexter. Em grande parte dos casos, o revendedor da Dexter serd capaz de resolver o
problema ou corrigir o defeito.

. As reparacdes ou substituicdo de pecas nao vao para além do periodo original da

garantia.

. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizagdo inadequada ou

desgaste ndo sdo abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a
interruptores, interruptores do circuito de protecao e motores, no caso de desgaste.

. A'sua queixa dentro da garantia s6 pode ser processada se:

Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.
« Nao tenham sido feitas reparacdes e/ou substituicdes por terceiros.

A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da
méquina ou colocacao de acessdrios que nao foram aprovados).

Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia
ou pedras.

Nao haja danos causados pelo ndo sequimento das instrucdes de seguranca e
instrucdes de utilizacao.

Nao haja forca maior da nossa parte.
«  Seforapresentada uma descri¢ao da queixa.

. 6.As estipulacbes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e

de entrega.

. Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter através do seu revendedor Dexter serdo

recolhidas pela Dexter, desde que o produto esteja devidamente empacotado. Se os bens
danificados forem enviados diretamente para a Dexter pelo consumidor, a Dexter s6
poderd processar estes bens se 0 consumidor pagar os custos de transporte.

. Produtos que sejam entregues em mds condicdes de empacotamento ndo serdo aceites

pela Dexter.



11. DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Declaramos que o produto:
LIXADEIRA DE 330W
Modelo: 330SHS3.5

Satisfaz os requisitos das sequintes diretivas, requlamentos e padroes:

Diretiva Mdquinas 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva CE RoHS 2011/65/UE
alterada pela Diretiva (UE) 2015/863

e conforme as normas:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013

[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:20134+-AMD1:2017 CSV

[EC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015

[EC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
IEC62321-8:2017;1S0 17075:2017

Ndmero do lote: Consulte a capa traseira.
Ultimos dois niimeros do ano aplicados na marca CE: 19

/ . Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE
Responsével intertacional pela Qualidade de Projetos

ADEO Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France
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Per ridurre il rischio di infortuni, leggere il manuale di istruzioni.

Conforme agli standard di sicurezza delle direttive europee applicabili.

Simbolo della circolazione del prodotto nel mercato degli stati dell'Unione
Doganale.

Apparecchio di classe Il — Doppio isolamento — Non richiede messa a terra.

Indica il rischio di infortuni o danni all'apparecchio in caso di mancata
osservanza delle istruzioni fornite in questo manuale.

Indica il rischio di scossa elettrica.

Gli apparecchi elettrici o elettronici guasti o da smaltire devono essere
portati presso gli appositi centri di raccolta e riciclaggio.

Scollegare immediatamente la spina dalla presa di corrente in caso di danni
al cavo e durante le operazioni di manutenzione.

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.
Indossare una maschera antipolvere.

Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.
Indossare calzature di sicurezza.

Indossare guanti di protezione.

Marchio di conformita del prodotto alle normative tecniche ucraine
applicabili.

INDICE

1. Destinazione d'uso della levigatrice a fogli 7. Manutenzione

2. Avvertenze di sicurezza 8. Risoluzione dei problemi

3. Description 9. Protezione ambientale

4. Specifiche tecniche 10. Garanzia

5. Operazioni preliminari 11. Dichiarazione di conformita CE
6. Utilizzo originale
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1. DESTINAZIONE D'USO DELLA LEVIGATRICE A FOGLI

Questo apparecchio & destinato alla levigatura a secco con carta abrasiva di grana
adeguata. E adatto per l'abrasione superficiale di legno, metallo, stucco e superfici
stuccate, la rimozione di strati di vernice, 'abrasione intermedia e la rimozione della
ruggine. Non usare apparecchi, utensili e accessori per applicazioni diverse da quelle per cui
sono state progettati (consultare le istruzioni del fabbricante). Tutte le altre applicazioni
sono espressamente vietate.

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI A TUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le
A illustrazioni e le specifiche fornite insieme a questo utensile elettrico.
Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica,
incendio e/o gravi infortuni.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO
RIFERIMENTO.

Il termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico
alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1. SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e bene illuminata. Il disordine e la scarsa
illuminazione favoriscono gli incidenti.

b) Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in
presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano
scintille che possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le
persone presenti.

Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'apparecchio.

2. SICUREZZA ELETTRICA

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non
modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili
elettrici dotati di messa a terra (collegati a massa).

L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il rischio di scossa elettrica.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi,
radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. |l rischio di scossa elettrica aumenta se il
proprio corpo é collegato a terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua
all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non danneggiare il cavo di alimentazione Non usare il cavo per
trasportare, tirare o scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente.
Tenere il cavo al riparo da calore, olio, bordi taglienti o parti in
movimento.

La presenza di cavi danneggiati 0 aggrovigliati aumenta il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga
idonea per usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se & necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico
dotato di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale
riduce il rischio di scossa elettrica.

3. SICUREZZA PERSONALE

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione
e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto
I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione
durante I'uso dell'utensile elettrico comporta il rischio di lesioni gravi.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre occhiali di
protezione. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipolvere, calzature
antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo
richiedono, riducono il rischio di infortuni.

¢) Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di
spegnimento prima di sollevare, trasportare o collegare I'utensile elettrico
alla presa di corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non
trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita sull'interruttore e non collegarli alla presa
di corrente se l'interruttore & in posizione di accensione.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di accendere
l'utensile elettrico. Una chiave di serraggio rimasta inserita in un elemento mobile
dell'utensile elettrico puo provocare infortuni.

e) Non shilanciarsi o sporgersi Mantenere sempre un buon equilibrio evitando
posizioni instabili. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni
impreviste.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere
capelli, indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi,
gioielli e capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta delle polveri,
assicurarsi che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di tali dispositivi
puo ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso
frequente) abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione puo
causare gravi infortuni.

4,USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

a) Non forzare I'utensile elettrico. Utilizzare l'utensile piu adatto al lavoro da
svolgere.

L'utensile elettrico & piu sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale & stato
progettato.

b) Non usare I'utensile elettrico se I'interruttore non funziona correttamente Gli
utensili elettrici che non possono essere accesi e spenti correttamente sono pericolosi e
devono essere riparati.

¢) Rimuovere il gruppo batteria, se removibile, e/o scollegare l'utensile elettrico
dalla rete elettrica prima di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali
misure preventive riducono il rischio di avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne
l'uso a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste
istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici e gli accessori in buono stato. Verificare che le
parti mobili non siano disallineate o piegate, che i componenti non siano
danneggiati e che non siano presenti altri problemi che potrebbero
pregiudicare il corretto funzionamento dell'utensile elettrico. Se I'utensile
elettrico @ danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti
incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.

f) Mantenere gli utensili di taglio puliti e affilati. Gli utensili di taglio mantenuti
puliti e affilati hanno meno probabilita di subire malfunzionamenti e sono pi facili da
controllare.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste
istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell’area di lavoro e del tipo di
lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui
€ progettato puo comportare situazioni di pericolo.

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio 0
grasso.

Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono I'uso sicuro e il controllo
dell'utensile in situazioni impreviste.

5. RIPARAZIONI

a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a personale qualificato e
utilizzare esclusivamente parti di ricambio identiche. (i0 garantisce la sicurezza
dell'utensile elettrico.

AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER LEVIGATRICI A FOGLI

AVVERTENZA! Il contatto o I'inalazione di polveri dannose/tossiche derivanti dalla
levigatura di legni, metalli e superfici verniciate pud mettere a rischio la salute
dell'operatore e degli astanti.

ADOTTARE ADEGUATE MISURE DI PROTEZIONE

DALLE POLVERI, IN PARTICOLARE LE SEGUENTI.

- Tutte le persone che accedono all'area di lavoro devono indossare una maschera
omologata e appositamente progettata per la protezione da polveri dannose/tossiche,
oltre a utilizzare il sistema di estrazione della polvere e mantenere |'area ben ventilata.

- I bambini e le donne in gravidanza non devono entrare nell'area di lavoro.

- Non mangiare, bere o fumare nell'area di lavoro.

QUALSIASI EDIFICIO COSTRUITO PRIMA DEL 1960 POTREBBE AVERE SUPERFICI IN LEGNO
0 METALLO

DIPINTE CON VERNICE CONTENENTE PIOMBO. SE SI SOSPETTA

CHE IL PEZZO DA LAVORARE CONTENGA PIOMBO, RIVOLGERSI A UN ESPERTO.

« Alcuni tipi di legno e di prodotti in legno, ad esempio MDF (fibra di legno a media
densita) possono produrre polveri dannose per la salute. Oltre all'uso di un sistema di
estrazione della polvere, si raccomanda di indossare anche una maschera facciale con
filtri sostituibili omologata.

+ Quando si usa la levigatrice sul metallo, tenere presente che le scintille possono
incendiare la polvere nel sistema di estrazione o nell'aspirapolvere.
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2,

3.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

Questa levigatrice & progettata per essere utilizzata con due mani. Assumere una
posizione stabile e assicurarsi che il cavo di alimentazione non entri a contatto con
I'apparecchio e che non possa impigliarsi in altri oggetti impedendo il completamento
della levigatura.

Prima diiniziare la levigatura, assicurarsi di aver rimosso dal pezzo da lavorare eventuali
chiodi o viti.

L'apparecchio non é adatto per la levigatura ad acqua, ma esclusivamente per la leviga-
tura a secco.

Se possibile, bloccare i pezzi piccoli per evitare che si spostino durante il lavoro.

Non forzare la levigatrice, lasciare che I'utensile esequa il lavoro alla propria velocita.
Una pressione eccessiva comporta il rischio di sovraccarico e il rallentamento del motore,
rendendo la levigatura inefficiente e danneggiando il motore.

Non continuare ad usare carta abrasiva usurata, rovinata o eccessivamente sporca.

Non toccare la carta abrasiva quando & in movimento.

DESCRIZIONE

Interruttore di avvio/arresto
Base con velcro

Tubo di estrazione della
polvere

Contenitore di estrazione
della polvere

Impugnatura morbida
Impugnatura anteriore
Morsetto per carta abrasiva
Selettore di velocita




4, SPECIFICHE TECNICHE

Designazione

330SHS3.51/2
Levigatrice a fogli

Tensione nominale

230-240V~ 50Hz

Potenza in ingresso nominale 330W

Velocita, n, 6000-11000 /min
Supporto per carta abrasiva 114 x 230mm
Foglio di carta abrasiva 114 x 280mm
Fissaggio della carta abrasiva Velcro o morsetti

Livello di pressione sonora L ;,

78,4 dB(A) (K ,,=3dB(A))

Livello di potenza sonoralL,,,

89,4 dB(A) (K ,,, =3dB(A))

Livello di vibrazioni impugnatura principale

Valore di emissione delle
vibrazioni

a,=17,78 m/s*
Incertezza K=1,5m/s?

Livello di vibrazioni impugnatura ausiliaria

Valore di emissione delle
vibrazioni

a,=16,46 m/s*
Incertezza K=1,5m/s?
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4, SPECIFICHE TECNICHE

NOTE:
- I valore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di

valutazione standard e puo essere utilizzato per confrontare I'apparecchio con altri
- prodotti analoghi.

Il valore totale di vibrazioni indicato puo essere utilizzato anche per una valutazione

preliminare dei livelli di esposizione.

A AVVERTENZA!

- L'emissione di vibrazioni durante I'uso effettivo dell'apparecchio puo variare rispetto
ai valori dichiarati in base alla modalita d'uso dell'apparecchio.

- Suggerimenti per evitare il rischio di vibrazioni: mantenere |'utensile e gli accessori
in buono stato, indossare guanti durante |'uso, limitare la durata di utilizzo e ridurre
il tempo di avvio.

- Adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere I'operatore in base alla stima
dell’esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le
fasi del ciclo di utilizzo: tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di
funzionamento).

Contenuto della confezione

1 Levigatrice a fogli

1 Tubo di estrazione della polvere

1 Contenitore della polvere

1 Manuale di istruzioni (con 1 foglio di avvertenze di sicurezza e 1 scheda della garanzia)
Dopo aver estratto |'utensile e gli accessori dalla confezione, assicurarsi che non siano
danneggiati; in caso contrario, non usare |'utensile.

5. OPERAZIONI PRELIMINARI

Selezione della carta abrasiva con grana adatta

Diversi tipi di carta abrasiva sono acquistabili presso il rivenditore in cui é stato acquistato
I'utensile. | tipi di grana disponibili sono: grossa, media, e fine. Usare la carta piu ruvida per
una prima levigatura pili rozza, quella media per uniformare il lavoro e quella fine per la
rifinitura.



5. OPERAZIONI PRELIMINARI

E preferibile effettuare una prova su un pezzo di materiale di scarto per determinare il tipo
ottimale di carta da usare per uno specifico lavoro.

TABELLA DELLA GRANA
Grana Tipo Esempio d'uso

Rimozione di materiale, rimozione di pittura

60 0 meno Molto grossa pesante, sagomatura del legno

Rimozione di vernice, preparazione di superficie
grezze (ad es. legno non piallato)

120-220 Media - Fine | Preparazione superficiale di legno piallato

240 o pil Molto fine Rifinitura

80-100 Grossa

Fissaggio della carta abrasiva

@ Assicurarsi sempre che I'apparecchio sia spento e scollegato dalla presa di
corrente prima di eseguire qualsiasi regolazione.

1. Selezionare la carta abrasiva adatta.

2. Rimuovere eventuale polvere o residui dal velcro della base.

3. Perfissare la carta abrasiva con velcro, allineare i fori della carta abrasiva con i fori della
base della levigatrice e premere a fondo.

4. Per rimuovere la carta abrasiva, strapparla dalla base.

5. E anche possibile utilizzare carta abrasiva ordinaria (senza velcro).

6. Rilasciare il morsetto per carta abrasiva da entrambi i lati della levigatrice.

7. Inserire I'estremita della carta abrasiva sotto un morsetto, tendere la carta sulla base,
assicurandosi che i fori siano allineati con quelli sulla base, quindi fissare I'altra
estremita.

8. La carta abrasiva deve essere mantenuta tesa sulla base, per evitare |'eccessiva usura
della superficie della base.

AVVERTENZA! Non usare la levigatrice con carta abrasiva eccessiva-
mente usurata o danneggiata.
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5. OPERAZIONI PRELIMINARI

A AVVERTENZA! Non usare lo stesso tipo di carta abrasiva per legno e
metallo. Le particelle di metallo possono rimanere incastrate nella
carta abrasiva e graffiare le superfici in legno.

A AVVERTENZA! Rimuovere regolarmente la polvere che si accumula
sulla base sotto la carta abrasiva ed evitare che la carta abrasiva si

usuri completamente prima di sostituirla. La mancata osservanza di queste

due misure precauzionali comporta il danneggiamento del velcro sulla base;
in tal caso, la carta abrasiva non si fissera in modo corretto.
AVVERTENZA! Pulire regolarmente le aperture di ventilazione

dell'apparecchio. La ventola del motore attirera la polvere all'inter
no dell’apparecchio, e un accumulo eccessivo di metallo polverizzato

comporta pericoli elettrici.

@ NOTA: la base in velcro della levigatrice non e coperta da garanzia.

Estrazione della polvere

Si raccomanda di usare sempre il dispositivo di estrazione della polvere.

Per installare il tubo di estrazione della polvere, allinearlo alle scanalature sulla porta di
estrazione della polvere e inserirlo nella porta.

Ruotare il tubo in senso orario per bloccarlo.

E possibile collegare al tubo un sistema di estrazione della polvere o un aspirapolvere
adatto per aumentare ['efficienza di estrazione della polvere. Insieme all'apparecchio &
fornito un contenitore della polvere.

Per installare il contenitore della polvere, allinearlo alle scanalature sulla porta di
estrazione della polvere e inserirlo nella porta.

Ruotare il contenitore della polvere in senso orario per bloccarlo.

Per la massima efficienza, svuotare sempre il contenitore della polvere.

Mantenere sempre i fori di estrazione della polvere sulla base privi di ostruzioni.

AVVERTENZA! Non utilizzare il contenitore di estrazione della polvere
durante la levigazione di metallo. Le particelle di metallo calde
potrebbero incendiare la polvere di legno residua o il contenitore
stesso.




6. UTILIZZO

Selezione della velocita

La velocita di oscillazione puo essere regolata (anche durante I'uso) tramite il selettore di
velocita. Ruotare il selettore di velocita per selezionare la velocita desiderata.

La velocita ideale dipende dal materiale e deve essere determinata effettuando un test
pratico.

Posizione 1: lento; posizione 6: veloce

Avvio e arresto

1. Peravviare |'apparecchio, spostare I'interruttore 0/1 (1) in avanti.
2. Perarrestare I'apparecchio, spostare I'interruttore 0/I (1) all'indietro.

@ NOTA: sollevare sempre la levigatrice dalla superficie su cui si sta lavorando
prima di accenderla o spegnerla.

Levigatura

La levigatrice pud essere usata per la maggior parte degli interventi su materiali quali
legno, plastica, metallo e superfici verniciate.

A AVVERTENZA! Non utilizzare la levigatrice sul gesso.

Indossare occhiali di sicurezza e maschera antipolvere.

Se possibile, bloccare i pezzi piccoli su cui lavorare per evitare che si spostino durante il
lavoro. Abbassare la levigatrice sulla superficie da lavorare senza esercitare pressione,
quindi accenderla. Spostare la levigatrice lentamente sulla superficie da lavorare con
movimenti circolari o curvi e con una pressione moderata e uniforme.

Se dopo la levigatura permangono graffi sulla superficie, provare una delle sequenti
soluzioni:

- Usare una grana piu grossa e levigare i segni prima di ricominciare con la carta originar-
iamente scelta, oppure

- Usare un foglio di carta nuovo della stessa grana per eliminare i segni non desiderati
prima di passare a una grana pil fine e completare il lavoro.
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7. MANUTENZIONE

Scollegare sempre I'apparecchio dalla presa di corrente prima di qualsiasi
operazione di regolazione 0 manutenzione. Per motivi di sicurezza, se il cavo
di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito dal costruttore 0 da un
suo agente incaricato.
Se il cavo di alimentazione subisce danni, scollegarlo immediatamente dalla presa di
corrente. Non esporre |'utensile alla pioggia.
Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico specializzato (sostituire
entrambe le spazzole contemporaneamente).

Pulizia

Evitare l'uso di solventi durante la pulizia delle parti in plastica. | normali solventi
commerciali, se utilizzati per pulire |'apparecchio, possono danneggiare la maggior parte
dei componenti in plastica. Per rimuovere lo sporco, la polvere di carbone, ecc. utilizzare un
panno pulito.

Lubrificazione

Tutti i meccanismi di questo utensile sono lubrificati a vita, in condizioni d'uso normale.
Non sono quindi necessarie ulteriori lubrificazioni.

8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

| malfunzionamenti sono spesso dovuti a cause che I'operatore puo correggere da solo.
Ispezionare il prodotto come descritto in questa sezione. In molti casi il problema puo
essere corretto rapidamente.

A AVVERTENZA! Effettuare esclusivamente le operazioni descritte in
queste istruzioni. Se l'utente non é in grado di correggere il
problema, ulteriori operazioni di ispezione, manutenzione e riparazione
devono essere effettuate da un centro di assistenza autorizzato o da un
tecnico qualificato.




8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Soluzione
L'apparecchio non é collegato (ollegare I'apparecchio
all'alimentazione. all'alimentazione.

Il cavo di alimentazione o la spina Fare controllare

L'apparecchio <ono difettosi P |'apparecchio da un

non siavvia. ' elettricista.

. . - Fare controllare
Altri problemi elettrici \ .
dell'apparecchio I'apparecchio da un
' elettricista.
La prolunga elettrica non ¢ adatta Utilizzare una prolunga
all'uso con questo apparecchio. adatta.
L apparec.chlo . - i Collegare I'apparecchioa
nonraggiunge | Latensionedellafontedialimentazione | | .
. ; L. ) un‘altra fonte di
la piena (ad es. il generatore) & insufficiente. : .
alimentazione.
potenza.
Le aperture di ventilazione sono Pulire le aperture
ostruite. di ventilazione.
. . La carta abrasiva é usurata. Sostituirlo.

Risultati

insoddisfacenti. | L@ cartaabrasiva non ¢ adatta al Utilizzare una carta
materiale. abrasiva adatta.

9. PROTEZIONE AMBIENTALE

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Riciclarli
presso gli appositi centri di smaltimento previsti a questo scopo. Per maggiori

informazioni, rivolgersi alle autorita comunali o al proprio rivenditore.

La presenza di sostanze pericolose nei dispositivi elettrici ed elettronici puo

produrre effetti potenzialmente negativi sull'ambiente e sulla salute umana.

Per smaltire I'apparecchio, & anche possibile riportarlo al rivenditore presso il quale

e stato acquistato (o al concessionario Dexter).
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10. GARANZIA

1. | prodotti Dexter sono progettati con i piu alti standard per il Fai da Te. Dexter offre una
garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto di questa levigatrice a fogli (modello n.
330SHS3.5). La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti di materiali e fabbricazione.
Non sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indiretti, relativi a persone
e/o materiali. | prodotti Dexter non sono destinati all'uso professionale.

2. In caso di problema o difetto, consultare prima il rivenditore Dexter. Nella maggior parte
dei casi il rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.

3. Leriparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente
clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori
del circuito di protezione, in caso di usura.

5. Larichiesta di garanzia e valida solo se:

«  vienefornita la prova della data di acquisto sotto forma di scontrino;
non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;
«  l'utensile non é stato usato in modo improprio (sovraccarico della macchina o
inserimento di accessori non approvati);
«nonvengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;
non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza e
delle istruzioni d'uso.
non sussistono cause di forza maggiore da parte del costruttore;
«  ladescrizione del reclamo ¢ allegata.

6. Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e
consegna.

7. Gli utensili difettosi possono essere restituiti a Dexter tramite un rivenditore Dexter
purché correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi
direttamente a Dexter, Dexter potra ispezionarli solo se il consumatore si fa carico dei
costi di spedizione.

8. | prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da Dexter.



11. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - Francia

dichiara che il prodotto:
LEVIGATRICE A FOGLI 330 W
Modello: 330SHS3.5

soddisfa i requisiti fissati dalle sequenti direttive, regolamenti e standard:
Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva Compatibilita elettromagnetica 2014/30/UE
Direttiva RoHS 2011/65/UE
modificata dalla direttiva (EU) 2015/863

e conforme alle norme:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
IEC62321-1:2013; [EC 62321-2:2013

[EC62321-3-1:2013; [EC 62321-4:2013-+AMD1:2017 CSV

IEC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015

[EC62321-7-1:2015; [EC 62321-7-2:2017

[EC62321-8:2017; 150 17075:2017

N. lotto: fare riferimento al retro della copertina
Ultimi due numeri del marchio CE applicati: 19

/ ) Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE
Direttore internaziéndfe qualita progetto

ADEO Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Francia
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LYMBOAA

¥

Ce
EAL

PRRO®VDOB (P>

Mpokepévou va pelwdei o Kivduvog TPAUPATIONOU, 0 XPNOTNG TIPEMEL Va
dlaBdoet o eyyelpidio odnylov.

20pQwva pe Ta Pacikd woxvovta mpétuma acpoleiag Twv Eupwmaikwy
odnylov.

2fuavon Kukho@opiag Tou mPoidvTog 6Ty ayopd Twv Kpatwy PeAwV Tng
TENWVELAKAC EVaoN.

Mnyxdvnpa Katnyopiag Il Aum\q pévwon Aev xpetddetal yelwpévo QIc.

Emonpaivet kivéuvo Tpaupatiopod 1} BAABNG oto epyaleio, oe mepimwon pn
TIPNONGE TV 08NYLKHV TOV TIAPOVTOC EyXEIPIdiov.

Emonpaivel kivouvo nhektpominéiac.

01 ehattwpatikée Kayf mpo¢ amoppupn NAEKTPIKEG N NAEKTPOVIKEC
OUOKEVEC IPEMEL VA OUNAEYOVTaL 0TA avTioToLYa onpeia avakOKAwong.

AmoguvdéaTe apéowe TO QI amo TO PEUNA G TEPIMTWON MOV TO KaAwdIo
KataoTpaei Kat Katd tn G1dpKeLa TnE GLVTHPNONG.

Na @opdel mpooTaTEVTIKG YuaNid.
(opdrte pdoka mPoOTaAGIaAC AMO Tr) OKOVN).
Na @opdel TpOOTATEVTIKA OKONC.
Oopdte umodrpata acpaleiac.

Dopdre ydvtia mpoatasia.

YAHavon OUPpPOPPWONG OXETIKA ME TN CUPHOPPWON HE TOUG LOXDOVTES
TEXVIKOUC Kavoviapoug otnv Oukpavia.

MEPIEXOMENA

1. Evbedetypévn xpnon tou mapikou tpipeiov 7. Tuvtipnon

2. 0dnyiec aopaleiag 8. Avtipetoymon mpoPAnpdtwy
3. Mepypagn 9. Mpootacia Tou mepiPdMlovtog
4. Teyvikd 6ebopéva 10. Eyyonon

5. NMpw Béoete To pnyavnua oe Aettoupyia 11. Ajwon ouppépewaong EK

6. Aerroupyia
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1. ENAEAEITMENH XPHZH TOY NAAMIKOY TPIBEIOY

Auto To pnydvnpa mpoopiletal yia yprion yia Enpn Asiavon e yuahoyapta katdMnlou
kokkouv. Eivat katdMn)o yia Aeiavon emaveiov Euhou, petdMou, mnpwTikol LAIKOU Kal
OTOKAPIGPEVWV EMPAVELWVY, Yia aPaipeon 0TpwHATWY MANIAC Pmoyidg, evidueon Aeiavon
kat agaipeon okouptdc. Mn xpnotpomoteite Ta pnyavipata, Ta epyakeia iy Ta eaptipata
yla mpoaBetec pappoyég (BA. odnyieg kataokevaot), dnA. yia epyaciec AMeS ekTog amo
QUTEC yla TIC omoieg éxouv oyedlaotei. Amayopebetal pntd kaBe ANAN epappoy.

2. OAHTIEX ALOAAEIAX

TENIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAZ I'A HAEKTPIKA EPTAAEIA

MIA NPOEIAOMOIHXH! Mehetiiote OAEC TIC MPOELSOMOUNOELC AGPAAELAC,
A TI§ 0dnyiec, TI¢ EKOVEC Kat TIg Tpodiaypagéc mov guvodevouv auto To
nAeKTPIKO epyaleio. Av dev TpnBolv ONe¢ ol 0dnyiec moU avapépovTal mapakaTw,
pmopei va mpokAnOei nAektpomAnéia, ewtid kai/n 6opapdc TpavPATIopOC.

OYNAZTE OAEX TIX MPOEIAOMOIHZEIX KAI TIX OAHTIEX TA MEAAONTIKH
ANAGOPA.

0 6po¢ «nAeKTPIKO Epyaheion GTIC TPOEIDOTIOINTEIC AVAPEPETAL 0TO NAEKTPIKO EpyaNeio OV
éxete oTnv Katoxn oag, €ite Aertoupyei pe oovdeon oty mpia (pe Kahwdio) eite Aertoupyei
pe pmatapie¢ (xwpic kahwdio).

1. AZQAAEIA XTO XQPO EPTAZIAX

a) 0 ywpo¢ epyaciag mpémet va givat mavra kaBapo¢ Kat Kahd gwtiopévog. H
aKaTaoTasia Kat o Kakdg ewTiopds av§dvouy Ty mbavotnTa atuynudTwy.

B)Mn xpnowpomotcite nhektpika epyaleia oe mepifallov pe ev@Aektn
atpécpalpa, oMW, m.Y., OOV UITAPYXOUV EVPAEKTA LYPA, aépla | GKOVN.
Tanextpikd epyaleia dnpioupyouv omvenpe¢ mov pmopei va avagAé€ouv T okovn 1 Tig
avaBupudoei.

y) Otav xpnopomoteite nAektpikd epyaleia, KPaToTE pakpld Ta matdid Kat
kdBe d\o dTopto mou dev GUPETEXEL 0TV Epyacia.

Av KATI amOOTIA0EL TNV TTPOOOXT 0AC, HMOPEL val XAGETE TOV EAeYX0 TOU epyaleiov.



2. OAHTIEL ALOAAEIAX

2. HAEKTPIKH AXOAAEIA

a)To @1 Tou nhekTpIKoU £pyaleiov mpémel va taipldlel otnv mpia. Mnv
TPOMOTOICETE MOTE TO @I pE Kavévav tpomo. Mn Xpnoipomolgite
aVTAnTOopa 0TO PIC AV TO NAEKTPIKO £pyaleio Stabétel yeiwon.
H xpnon un tpomomonpévou @i¢ oc ovpPati mpila meplopilel Tov Kivduvo
n\extpominéiac.

B) Mnv ayyilete yeiwpéveg em@dveleg 0mu¢ cWANVWOELS, KAAOPIPEP, EOTIEC

kou{ivag kat Yuyeia. Av yewbei to swpa oag, avéavetar o kivduvog nhektpominéiac.

y¥) Ta nhektpika epyaleia dev mpémet va ektiBevrat 6tn Bpoxn 1 o€ vypacia.
Av 10ywpn gL vepo 6To NAEKTPIKO epyaleio, avéavetal o kivduvog nhektpomndiac.

0) Mnv kakopetayeipileote To Kahwdio. Mn xpnotpomoisite moté 1o kahwdio
yla va peta@épete, va tpapiéete n va Byalete to nAeKTpLko epyaleio amo
v mpila. Kpatnote 1o kahwdio pakpia and Beppdtnta, Addia, atypnpd
onpeia Kat Kivovpeva e§aptipara.

Ta kateotpappéva iy pmheypéva kahwdia av§dvouy Tov kivuvo nAektpomingiac.

€) 'Otav xpnotpomolcite 10 NAEKTPIKO epyalsio o eSwTEPIKO YWpoO,
Xpnotpomotjote kahwdio mpoéktaong katalAnlo yia wtepikd xwpo. Ta
kaAwdla mou eivar katdMnha yia efwtepikd wpo meplopilouv Tov Kivduvo
nhextpominéiac.

oT)Av mpémel oNwWOdNMOTE va XPNGIHOMOLOETE TO NAEKTPIKO €pyalsio o
XWPO P uypacia, xpnotpomotjote mpila pe Sravasn Srapopikol pevparog
(RCD). H didtaén RCD mepropilel Tov kivduvo nAektpomAnéiac.

3. MPOZONIKH AZOAAEIA

a) Otav xpnowpomoteite NAeKTpiKa epyaleia, va iote mavta o ypriyopon, va
TIPOCEXETE TL KAVETE KAl va XPnolpomoleite tnv Ko Aoywki. Mn
Xpnotpomoteite nAektpika epyaleia Otav €iote Koupacpévol 1| UMG TV
EMNPEIA VAPKWTIKWV, aAKOOA i @appdkwv. Otav ypnolpomolcite nAekTpikd
epyaheia, pa oTtypr ampooediog umopei va mpokahéael 6oBapo TPAVHATIONO.

B) Xpnowpomoteite efomhiopd avopiki¢ mpootaciac. Na @opdre mdvta
TIPOCTATEVTIKA yia Ta pdtia. H xprion Tou Katd\n)ou mpootateutikod e§omhiapiou
avahoya pe Ti ouvBikeC, OMw¢ PAoka okovng, avtiohisbnTikd mamoutota, kpdvog n
WTOAOMIdEC, PEIWVEL TOV KivoUVo TpavpaTiopoD.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

71



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

72

2. OAHTIEL AZOAAEIAX

B) NdBete pétpa yia va pny evepyomomOei kard AdBo¢ 1o epyaleio. Bepawveote
ot o Siakomtng Ppiokeran otn Béon OFF mpwv va ouvdécete 1o NAeKTPIKO
epyaleio oo pevpa /KAl 6TNV pmatapida, fj 0TAvV ONKWVETE ) HETAPEPETE TO
epyaheio. Mn petapépete 1o nAeKTPIKG epyaleio pe To SAkTuAO MAvw 0TOV SlakdmTn Kal
Hn Bdete To nhekTpIKO Epyaleio atnv mpila e avolkTé Tov dtakomn, 16Tt avédvetat o
Kivduvog atuyfuaroc.

8) Mpwv evepyomoujoete 10 NAEKTPIKG epyaleio, apaipéote KABs puOMIOTIKO
kAeWi N e€aptnpa. Av o pnyavikd kAewdi 1} 0 puBIOTIKO epyaleio mapapivel
OUVOEOENEVO OTO TIEPLOTPEPOEVO TURMA TOU NAEKTPIKOD €pyaNeiov, pmopei va
mpokAnBei tpavpatiopoc.

€) Mnv tevtwveote yla va @tdcete oto emOupnto onpeio. Na mardre mavra
otafepd Kat va Satnpeite T 16oppomia oag. Etol Ba ehéyyete Kahutepa To
NAeKTPIKO epyaleio av mpokUYeL kAmola ampoadoknTn Katdotaon.

ot)Na @opdre karalnha pouxa. Mn @opdte @apdid pouxa | Kooprnpata.
Kpatijote Ta padlid, Ta podya Kal Ta yavria 6a¢ PaKpld amod Kivoupeva pépn.
Ta gapdid polya, T KoGPRHATA KAl TA Pakpd LaANd prropei va maoetolv oTa Kivolpeva
uépn.

{) Av umapyet Suvatotnra 6UVHENC CUGKEVWY AITOPAKPUVONG Kat GUANOYIC TG
oKoviG, PePaiwbeite oOTL auTEC Ol OUOKEVEC éEXouv ouvdedei  Ka
XPnotpomotovvtal 6wotd. H xprion cuokeuwv ouMoyig TG oKOvNG pmopei va
TEPLOPIOEL TOUG Kivduvoug mou oyeTi{ovTal e T okovn.

n) AKopa Kt av Xpnotpomoleite ouxvd nAekTpika epyaleia, pnv epnouyalete kat
pnv mapapAénete Tou¢ Bacikoug Kavovee acaleiag. Mia otyur ampooediag
umopei va mpokahéael 6oPapo TPAVHATIONO.

4, XPHZH KAl ®PONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

a) Mnv mélete 10 nhektpikd epyaleio mépa amd Ti¢ SuvardTnré Tou.
Xpnowpomoujote 1o KatdAAnAo NAeKTPIKO Epyaleio yia TNV EKAGTOTE £pyacia.
H epyaoia Ba mpaypatomonbei kahutepa kai acpoaléotepa av xpnotpomoindei To
katdMnho nAekTpikd epyaleio aTny TaydTTA yia TV omoia €xel oYela0TEI.

B) Mn xpnowpomoujoete 10 NAEKTPIKO epyaleio av dev pmopeite va To
EVEPYOMOLGETE KAL VA TO AIMEVEPYOMOLGETE AMO ToV Slakomtn. Kabe nhextpiko
epyaheio mou Oev eléyxetal amd Ttov dlakomn eival emkivduvo Kat mpémel va
emokevaletar.



2. OAHTIEL ALOAAEIAX

y) Amocuvééote To @i¢ amd tpv mpila KA a@aipéoTe TV pmatapia amo 1o
NAEKTPIKO pyaleio, av Eival aMOGTIWHEVT, TTPLV KAVETE omoladnmote pubpion,
nptv aAdéete e€apTpata Kat mpv amodnKeUoeTe To NAEKTPIKO pyaleio. Etol
meplopiCetat o kivéuvog va evepyomoinei katd AdBog To nAekTpiko epyaleio.

0) Duldacoete 10 nAeKTPIKO éepyaleio pakpld amé Ta madid Otav dev
XPNOLPOTOLEITAL, KAl PNV EMTPEMETE G€ ATOpA MOV eV ivan e§olkelwpéva pe
T0 £pyaleio | pe TIC MapovseC odnyiec va Xpnoipomolovv 1o epyaleio. Ta
NAeKTPIKA epyaleia eival emkivduva ota Xépla atopwy mou dev éxouv eKmadeuTei otn
xprion Toug.

€) Luvinpeite ta nhektpikd epyaleia kar ta Ponbnuika toug e€apripara.
EAéyxete yia Kakn evBuypdppion fj UmAOKN TWV KIVOUREVWY e€apTnudTwv,
yla omacpéva e€aptipara kat yia kabe dAAn Katdetacrn mov pmopei va
emnpedcel ™ Aettoupyia Tou nhektpikou epyaleiov. Av umapyer {nwd,
EMOKEVAOTE TO NAEKTPIKO £pyaleio mpiv T Xpnotpomotoete. [oAd atuyripata
o@eilovtal o nhekTpikd epyaheia mov dev Exouv ouvtnpnBei owortd.

ot) Awatnpeite Ta Kommika e§apTipata aiypned ke kaBapd. Otav Ta KOMTIKA
eCaptpata éxovv ouvtnpnOei owatd Kat sivar atyunpd, eEAéyxovtal EukoAdTepa Kal gival
Myétepo mbavé va pmokdpouvy.

Q) Xpnowomnoteite 10 nAekTpikd epyaleio, ta e€aptipara, TIC PUTEC K.Am.
cUpQWvVa e TIC MapoUoEsC 0dnyiec Kat Aappavovtag umoyn Ti¢ GUVORKEC Kat
v epyacia mov Oa ekteleotei. Av 10 nhekTpikd epyakeio ypnotpomonBei yia
epyaoia yia v omoia bev mpoopiletal, pmopei va dnuovpynBolv emikivouveg
KaTaoTAoEIC.

n) Matnpeite Ti¢ epohapéc Kar Ti¢ EMPAVELEC GUYKPATNONG TOU Epyaleiov
oTEYVEC Kat KaBapéc, wpic Aadia Kat ypaca.

Av yhotpodv ot XelpohaBég Kat ol emqavelec ouykpdtnong, Oev Ba pmopeite va
Xelploteite pe aopdela to epyaleio, oute Ba pmopeite va To ehéyéete av mpokOYEL
kdmola ampoodoknTn Katdotaon.

5.LYNTHPHZH

a) To nAekTpiko epyaleio mpémer va emokevdaletar pévo amo e§ovarodotnpévo
emayyehparia, Xpnotpomoiwvrac povo mavopordtuma avtaAlaktikd. Etol
dlao@atiletal n ao@ahng Aerroupyia Tov nAeKTPIKOU Epyaeiov.

MPOXOETOI KANONIZMOI AX®AAEIAZ A MAAMIKA TPIBEIA
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2. OAHTIEL AZOAAEIAX

MPOEIAONOIHZH: H emagr i n cwonvor) BAaBepric / To€Ikiic okovng mov dnptovpyeitat amd
v TPIPN Bappévav emeaveaiwv, 0hov kal petdMwv pmopei va BAapel Ty vyeia tou
XELPLOTI] KL TWV TTAPEVPIOKOPEVWY.

OPONTIZETE NA MPOXTATEYELTE ENANTI AYTQN TON

IKONQN, ZYMNEPINAMBANOMENQN TQN MAPAKATQ:

- ‘0ha T dTopa mou €l0£pYOVTAL OTO XWPO EPYATIaC MPEMEL val GOPOUY yKEKPIUEV HAoKa,
€61 yia Ty mpootacia amd Prafepés / Toéikég okdveg Kat emmiéov Ba mpémel va
xpnotpomoteitat pa didtadn avappoé@nong e okovng, Omwe kat va agpifetal kaAd o
XWpOC.

- Tamabid Kat ot éykueg dev Ba mpémel va E10€pyovTal 0TO XWPO Epyaciac.

- Mnv tpwte, mivete 1 kanvilete 0To XWPO €pyaciac.

KTIPIA OY EXOYN KATAZKEYAXTEI PIN TO 1960 MNOPEI NA EXOYN BAQH NOY NEPIEXEI

MOAYBAO XE ZYAINEX 'H METAAAIKEZ EMIQANEIEX. EAN YMOMTEYELITE NQXI TO

ANTIKEIMENO EPTAZIAL NMEPIEXEI MOAYBAO, ZHTHXITE *YMBOYAH ANO ENAITEAMATIA.

« Kamowa mpoiovta Euhou 1 Tomou §uAou, €16ikd To MDF (vémhaka péong mukvoTnTac)
HmopoUV va dnuioupyRoouv oKovn, N omoia gival emkivouvn yia Ty vyeia. Zuviotodpe T
XPAON JIag EyKEKPIPEVNC HAOKAC TIPOOKTIOU PE QVTIKATAOTAGIHA QiATpa Katd Tn Xpron
TOU TAPOVTOC PUNXAVAHATOC, WG CUUTANPWHATIKA 0T Xprion Tne didtaéng avappoenong
NG oKovNg.

« ‘Otav xpnopomoteite To TpIPeio pe péTala éxete uMOYN 6ag OTL 0L OMVORPEC pmopei va
ava@Aé§ouv T oKovn péaa aTo suoTNpa e§aywyric oKOvNG 1} TNV NAEKTPIKT okolma.

« Auto To TpIBeio €yl oxedlaotei yia xpron pe do xépta. YioBetiote pia otabepn otdon
onparo¢ Kat eéao@ahiote 0Tt 1o kahwdlo pedpatog dev Ba Epbet o€ emagn pe o
Hnxdvnpa ry dev Ba maotei o dNa avtikeipeva, epmodilovag €tot v oAokApwon g
epyaoiag Aeiavong.

« Eaopahiote mwg éyouv amopakpuvBei Oha ta Eéva avtikeipeva, Omwe Kap@id kat Pide,
amo To THAMaA MAvew oTo omoio epyaleate, mptv amd Ty évapén e TPIPRAC.

« Mnv 10 pnotpomoteite yia vypn TPIBR, mpoopiletal amokAeloTikd yia oTeyvr TPIPN.

« Otav eivar duvatdv, otaBepomoicite Ta pIkpOTEPA KoppdTia epyaciac yia va Ta
eumodioete va kvnBolv kdtw amd to TpiBeio.

« Mn Copidete To Aetavtiipa, ald a@rveTé Tov va Kavel Tn douleld pe Aoyikn Tayutnta. Av
aoknoete pe umepBoikn micon Ba mpokahéoeTe UMEPPOPTWON TOU HOTEP, 1) TAXUTNTA TOU
omoiov Ba emppaduvBei, pe amotéleopa my avemapkn Asiavon kat mBavy BAAPn Tou
HoTéP TOU ActlavTnpal.

« Mn ouveyioete va ypnotpomoteite pBapuévo, ox1opévo 1 TOAD yepiopévo yuahoyapTo.

« Mnv ayyilete 1o KivoUpevo yuahdyapto.



3. MEPITPAOH

@ AakomTng Aertoupyiag

@ Bdon prre-ypare
@ Zwhjvag avappdéenong
oKOVNG

@ Kourti ouMoynr¢ okovng

® Aapn pe parakd mdoo

® Mmpootvi haPn

@ 200@ién yuahoyaptou

@® Pubpioti¢ TayvTag

4, TEXNIKA XAPAKTHPIXTIKA

, , MaApiko Tpieio

Ovopagia Tov Tomov 330SHS3.5 1/2
OvopaoTikg tdon 230-240V~ 50Hz
OvopacTIKI) 16XUC £16050V 330W
Tayutnta, n, 6000-11000/\emto
Ipupidonavo 14 x 230 I\
Ipvpidoyapto 114 x 280 Y\
Itepéwon yvaloxaptov Bdon ypu¢-ypatq fj 60o@ién

Z1afpn akovotiki¢ migong L,

78,4 dB(A) (K ,,=3dB(A))

I1a0pn akovoeTikng oxvogL,,,

89,4 dB(A) (K ,,, =3dB(A))

Z1abpn doviioewv Kuprag xetpohapng

TipA mapayopevwy Kpadaopwv
an=17,78 m/s?
Avaopdheta K=1,5m/s?

I1a0pn doviicewv BondnTikA¢ xetporapric

T mapayopevwy Kpadaopwy
a,=16,46 m/s?
Avac@dhela K=1,5m/s?
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4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

IHMEIQZH:

- H avagepopevn ouvohikn T dovnong €xel petpndei supQwva fe T mpoTumn
péBodo eNéyyou Kat pmopei va ypnotpormoinBei yia ™ oUykpion evog epyaleiov pe
kamoto GAho.

- H avagepopevn ouvoliki Tipn dovnong pmopei va xpnotpomoindei emiong yia v
TIPOKATAPKTIKN a&loAdynon ¢ ékBeang.

A MPOEIAOMOIHZH:

- H ekmopmm d0vnong Katd TV MPaypatikr Xprion Tou NAEKTPIKOL epyaleiou €ivat
mBavo va Slagépet amd v ava@epopevn ouvoAikn T, avdloya e T xpron Tou
epyaheiov.

- amoelyete Kivbuvo dovnong omwe: ouvinpeite To epyaleio kai ta afeooudp,
dlatnpeite Ta yépta {eotd, opyavavete Ta potifa epyaciag.tou pyaheiov Kat Twv
e€aptnudtwy

- UMdpx€L avaykn mPoadLopLopol PETPWY acPaNEiag yia TNV POaTaGia TOU XEIPLOTH, N
omoia Paoiletal oe pa extipnon ¢ Tng ékBeong umd mpaypaTIKEG oUVBIKeC
xpron¢ (Aappdvovtag uméyn 6Aa Ta TRRRaTa ToL KUkAOU Aeitoupyiag, omwe mooeg
@opéc dlakomtetal n Aertoupyia tou epyoheiov Kat moTe Aettoupyei 0To pehavti,
EMMAEOV TOU YPOVOU EVEPYOTIOINGNC TG OKAVOAANC).

Meprexopeva g cuckevaciag

1 Nadpké tpiBeio

1 ZwAAvag eéaywync okovng

1 Kouti cuNoyn¢ okévng

1 Eyxepidio xprong (pe 1 évrumo odnyiwv acpaleiac kat T kapta eyydnone)

Méetd tv amopdkpuvon ¢ ouokevasiag, emBewprioTe To epyaleio Kat Ta e€apTApatd Tou
V1o TUX6V {nUIEC Kat LNV To Xpnotpomolnoete o€ mepimtwon ¢Bopwv/BAdBNC.




5.TPIN OEZETE ZE AEITOYPTIA TON EZOMAIZMO

Emloyn yvahdyaptou e TOV 6wOTO KOKKO

Mmopeite va ayopdoete yuahdxapta SLaQOPETIKWY KOKKWY Ao TO KATAGTNHA ayopdag Tou
epyaheiou oag. O1 Slabéatpec vpéc eivat: Xovpn, pétpia Kat Aemtr. Xpnotpomoteite xovtpn
QR Yia va AEGVETE Tpayeia @vipiopata, Pétpla ven yia va e§opalivete Ty epyacia Kat
\emt von yia To Tekeiwpa.

Eivar kahOtepo va Kavete pia dokipg mavw o€ éva dYpnoto Koppdtt LAIKOU yia va
mpoodlopioete To KAAUTEPO PéyeBog KOKKOU YuaAdXapTou Yia jia GUYKEKPILEVN Epyacia.

AIATPAMMA METEOQN
MéyebBog Tomog Mapddetypa xprong
601 . . Agaipeon vhikou, apaipean yovtprg Umoyidc,
HIKPOTEPO loho xovtpd dtapopewon EuAou

Agaipeon pmoyide, mpoetolpacia Tpaysiag emedvelag
(m.X. un Katepyaopévo EVo)

120 -220 Métpio -Aemto | MpoeTolpaoia em@avelag Katepyacpévou {Aou
2401
HeyohuTepo

80-100 Xovtpd

MoAo Aerrtd Tehiko @wiptopa

TomoOétnon yvahdxaptou

@ BeBaiwveate mavta 611 To pnydvnpa sivat EKTo¢ Aertoupyiag kai to @i Exet Pyel
amd T mpiCa mpiv kdvete omotadnmote piBpion.

1. EmAé€te T amaitolpevn KOKKwaon yuahdxaptou.

2. Apaipéate okovec i akabapoicg amd T Paon Tou XpIT¢-Xparte.

3. T va tomoBeTroeTe T0 yuahdxapTo TUMOU XPITC-Xpate, amwe uBuypappioTe TI¢ Tpumeg
070 YUahoXapTo Pe TI¢ TpUMEC 0T Pdon Aciavong Kat méoTe 10 yepd va oTepewBei otn
B¢on Tou.

4. T va a@aipéoete 1o yuahdXapTo, amoomdote To amo Tn Pdon.

5. Mrmopei va xpnotpomonBei emiong kavoviké yvahdxapto (Ot TUMoU ¥pITG - XpaTC).

6. Amodeopebote ™ 6Uo@IEN yvahdxapTou Kat amd Ti¢ §0o mAeupéc Tou TpIPeiov.

7. Elodyete 10 AKpo Tou yuahdxapTou KATw amd a 6uo@iEn Kat Tpapnéte To Xapti opiyTa
mavw amé  Pdon, easpahiCovtac 6Tt evbuypappiCovTal ot omé e auTéC ot Pdon Kat
Katomv o¢ifte TV AMn meupd.

To yuahdyapto mpémet va mapapével Kahd o@lypévo mvw amé T Baon, alw¢ pmopei va

8. mpokUYel umepPoAikr ¢Bopd Tou LAIKOU BAonc.
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5.MPIN OEZETE ZE AEITOYPTIA TON EZOMAIZMO

A MPOEIAOMOIHIH: Mn cuveyioete va xpnotpomoteite To Tpifeio pe éva
Yuahoyapto mov éxetl pBapei moAv i KatacTpaPei.

A MPOEIAOMOIHIH: Mn xpnotpomoreite To idio yvahdyapto yia 0o Kat
pérallo. Ta cwpatidia Tou perdAhov mov éXouv mMPookoAAoEL 0TO
yvahoyapto 6a {ugouv T UMV empavela.

A MPOEIAONOIHIH: Opovtilete va KaBapilere TaOKTIKA TN
GUOGWPEVPEVI GKOVI) MAVW 0Tn Bdon KATw amo To yuaAdyXapTo Kat

pnv mepipévete va papei Teleing To yuahoXapTo mPIV TO AVTIKATAOTIOETE.

Av mapaleipete va AdPete autd ta 800 mpoAnmUIKA pétpa pmopsi va

Kataotpagpouyv Ta XeIT¢-Xpat¢ mavw otn Bdon Kat To yuahdxapto va pnv

£QAnTETAL 0WOTA.

MPOEIAONOIHIH: aBapilete TaKTIKA Ta avoiypata agpiopol 0TO

NAEKTPIKO oag epyaleio. 0 avepioTiipag KivnTpa Tpapdel T okovn
0T0 E0WTEPIKO TOV MEPIPANPATOC Kat UTTEPPOAIKI GUGCWPEVOT PETANNOU O
OKOVI| pmopei va mpoKahéoel NAEKTPIKOUG Kvduvouc.

@ IHMEIQZH: H Bdon Aeiavong xpit¢-xpatg dev amoteei avTikeipevo yyunong.

E¢aywyn okovng

TUVIOTOU|E va XPNOLUOTIOLEITE TAVTA TO 0UOTNHA £5ayWYNG OKOVNG.

MNa va eykataotioete To owAiva e§aywyng okdvng okomeboTe OTIC eyKomég otn Bupa
e€aywyn¢ oKOVNE Kat KaTomv El0AyETe TOV EUKAPMTO 0wANVa TNV umodoxn.

MNepotpéyte Tov bKapmto swhiva de€lootpoga yia to kheidwya.

‘Eva obotnpa §aywyng okovng 1 pa katdMnAn didtaén avappoéenong emtpémetal va
ouvdeBolv aTov OKApMTO OWANVA yla TNV Evioyuon Tne amédoong avappopneng oKovng.
Eniong mapéyetat avtiotoryoq 0dko¢ e€aywyng oKoVNG.

M@ va eykataoTnoeTe 10 60Ko £Eaywyng 6KOVNG OKOMeNaTE OTIC EyKoméC 0T BUpa e§aywyng
OKOVNG Kt KATOMIV ELOAYETE TO 6AKO 6TV UTOdOKH.

Mepotpéyte To adKo faywyrg okovng de€looTpo@a yia 1o KAeidwpa.

MNa amodotiki Aertoupyia, adeddete mavra 1o odko e§aywyric okovng

Aiatnpeite mdvta Tig Tpumeg e€aywyn¢ okovng ot don Aeiavong avepmodiote.

MPOEIAONOIHZH: Mn xpnoiwpomolgite T0 6GKO GKOVIG OTAV KAVETE
Aeiavon perdllov. Ta owpatidia Tov Kautov petaAlov pmopei va
avagAé€ouv Ta umolsippata okovng EUAov 1} To KouTi GUANOYNC.




6. AEITOYPTIA

Emoyn Tayvtnrag

Me tov puBytotr Tayutnag, pmopei va emhexBei o pubpoc Tahdvtevong (emiong katd
dldpketa g Aettoupyiac). Mepotpéyte tov puBuioT taxdtnTag yla va dlahéete v
katdMnAn Taxona.

H Béhtotn taybnta e€aptdrar amd To uMiké kat Ba mpémel va mpoadiopiletal petd and pia
dOKILOOTIKA TPAKTIKT EQappOYA.

Ytdéio 1: apyd Ytdé10 6: ypnyopo

Evepyomoinon Kai amevepyomoinon

1. TNava evepyomoiqoete to TpiBeio, wbrote To drakdmm 0/1 (1) mpog ta epmpdc.
2. Nava otapatqoete 1o Tpipeio, wbiote To Slakomtn 0/1 (1) mpog Ta miow.

IHMEIQZH: Inkwvete mdvia To Aelavtipa amd Tto onyeio epyaciac mpwv
&ekvoete i dlakoyeTe TN Aettoupyia Tou.

Aeiavon

0 Aetavtiipag pmopei va xpnotpomotnBei yia Ti¢ mepioooTepeC epyaciec Aeiavong o€ VAIKG
TéT010 OTTKYC 0O, MAOTIKO, PETaNO Kat Pappéveg emdvelec.

NPOEIAOMOIHXH: Mn XpnotpomolijoeTe auto To pnydvnpa o€
oopd.

Oopdte mpooTateuTikd yuahid Kal péoka oKovng.

Otav eivar duvatov, otabepomoleite Ta pkpOTEPa KOPPATIA Epyaciac yia va Ta epmodioete
va KivnBouv kdtw amé Tov Aetavtiipa. Katefdote Tov Aelavrpa yia va épBel o€ emagr pe 1o
QVTIKEIPEVO Epyaciag Xwpic va ypnolomoLeite mieon, Kat petd Eekviote Tov. Metakiviote
10 TpIPEio apyd mAvw amd TV EMPAVEIN TOU QVTIKEIUEVOU Epyaoiac Pe KUKAIKEC N
KOUMUAWTES KIVATELS, EQappolovTac OpoIOpopN Kal PETPLa TTiEM.

Av umdpyouv akopn Ypatoouviég 0To QVTIKEiNEVO pyaciac oaq petd amd T Aciavon,
dOoKIpaoTE va KAveTe éva amd ta e€AC:

- Xpnotpomotote éva xovtpotepo yuahdyapto kat Aetdvete ta onpddia mpwv {avapyioete
He T apyIKo péyebog n,

- Xpnowomotjote éva Kavoupylo yuahdyapto Tou idlou peyéBoug yia va eSaeipete Ta
avembopnta onuadia mpwv ouveyioete pe éva pikpOTEPO péyeBog Kal TEAEOETE TNV
epyaoia.
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7.LYNTHPHZH

Amoouvdéete mavta To pnxdvnua amd To pevpa mpv amd omoladrmote
p0BoN 1 pyacia ouvtipnang. Av to kahwdio Tpogodooiac yahdoel, mpémel
va avTikataotabei amo Tov KataskevaoTr fj To 6épPIC TV aVTIMPOOWOU Tov,
wote va amoevyBei kade kivouvoc.
Anoouvdéate apéowg To epyaleio and To pelpa av o kahwdio Tpogodosiag Exel
xahdoel. Opovtiote va pnv ektebei auto To epyaleio atn Bpox.
Ta kapBouvakia mpémel va avtikaBiotavrar amd eSovolodotnuévo TEXVIKO (va
avtikabiotavral mavra kat Ta §0o kapBouvvdkia Tavtéxpova).

KaBapiopog

Amoguyete T xpnon Slahutwv katd Tov KaBapiopd Twv macTikwy eSaptnpdtwy. Ta
neploodtepa maotikd e&aptipata ival eumad otn xpron dlagopwv Tomwv SIaAUTwWY Tou
€UMopiov Kal KataoTpéovtal amé T Xpron Touc. Xpnopomoteite kabapd mavid yia v
QAmopAKPLVON TG BPWHLAC, TE OKOVNG KAT.

Aimavon

OAa ta €0pava Tou mapévtog epyaheiov €xouv Mmaveei pe emapkn moodTnTa Amavtikoo
uPnAi¢ moLéTNTaC, £T01 WOTE va PNV anaitnBei kapia mepattépw Aimavon Tou epyaheiou
katd tn Sidpkela ¢ {wng Toug umod Kavovikég ouvenkeg Aettoupyiag.

8. ANTIMETQMIZH NPOBAHMATON

MiBavéc duohertoupyiec opeihovtat ouxvd o€ artieg mov propolv va dlopBraouv ot idiot ot
Xprotec. Emopévwg eAéyéte To mpoiov faci{opevol o auTr TV EVOTNTA. ZTIC MEPIOTOTEPEC
mepTwoelS 1o mpoPAnpa pmopei va AuBei ypriyopa.

A MPOEIAONOIHXH! Awe§ayete povo ta Bripara mov meplypdgovial o€

auTég Tic 0dnyiec! ‘OAeg o1 mepatTépw EMOWPOELC, 1) CUVTIPNON KO
o1 epyacie¢ emokevwy mpémel va SieSayovtan amd éva §ovctodotnpévo
Kévtpo oépPig 1j évav e§e1dikeupévo TeXVIKO pe mapopota s1dikevon, dv dev
umopeite va emAvoeTe To MPOPANpa ot idion!




8. ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

MpopAnpa MOavi artia Avon

DAev éxel ouvdebei oy mapoyn Tuvdéote otny mapoxn

pebparog. pevparo,
To mpoiév dev To KaAwd1o 1 T0 QIC €ivar Emtpéyte Tov éheyyo amd
ek, ENATTWHATIKA. évav €101k6 n\ektpohdyo.

AMO nAeKTPIKO ENATTW A TOU Eheyxoc am?

RPOIGVTO TOTOMOINEVO

' NAEKTPOAGYO.
) , , Xpnoomoirote
To K’a)\wélo npoexwoﬂc dev eival katdMno kahd310
KatdMAnho yia To mpoidv. .
TIPOEKTAONG.

To mpoidv dev o , , ) )
(pTavel oTY H myn quuaros (TT-X-: yewnpla) Zuyéame o€ AN myn
m\ijn o0 £XELTIOND XapnAr Tdon. peparoc.

, , , ) KabBapiote Tig omég

Exouv pdaet o1 omég e€aepiopiov. €€apI0]100.
Mn To yuahoyapto éxel @Bapei. AVTIKATAOTAOTE i€ VE.
|K0V°'"°“ITIK6 To yuahoyapto €ivat akatdMnho yla | Xpnaotpornoirjote
anotéleopa. T0 UAIKG Tepayiov eme€epyaciac. katdMnho yuahdxapro.

9. MPOXTAZIA TOY MEPIBAAAONTOX

Ta amoppippata nAEKTPIKWY MPoiodvtwy dev mpémel va amoppintovtal padi pe ta
olklakd amoppippata. Mpémel mapadidovral yia avakikhwen ota €101Kd Kévtpa
ouMoyi¢ Tou mapéxovtat yia avtd Tov okomo. Emkovwviiote pe Tov Ao oag f pe

T0 KATAOTNHA ayopdg TOU POTIOVTOC yia MANPOYOPIES GXETIKA e TV avakUKAwon.

Yndpyxouv mbavé¢ emmtioell oto mepiBAMov kar v avBpamvn vyeia wg
anoté\eopla TG mapouaiag EMKIVOUVKV 0UOIWY GTOV NAEKTPIKG Kat NAEKTPOVIKO

eComiopio.

la v andpptyr Tov, AUTO T0 EPYAAEID UMOPEL EMIONC Va EMOTPAPE] 0TO KATAOTNHA

ayopdc r Tov éumopo (1 éumopo ¢ Dexter).
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10. EFTYHZH

. Ta mpoidvta Dexter éyouv oyediaotel obppuwva pe ta vPnAdtepa mpéTuma moldTNTAC

epyaheiwv DIY («Kavte to povot oagy). H Dexter mapéyel yia avto o mapiko tpipeio (Ap.
povtéhou 330SHS3.5) 36 prveg eyyonon amd v nuepopnvia e ayopdc. Avtq n
eyyonon tox0el yia OAa ta ehattopata o€ UMKA Kal KATAoKew mou pmopei va
mapouotaotolv. Agv givat duvatr omotadrimote AN amaitnon mov oyetiCeTal pe dTopa
f/kar UNkG, omolagdnmote @uong, dpeon n éupeon. Ta mpoiovta Dexter Oev
mpoopiovrat yia emayyeApatikn xpron.

. Xe mepimtwon Kamowov mpofAfuato¢ K ehattmparog, Ba mpémel mpWTA va

oupBouleuteite Tov épmopo TnG Dexter. XTi¢ MEPIOGOTEPEC MEPUTTWOELS, O EUMOPOC TNG
Dexter Ba €iva o B¢on va emAvoel To mpoBAnua i va emdiopbwoel To ENdTTwa.

. H emokeun i n aviikatdotaon eaptnpdtwv Oev mapateivel Ty apyikn didpkeia g

€yyonong.

. Ta ehattwpata mov opeidovtar o€ akatdMnAn xpron f o€ uotohoyikn @Bopd dev

kaAOmTovTal amé Ty eyyunon. Auto agopd, petafh aNwv, ™ @Bopd Twv dlakomTwy,
TWV S1aKOMTWY KUKAWUATWV TPOOTAsIac Kl TwV POTEP.

. H amaimon oag yia eyyonon wxoet povo epogov:

Mmopeite va mPooKOpioeTe AmOSEIKTIKG TG NUEPOUNVIAg ayopdg Tou mpoiovTog
mpookopiCovtag Ty amodeién ayopdc.

Dev €éyouv ekteNeoTel amd TpiTOUC epyacie¢ EmOKEVAC /KAl QVTIKATAOTAOEIC
eCaptnudtwy.

To epyaheio dev €xel umoatei akatdAnAn xpron (UTEPPOPTLON TOU PNXAVAHATOC 1
TomoBETnoN N eykekpIuévwy efaptnudtwvy).

Aev éxer mpokAnBei kapia {nud am6 e§wrtepikoug mapdyovec 1y {éva owpata, 6mwg
dupo¢ N métpec.

Aev umdpyet {nuid mou o@eiletar o€ pn pnon Twv umodeifewv aopaeiag Kat Twv
odnylwv xpRong.

Aev umipée avwtépa Pia ek pépoug pag.

Emouvantetal n meptypan e amaitnong amodnpinong.

. 016pot TN £yyiNONC L0XUOLV G GUVEUAGHO HE TOUC 6POUC TTOU APoPOLV TNV TWANGN Kal

v mapddoon Tou mPoiGVTOC.

. Ta ehattwpatika mpoidvta mou emotpépovial oty Dexter péow Tou EUmOPOU TG

napahayBdvovtar amé tnv Dexter povo epocov autd €xouv ouokevaotei kataAnAa. Av
Ta ENATTWHATIKA TpoiovTa amootalolv amevBeiag otnv Dexter amo Tov mehdtn, n Dexter
Ba pmopéoet va ta dlayelplotei povo av o mehdtng kahupel Ta €§0da amoaToAg Toug.

. Ta mpoidvta mou mapadidovtal otnv Dexter kKakw¢ ouokevaopéva dev Ba yivovtal

amodektd amd v Dexter.



11. {AHAQZH LYMMMOPOQZHX EK

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - FaM)ia

Anhawet 0T1 T0 MOiGV:
MAAMIKO TPIBEIO 330W
Movtého: 330SHS3.5

MANPOI TIC amaIThoEL TwV akdAouBwv 0dnylwy, S1aTdewy Kal mpoTimwy:
0dnyia 2006/42/EK oyeTIkd pie Ta pnyavipata
08nyia 2014/30/EE mepi Hhektpopayvntikic 2uppatétntag
08nyia RoHS tn¢ EK 2011/65/EK
Tpomomownpévn amd tnv 08nyia (EE) 2015/863

kat givat 00pQwvo pe Ta mpoTuTa:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014
EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
IEC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
[EC 62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV
IEC 62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
[EC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
[EC62321-8:2017;150 17075:2017

AptBpd¢ maprtidag: B, omofoguAdo
Teheutaia Vo Yngia éroug motomoinong CE: 19

/ . Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE
Nigbvng nyétng nétdThTac épyou

ADEO Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France
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SYMBOLE

@U(PP>PLO=E~D

DORPO®WY

Aby ograniczy( ryzyko urazow, uzytkownik musi przeczytac instrukgje.

Spetnia majace zastosowanie istotne normy bezpieczerstwa wprowadzone
dyrektywami WE.

ZInak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach paristw Unii Celnej.

Urzadzenie klasy Il — podwdjna izolacja — wtyczka z bolcem nie jest
konieczna.

Ryzyko obrazen ciafa, utraty zycia lub uszkodzenia narzedzia w przypadku
nieprzestrzegania zalecen podanych w niniejszej instrukgji.

Ryzyko porazenia pradem.

Uszkodzone i/lub wyeksploatowane urzadzenie elektryczne Ilub
elektroniczne musi zostac oddane do odpowiedniego punktu recyklingu.

W przypadku uszkodzenia przewodu oraz na czas konserwagji nalezy
natychmiast wyjac wtyczke z kontaktu.

Nos okulary ochronne.
No$ maske przeciwpytowa.
Nos ochronniki stuchu.
Nos obuwie ochronne.

No$ rekawice ochronne.

Inak zgodnosci potwierdzajacy, ze produkt spetnia stosowne ukrainskie
przepisy techniczne.

SPIS TRESCI

1. Przeznaczenie szlifierki oscylacyjnej 7. Konserwacja

2. Instrukgje dotyczace bezpieczeristwa 8. Rozwiazywanie probleméw
3. Opis 9. CHRON SRODOWISKO:

4. Dane techniczne 10. Gwarancja

5. Przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia 11. Deklaracja zgodnosci WE

6. Uzytkowanie
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1. PRZEZNACZENIE SZLIFIERKI OSCYLACYJNE)

Urzadzenie jest przeznaczone do szlifowania na sucho za pomoca odpowiednich arkuszy
papieru $ciernego. Szlifierka nadaje sie do szlifowania drewna, metalu, szpachli i
powierzchni szpachlowanych, usuwania starej farby, szlifowania pomiedzy naktadaniem
kolejnych powtok lakierniczych oraz usuwania rdzy. Urzadzenia, osprzetu i akcesoriow do
zastosowan dodatkowych (patrz instrukcje producenta) nie nalezy uzywac do prac
niezgodnych z ich przeznaczeniem. Wyraznie wyklucza sie wszystkie zastosowania
niezgodne z przeznaczeniem.

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE: Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje
A oraz przestudiowa¢ specyfikacje i ilustracje dostarczone wraz z
elektronarzedziem. Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze
doprowadzi¢ do porazenia pradem, pozaru i/lub powaznych obrazen.

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZEOSC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCIE.
Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o
zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

1. BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystos¢ i dobre oswietlenie. Batagan i zte
o$wietlenie sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem,
np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazow lub pytu. Elektronarzedzia
wytwarzajq iskry, ktére moga zapali¢ opary lub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i osob
postronnych.

Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.



2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

2. BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac¢ do gniazdka. Nigdy w
jakikolwiek sposob nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi
wymagajacych uziemienia nie nalezy uzywac przejsciowek.

Oryginalne wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszaja ryzyko porazenia pradem.

b) Nalezy unikac dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak np.
rury, kaloryfery, kuchenki i lodéwki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko porazenia
pradem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocig. Woda dostajaca
sie do Srodka elektronarzedzia zwigksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyrezac¢ przewodu. Nigdy nie wolno uzywa¢ przewodu do
noszenia lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewod,
aby wyja¢ wtyczke z kontaktu. Przewdd nalezy chroni¢ przed goracem,
olejem, ostrymi krawedziami i poruszajacymi sie czesciami.

Zaplatane lub uszkodzone przewody zwigkszaja ryzyko porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac
przedtuzacz nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu
przeznaczonego do stosowania na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jezeli uizycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest
nieuniknione, nalezy stosowa¢ zasilanie zabezpieczone wytacznikiem
réznicowopradowym. Uzywanie wytacznika réznicowopradowego zmniejsza
ryzyko porazenia pradem.

3. BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnosc, patrzec, co sie robi i
kierowa¢ sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy
uzytkownik jest zmeczony, pod wptywem narkotykéw, alkoholu lub lekow.
Chwila nieuwagi w czasie postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac
powazne obrazenia.

b) Nalezy uzywac srodkéw ochrony osobistej. Nalezy nosi¢ okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne
zmniejszy ewentualne obrazenia.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

¢) Nie wolno dopuszczac do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowa¢, aby
przed podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz
przed podniesieniem i przenoszeniem przetacznik byt ustawiony w pozydji
»wylaczone”. Trzymanie palca na przefaczniku wiaczajacym w czasie przenoszenia
elektronarzedzi lub podtaczanie ich do zasilania, gdy przefacznik ustawiony jest w
pozycji ,wiaczone”, moze doprowadzi¢ do wypadku.

d) Przed wilaczeniem elektronarzedzia nalezy usunac wszystkie klucze
regulacyjne i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajaca sie zes¢ narzedzia
elektrycznego moze spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie réwnowagi i
pewne podparcie nég. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole
nad narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno sie nosic luznych ubran ani
bizuterii. Whosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie
czesci. Luzne ubrania, bizuteria lub dfugie wtosy moga zaczepic sie o poruszajace sie
zesci.

g) Jezeli urzadzenia sa przystosowane do podiaczania do odsysacza pytu i
urzadzenia zbierajacego, nalezy dopilnowac, aby systemy te byty podtaczone i
wiasciwie stosowane. Uzywanie systeméw stuzacych do pochtaniania pytu moze
zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z
jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczenstwa. Jedno lekkomysine dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzi¢
do cigzkich urazow.

4. UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZE X/ DZI

a) Nie uzywaj narzedzia z nadmierng sita. Nalezy uzywac narzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy.

Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie
pracowac z predkoscia/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wiacza go lub nie
wylacza. Kazde elektronarzedzie, ktérego nie da sie kontrolowac przetacznikiem, jest
potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.

¢) Przed przystapieniem do regulacji elektronarzedzia oraz przed wymiana
akcesoriow lub odtozeniem narzedzia na miejsce, nalezy odtaczyc je od
zasilania i/lub wyja¢ akumulator. Tego typu zapobiegawcze $rodki ostroznosci
zmniejszajq ryzyko przypadkowego wiaczenia sie elektronarzedzia.



2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac w miejscu niedostepnym
dla dzieci. 0sobom, ktdre nie znaja narzedzia lub nie zapoznaty sie z instrukcja
nie nalezy pozwala¢ go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikéw
elektronarzedzia moga stanowic zagrozenie.

e) Elektronarzedzia i akcesoria nalezy utrzymywac w dobrym stanie. Nalezy
kontrolowac, czy czesci ruchome nie sa odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie
sg pekniete lub uszkodzone w inny sposab, ktory mégtby wplynac na dziatanie
narzedzia. W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy odda¢ narzedzie do
naprawy. Wiele wypadkow wynika ze ztej konserwacji narzedzi.

f) Narzedzia tnace musza by¢ dobrze naostrzone i czyste. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi s3 mniej narazone na zakleszczanie sie i
tatwiej jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywa¢ zgodnie z
niniejsza instrukcja, z uwzglednieniem warunkéw i rodzaju wykonywanej
pracy. Korzystanie z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do
niebezpiecznych sytuagji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem.

Sliskie uchwyty nie pozwalajy w bezpieczny sposéb kontrolowa¢ narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

5. SERWISOWANIE

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu
technikowi, a do naprawy uzywac wytacznie czesci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatadji elektronarzedzia.

DODATKOWE ZASADY BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE SZLIFIERKI
OSCYLACYJNE)

OSTRZEZENIE: Stycznos¢ ze szkodliwymi/toksycznymi pytami powstajacymi w wyniku
szlifowania powierzchni malowanych, drewna i metalu oraz wdychanie ich moze zagrazac
zdrowiu operatora i 0s6b postronnych.
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2,

INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

PROSIMY ZACHOWAC SZCZEGOLNA OSTROZNOSC W ODNIESIENIU DO TAKICH
PYLOW, W SZCZEGOLNOSCI ZAS PRZESTRZEGAC NASTEPUJACYCH ZASAD:

Oprécz uzywania systemu odsysania pytu i zapewnienia dobrej wentylacji miejsca pracy,
wszystkie osoby wchodzace na teren pracy musza zaklada¢ atestowang maske
przeciwpytowg specjalnie przeznaczong do ochrony przed szkodliwymi/toksycznymi
pytami.

Na teren pracy nie moga wchodzic dzieci i kobiety w ciazy.

W miejscu pracy nie nalezy jes¢, pici palic.

WE WSZYSTKICH BUDYNKACH SPRZED 1960 R. POWIERZCHNIE DREWNIANE | METALOWE
MOGA BYC POMALOWANE FARBAMI

ZAWIERAJACYMI OLOW. W PRZYPADKU PODEJRZEN,

ZE OBRABIANY ELEMENT ZAWIERA O£OW, NALEZY ZASIEGNAC RADY PROFESJONALISTOW.

+ Niektdre produkty drewniane i drewnopodobne, zwfaszcza za$ plyty MDF (ptyta

pilsniowa Sredniej gestosci) moga powodowac powstawanie pytu niebezpiecznego dla
zdrowia. Podczas postugiwania sie urzadzeniem, obok korzystania z uktadu odsysania
pytu, zalecamy stosowanie atestowanych masek na twarz z wymiennym filtrem.

« Podczas uzywania szlifierki do szlifowania metalu nalezy mie¢ $wiadomos¢, ze iskry

moga zapali¢ pyt w ukfadzie odsysania pytu lub w odkurzaczu.

- Szlifierka zostata zaprojektowana do obstugi obiema rekoma. Nalezy ustawi¢ sie w

stabilnej pozycji i upewnic¢ sie, ze przewdd zasilajgcy nie moze zetkna¢ sie z
urzadzeniem, ani zaczepi¢ o jakis element, ktdry uniemozliwithy dokonczenie
przeciagniecia narzedziem po szlifowanej powierzchni.

« Przed rozpoczeciem szlifowania nalezy upewnic sig, ze z obrabianego elementu zostaty

usuniete ciata obce takie jak gwozdzie i Sruby.

« Narzedzia nie nalezy uzywac do szlifowania na mokro, nadaje sie ono tylko do pracy na

sucho.

+ Qile jest to mozliwe, mniejsze przedmioty nalezy zamocowac, tak aby nie poruszaty sie

pod szlifierka.

« Nie nalezy probowac na site przyspieszy¢ szlifowania, nalezy pozwoli¢, aby narzedzie

pracowato z rozsadng predkoscia. Jezeli narzedzie bedzie za bardzo dociskane, moze
dojs¢ do przecigzenia silnika. Silnik zacznie wolniej dziata¢, co doprowadzi do
nieefektywnego szlifowania, a by¢ moze nawet do uszkodzenia silnika szlifierki.

« Nie nalezy uzywac zuzytego, podartego lub mocno zabitego papieru sciernego.
« Nie nalezy dotykac poruszajaceqgo sie papieru sciernego.



3.0PIS

Przetacznik zasilania

(wlaczone/wytaczone)
Stopa na rzepy

Waz do odsysania pytu
Pojemnik do odsysania
pytu

Miekki uchwyt

Uchwyt przedni

Zacisk do mocowania
papieru sciernego
Regulacja predkosci

4. DANE TECHNICZNE

Okreslenie typu

Szlifierka oscylacyjna
330SHS3.51/2

Napiecie znamionowe

230-240V~ 50Hz

Znamionowa moc wejsciowa

330W

Predkosé,n,

6000-11000 /min

Podktadka do szlifowania

114 x 230mm

Papier scierny

114 x 280mm

Mocowanie papieru sciernego

Rzepy lub zaciski

Poziom cisnienia akustycznego L ,,

78,4 dB(A) (K ,=3dB(A))

Poziom mocy akustycznej L,

89,4 dB(A) (K ,, =3dB(A))

Poziom drgan na uchwycie gtownym

Wartos$¢ emisji drgan
ay=17,78 m/s’
Niepewnos¢ K=1,5m/s’

Poziom drgan na uchwycie dodatkowym

Wartos¢ emisji drgan
ay=16,46 m/s’
Niepewnos¢ K=1,5m/s*
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4, DANE TECHNICZNE

UWAGA:
- Deklarowana catkowita wartos¢ drgar zostata zmierzona zgodnie ze standardowymi

metodami testowania i moze stuzy¢ do poréwnywania réznych narzedzi.
- Deklarowana catkowita wartos¢ drgar moze réwniez stuzy¢ do wstepnej oceny
narazenia na drgania.

A OSTRZEZENIE:

-W zaleznosci od sposobu eksploatacji, emisja drgan podczas faktycznego
uzytkowania elektronarzedzia moze sie rozni¢ od deklarowanej wartosci catkowitej.
- Unikac ryzyka drgan takich jak: trzymanie narzedzia i akcesoriow. utrzymywanie rak
w cieple, organizacja pracy.
Srodki ostroznosci stuzace ochronie operatora nalezy okresli¢ na podstawie oceny
- narazenia w rzeczywistych warunkach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich
elementéw cyklu pracy, tj. oprécz czasu wtaczenia takze okresow takich jak czas, w
ktorym narzedzie jest wytaczone oraz w ktérym pracuje bez obciazenia).

Zawartosc opakowania

1 szlifierka oscylacyjna

1 Rura do odsysania pytu

1 Pojemnik do odsysania pytu

1 Instrukgja obstugi (w tym 1 egz. zalecen bezpieczeristwa i 1 karta gwarancyjna)

Po rozpakowaniu nalezy sprawdzi¢ narzedzie i akcesoria pod katem ewentualnych
uszkodzen. Nie uzywal narzedzia w przypadku stwierdzenia jakichkolwiek
nieprawidfowosci.

5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

Dobieranie odpowiedniej ziarnistosci papieru sciernego

W sklepie, w ktérym dokonano zakupu narzedzia mozna rdwniez naby¢ arkusze papieru
sciernego o rdznej ziarnistosci. Dostepne ziarnistodci to: gruby, sredni i drobny. Papieru
gruboziarnistego nalezy uzywac do szlifowania powierzchni chropowatych,
srednioziarnistego do wygtadzania, a drobnoziarnistego do polerowania i wykanczania
elementéw.



5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

Najlepiej na niepotrzebnym kawatku materiatu zrobi¢ probe, aby ustali¢ optymalng
ziarnistos¢ papieru do konkretnego zadania.

TABELA ZIARNISTOSCI
Ziarnistos¢ | Typ Przyktad zastosowania

Usuwanie nadmiaru materiatu, zdzieranie grubych
warstw farby, nadawanie ksztaftu elementom
drewnianym

Zdzieranie warstw farby, zgrubne przygotowywanie
podtoza (np. nieheblowane drewno)

Bardzo

60 lub mniej gruboziarnisty

80-100 Gruboziarnisty

120 = 220 Sredni - Przygotowanie heblowanych powierzchni
Drobnoziarnisty | drewnianych
Bardzo

240 lub wiecej Polerowanie wykonczeniowe

drobnoziarnisty

Zaktadanie papieru sciernego

Przed przystapieniem do regulacji nalezy zawsze dopilnowac, aby narzedzie
byto wylaczone, a wtyczka wyjeta z kontaktu.

1. Wybrac odpowiednig ziarnistos¢ papieru $ciernego.

2. Usunac pyt lub zanieczyszczenia z powierzchni zaczepowej stopy.

3. Aby zatozy¢ arkusz papieru Sciernego na rzepy, po prostu wyréwnac go wzgledem
otworéw w podstawie szlifierki, przytozy¢ i mocno docisnac.

4. Aby zdjac papier $cierny, wystarczy oderwac go ze stopy.

5. Zwyktego papieru $ciernego (nie na rzepy) takze mozna uzywac.

6. Odblokowac zaciski na papier $cierny po obu stronach szlifierki.

7. Wsunac koniec papieru $ciernego pod zacisk i mocno naciagna¢ papier, tak zeby otwory
w papierze pokrywaty sie z otworami w stopie. Nastepnie zaczepi¢ papier z drugiej
strony.

8. Papier scierny musi scisle przylegac do stopy, w przeciwnym wypadku moze dojé¢ do
nadmiernego zuzywania si¢ materiaty stopy.

Q OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywa¢ szlifierki z zatozonym zuzytym lub
uszkodzonym papierem sciernym.
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5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

A OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywac tego samego papieru sciernego do
drewna i do metalu. Opitki metalu zaczepione o papier Scierny
porysowatyby powierzchnie drewniana.

A OSTRZEZENIE: Nalezy regularnie usuwac pyt gromadzacy sie na stopie
szlifierki pod papierem Sciernym. Arkusze papieru nalezy wymieniac

odpowiednio wczesnie, nie nalezy dopuszcza¢ do catkowitego zuzycia sie

papieru sciernego. Nieprzestrzeganie tych dwach zaleceri moze doprowadzi¢
do uszkodzenia rzepéw na stopie, co spowoduje, ze papier scierny nie bedzie
sie do niej wlasciwie przyczepiat.

OSTRZEZENIE:  Regularnie  czys¢  otwory  wentylacyjne

elektronarzedzia. Wentylator silnika wciaga pyt wewnatrz obudowy
a nadmiar sproszkowanego metalu moze spowodowac zagrozenie

elektryczne.

@ UWAGA: Stopa na rzepy nie podlega gwarangji.

Odsysanie pytu

Zalecamy kazdorazowo uzywac systemu odsysania pytu.

Aby zainstalowac waz do odsysania pytu, wystarczy go dopasowac do rowkdéw w wylocie
pyhu i zatozy¢ waz na wylot.

Nastepnie, aby zablokowa¢, waz nalezy przekreci¢ w prawo (zgodnie z kierunkiem ruchu
wskazowek zegara).

W celu zwiekszenia wydajnosci usuwania pytu, do weza mozna podtaczy¢ system odsysania
pytu lub odpowiedni odkurzacz. W komplecie z urzadzeniem znajduje sie tez worek do
odsysania pytu.

Aby zainstalowac worek do odsysania pytu, wystarczy go dopasowac do rowkéw w wylocie
pytu i zatozy¢ worek na wylot.

Aby zablokowac, worek do odsysania pytu nalezy przekreci¢ w prawo.

Aby system dziatat wydajnie, nalezy zawsze opréznia¢ worek do odsysania pytu.

Otwory do odsysania pytu w podstawie szlifierki musza by¢ zawsze drozne.

ﬁ AOSTRZEZENIE: Podczas szlifowania elementéw metalowych nie
nalezy uzywa¢ worka na pyl. Gorace opitki metalu mogtyby
doprowadzic do zapalenia sie pytu z drewna lub samego pojemnika.




6. UZYTKOWANIE

Wybor predkosci

Pokretto requlacji predkosci pozwala wybrac predkos¢ oscylacji (réwniez w czasie pracy
narzedzia). Pokretto nalezy przekreci¢ i wybra¢ w ten sposéb odpowiednig predkosc.
Predkos¢ optymalna zalezy od materiatu i nalezy ja ustali¢ na podstawie rzeczywistych
prob.

Ustawienie 1: powoli. Ustawienie 6: szybko

Wiaczanie i wytaczanie

1. Aby wiaczy¢ szlifierke, przetacznik 0/1 (1) nalezy przesuna¢ do przodu.
2. Aby wytaczy¢ szlifierke, przetacznik 0/1 (1) nalezy przesunac do tytu.

@ UWAGA: Przed wiaczeniem i wytaczeniem narzedzia nalezy je zawsze podnies¢
ze szlifowanego elementu.

Szlifowanie papierem Sciernym

Szlifierka pozwala wykonywac wiekszo$¢ operagji szlifowania materiatow takich jak
drewno, tworzywa sztuczne, metal i powierzchnie malowane.

A OSTRZEZENIE: Narzedzia nie nalezy uzywa¢ do szlifowania

gipsu.
Nalezy zaktadac okulary ochronne i maske przeciwpytowa.

Qile jest to mozliwe, mniejsze przedmioty nalezy zamocowac, tak aby nie poruszaty sie pod
szlifierka. Opuscic szlifierke i przytozyc¢ ja do szlifowanego przedmiotu bez dociskania,
nastepnie wiaczy¢ szlifierke. Powoli porusza¢ szlifierka po szlifowanej powierzchni.
Wykonywac okrezne, posuwiste ruchy, umiarkowanie i rownomiernie dociskajac.

Jezeli po przeszlifowaniu na powierzchni nadal widac rysy, nalezy sprébowac jednej z
ponizszych metod:

- Przeszlifowac rysy grubszym papierem, a potem ponownie papierem wybranym
pierwotnie, lub

- Aby usunac niechciane rysy, sprébowac uzy¢ nowego arkusza papieru o tej samej
ziarnistosci, a potem wypolerowac cato$¢ jeszcze drobniejszym papierem.
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7. KONSERWACUA

Przed regulacja lub czynnosciami konserwacyjnymi nalezy zawsze odfaczy¢
urzadzenie od zasilania. Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zostac
wymieniony przez producenta, autoryzowany serwis lub wykwalifikowana
osobe w celu uniknigcia zagrozenia.
Jezeli przewdd zasilajacy ulegnie uszkodzeniu, nalezy natychmiast wyjac wtyczke z
kontaktu. Narzedzie nalezy chroni¢ przed deszczem.
Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej czynnosci nalezy zleci¢
wykwalifikowanemu serwisantowi (nalezy zawsze wymienia¢ obie szczotki
jednoczesnie).

Czyszczenie

Podczas czyszczenia czedci plastikowych nalezy unikac uzywania rozpuszczalnikéw. Pod
wplywem kontaktu z rdznymi rozpuszczalnikami dostepnymi w handlu wigkszo$¢
elementéw plastikowych moze ulec uszkodzeniu. Do usuwania zabrudzen, pytu
weglowego, kurzu itp. nalezy uzywac czystej szmatki.

Smarowanie

Wszystkie tozyska w narzedziu zostaty nasmarowane wystarczajaca iloscia wysokiej jakosci
smaru i w normalnych warunkach uzytkowania nie wymagaja smarowania przez caty okres
uzywania narzedzia.

8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Podejrzewane usterki s3 czesto spowodowane problemami, ktére uzytkownik jest w stanie
usuna¢ samodzielnie. Prosimy wiec skontrolowa¢ wyrob wedtug niniejszej czescd. W
wiekszosci przypadkéw problem da sie szybko usunac.

A OSTRZEZENIE! Nalezy wykona¢ wytacznie kroki opisane w niniejszej

instrukgji! Jezeli problemu nie da sie usunaé¢ we wiasnym zakresie,
wszelkie dalsze kontrole, czynnosci konserwacyjne i naprawy musza zosta¢
wykonane w autoryzowanym centrum serwisowym lub przez spejaliste o
podobnych kwalifikacjach.




8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem Mozliwa przyczyna Rozwiazanie
Urz'qdzgme nie jest podtaczone do Podiaczyt do zasilania
zasilania.

Urzadzenie nie | Uszkodzony przewdd zasilajacy lub | Oddac do sprawdzenia

wilacza sie. uszkodzona wtyczka. specjaliscie elektrykowi.
Inna usterka elektryczna urzadzenia. Odda.m fj,o.sprawdzenla'

specjaliscie elektrykowi
Przedtuzacz nie nadajacy sie do Uzy¢ przedtuzacza
uzywania z tym urzadzeniem. odpowiedniego typu.

Urzadzenie nie 7+ nickie napiecie 7rodfa zasilania Podiaczy¢ urzadzenie do

0slaga swoje) (np. generatora). innego zrodta zasilania.

petnej mocy.
Zapchane otwory wentylacyjne Wyayicic otwory
P ywentylacyjne. wentylacyjne.
Zuzyty papier $cierny. Wymieni¢ je na nowa.

Niezadowalajace Papier écierny nie nadaje siedopracy |,.. , . .

efekty. . , Uzy¢ papieru $ciernego
z materiatem, z ktérego wykonany odbowiednieao tvou
jest obrabiany element P gotypu.

9. CHRON SRODOWISKO

Produktéw elektrycznych nie wolno wyrzuca¢ razem ze zwyklymi odpadami
e gospodarstw domowych. Nalezy je oddac do recyklingu w przeznaczonych do tego
specjalnych punktach utylizacji. Informacje o recyklingu mozna uzyskac u wiadz

lokalnych lub dystrybutora.

Obecnosci

niebezpiecznych

substangi w urzadzeniach elektrycznych

elektronicznych moze potencjalnie wptywac na srodowisko i zdrowie cztowieka.

W celu utylizacji narzedzie mozna tez zwrdcic¢ do sklepu lub sprzedawcy narzedzi

(lub do dystrybutora firmy Dexter).
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10. GWARANCA

. Produkty firmy Dexter zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci

przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczow. Firma Dexter udziela na szlifierke
oscylacyjna (model nr 330SHS3.5) 36-miesiecznej gwarandji liczonej od daty zakupu.
Gwarancja obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne.
Jakiekolwiek inne roszczenia bezposrednie lub posrednie oraz dotyczace oséb i/lub
sprzetu nie beda uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju. Produkty firmy Dexter nie s3
przeznaczone do zastosowan profesjonalnych.

. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie ze

swoim dystrybutorem produktéw firmy Dexter. W wiekszosci przypadkéw dystrybutor
produktéw firmy Dexter bedzie w stanie rozwigzac problem lub naprawic usterke.

. Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu

gwarancyjnego.

. Gwarangja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewfasciwego uzytkowania lub

zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przetacznikdw, wytacznikdw obwodu
zabezpieczajaceqo i silnika (w przypadku zuzycia).

. Roszczenie gwarancyjne moze hy¢ rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date
zakupu.

W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub
wymiany.

Narzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane (przeciagzanie, zakfadanie akcesoriow
niezatwierdzonych przez producenta).

Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami zewnetrznymi lub ciatami obcymi, np.
piaskiem lub kamieniami.

Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukgji bezpieczenstwa i
instrukgji uzytkowania.

Nie zachodzi z naszej strony przypadek sity wyzszej.

Dotaczenie opisu reklamacji.

6. Warunki gwarancji obowiazuja facznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.
. Uszkodzone narzedzie nalezy zwrdci¢ do firmy Dexter za posrednictwem dystrybutora

firmy. Narzedzie zostanie odebrane przez firme Dexter pod warunkiem odpowiedniego
zapakowania go. Jezeli klient wysyta uszkodzone towary bezposrednio do firmy Dexter,
producent rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku optacenia kosztéw przesytki przez
klienta.

. Firma Dexter odmowi przyjecia produktow, ktérych opakowanie bedzie niewtasciwe lub

w ztym stanie.



11. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

ADEOQ Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France/Francja

o$wiadcza, ze ponizszy produkt:
SZLIFIERKA OSCYLACYJNA 330W
Model: 330SHS3.5

spetnia wymagania okreslone w nastepujacych dyrektywach,
rozporzadzeniach i normach:
Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE
Dyrektywa WE w sprawie RoHS 2011/65/UE
zmieniona dyrektywa (EU) 2015/863

oraz spetnia normy:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; [EC62321-2:2013

[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 (SV

IEC62321-5:2013; [EC62321-6:2015

[EC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017

[EC62321-8:2017;150 17075:2017

Nr partii: Patrz oktadka tylna
Zastosowane ostatnie dwie cyfry roku oznakowania CE: 19

/ Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE

Miedzynarodowy lidteF jakosci projektu

ADEO Services 135 Rue Carnot - (S 00001 59790 RONCHIN - France/Francja
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MallHa

EAN CODE : 3276 0007 03990

@ PykoBoACTBO N0 TeXHMKe Ge3onacHoCTH M NPaBOBbIM HOPMAM
Lisunbpun [pyn Ko., NTJ.
Ne28 Liaunbun Poyp, Xyannu Tays, Yusunb iucrpukr, Yanuxoy, Lisancy, Kuraii.

JInuo ynonHomoueHHOe NpUHMMATh NpeTeH3nn no KavecTBy ToBapa: OO0 «Jlepya MepneH
BocTok»- 141031, MockoBcKas 061. . Mbituwm, OcTtalkosckoe w. 1, PO.

12/2019

Cpok cnyx6bi (r) : 2019 rog

Konuio cepTudukata COOTBETCTBMA NN AeKTapaLum 0 COOTBETCTBUM Ha JaHHbIN TOBap MOXHO
nonyyYnTb Ha MHPOPMaLIMOHHOW CToNKe Ntoboro 13 marasnHos Jlepya MepneH BocTok.

faTa nybnukauum nHctTpykumm: 12/2019

82274705






FR

YUI0BHbIE ObO3HAYEHUA
ES
[pounTaiite PyKOBOACTBO MO KCMyaTauuu, uTobbl YMEHbLINTb PUCK
MoNyYeHs TpaBM. PT
Co0TBeTCTBYET OCHOBHBIM MPUMEHUMbIM CTaHAapTam 6e3omacHocTy
€BpOMnelicKNX AUPeKTUB. IT

3HaK  obpalieHWs MpOAYKUMM HAa  PbiHKe  rOCYyAapCTB-UeHOB

TamoxeHHoro cot3a EL
YcrponcrBo knacca |l. [lBoitHaa n3onAuma. 3a3emieHHble WTenceNbHble

BIKV He TPeOyIoTCA.

PL
0603HauaeT prck NoNyyeHN s TPaBMbl W NOBPEXEHIS UHCTPYMEHTa B
Qlyuae  HecoOMOieHNA  WHCTPYKUMIA, MPUBEJEHHbIX B  AaHHOM
PYKOBOACTBe. RU
0603HauaeT pUcK NOPaeHIs MEKTPUYECKUM TOKOM.
HemcnpaBHoe 1 (171) 1CnoNb30BaHHOE 3NEKTPUUECKOe UMK NEKTPOHHOe KZ
060pyfI0BaHIte HEOOXOAMMO CAaTb B COOTBETCTBYHLIMI MYHKT Mpvema
0TX0/10B 1A YTUAM3ALIAN. UA

B ciyuae noBpexpeHnsa kabens HeMeSIEHHO OTKKOUUTE BUAKY OT
anekTpoceTn. Mepes BbINOJHEHNEM TEXHINYECKOTO 00CYKIBAHMA TaKKe RO
He00X0MMO OTKNKUNTD BIMIKY OT N1EKTPOCETH.

Vcnonb3yiiTe 3aLiUTHbIE OUKM.

EN
Wcnonb3yiite pecninpatop.

Wcnonb3yiiTe cpefCTBa 3aLUNUTHI OPraHOB CyXa.
lcnonb3yiite 3awinTHyt0 06yBb.
Wcnonb3yiiTe 3awuTHbIE NEpYATKM.

3HaK CO0TBETCTBUA MPUMEHUMbIM TEXHNYECKM TpeﬁoBaHI/IﬂM praVIHbI.

PORO®IORIPPOHERD

COAEPXAHME

1. Ha3HaueHue wnudoBanbHON MaLLMHbI 7. 06cnyxuBaHue

2. HcTpyKuuma no TexHuKe 6e3onacHocT 8. YcrpaHeHue Henonazok

3. Onucanue 9. 3alwmTa oKpyXaloLueil cpefbl

4. TexHuyeckue xapakTepucTiki 10. TapaHTua

5. Nepen Hauanom 3kcnyaTaumn 11. Jleknapauua Co0TBETCTBUA HOPMaM
6. cnonb3oBaHue EC
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1. HASHAYEHUE LWINOOBANbHON MALLUHDI

3Ta MalluvHa NpejiHa3HaueHa s Cyxoii WnndoBKiA ¢ abpa3uBHoIi Gymaroii noaxoasLueli
3epHucTocTA. OHa NOAXOAMT ANA WAN(OBAHMA MOBEPXHOCTEN JepeBa, MeTanna,
Ky30BHOIA LUINATNEBKIA 11 HAMOMHUTENS, a TakKe AIA YAaneHnua C0eB CTapoil Kpacki,
MPOMEXYTOUHOI WAMGOBKN W yhaneHna paBumHbl. He ncnomb3yiite ycTpoiicTBo,
UHCTPYMEHTBI ¥ MPUHAANEKHOCTI ANA JONOAHUTENbHBIX ONEpaLnii U NpoLeccos, ana
KOTOPbIX OHM He MpedHa3HaueHbl (CM. MHCTPyKuMto npoussoguTens). Nioboe Apyroe
NpUMEHeHIe HeZIoNyCTUMO.

2. UHCTPYKLIMA NO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

OBLWUE MPABUNA TEXHWKW BE3OMACHOCTU NPU PABOTE C
IJIEKTPOMHCTPYMEHTAMMU

NPEAYNPEXAEHUE! TMpouuTaiite Bce npaBuna 6GesomacHoCTH,
A UHCTPYKLMMN, UNAKOCTPaLuK 1 cnieuuuKaLMmu, Npunaraembie K 3Tomy
3NeKTPOMHCTPYMEHTY. HeBbiNOSHeHNe M3NOMKEHHDBIX HUKE UHCTPYKUMIA MOXeT
MPUBECTY K MOPAXKEHIN INEKTPUYECKIM TOKOM, MOKapy U (ni) TAXKENbIM TPABMaM.

COXPAHUTE BCE NPEQYNPEXAEHNA U MHCTPYKLMK ANA UCNOJIb30BAHWA B
BYAYLLEM.

TepMUH  «<ANEKTPOMHCTPYMEHT» B MpeAynpeXpeHusX 03HauaeT  3neKTpuyeckuii
WHCTPYMEHT C MUTaHMeM OT ceTi (C Kabenem) WM INEKTPUYECKUIA UHCTPYMEHT ¢
nUTaHeM OT akkymynaTopa (6e3 kabens).

1. BE3OMACHOCTb PABOYEI0 MECTA

a) 06ecneybTe YUCTOTY U OCBELLLEHHOCTb Pabouero mecra. 3arpoMoX/EHHbIE I
MNI0X0 OCBELLEHHbIE MECTa C1yXaT MPUYMHOI HECYACTHDIX CTyUaeB.

6)He ucnonb3yiite 3NEKTPOMHCTPYMEHTbI BO B3PbIBOOMACHBIX MecTax,
Hanpumep BGAM3M TOpHYMX KMAKOCTed, ra3oB WAM  MbIAW.
INeKTPOMHCTPYMEHTbI FeHepUpYyIoT UCKPbI, KOTOPblE MOTYT BOCMNIAMEHMTb Mbllb Ui
ncnapeHus.

B)He no3BonAiiTe fAeTAM UM NOCTOPOHHUM HaXOAUTbCA BO6AN3M
paboTatowiero 3neKTPOMHCTPYMEHTa.
OtBnekatoLue GakTopbl MOTYT NIPUBECTI K NOTEPE KOHTPOAA.



2. UHCTPYKLIUA NO TEXHNKE BE3OMACHOCTH

2. INIEKTPOTEXHUYECKAA BE3OMACHOCTD

a) Bunka 3neKTpOMHCTPymMeHTa [o/MKHa COOTBETCTBOBaTb po3eTKe.
Hukorpa He nepepenbiBaiite Bunky. He wucnonb3yiite HUKakue
nepexofHNKN AN BUNOK SNeKTPOUHCTPYMEHTOB C 3a3eMJIeHMeM.
licnonb3oBaHue opuUriHanbHbIX BUOK U COOTBETCTBYHLLMX MM PO3ETOK YMeHbLUAeT
PUCK NOPAXKEHIA INEKTPUYECKUM TOKOM.

6) U36eraiiTe NpUKOCHOBEHMIT K 3a3eMNeHHbIM 06beKTaM, TaKUM Kak
Tpy6bl, papmaTopbl, NANTbI W  XONMOAUABbHUKM. Puck nopaxeHus
3N1EKTPMYECKIIM TOKOM BbiLLIe, KOT/1a TENO 3a3eMIeHO.

B) He noaBepraiite 3N1eKTPOMHCTPYMEHTbI BO3JiiCTBMIO fOKAA UK BRAru.
Mpu nonmagaHun BOAbl B 3NMEKTPOMHCTPYMEHT YBENNYNBAETCA PUCK MOPaKeHUA
3NeKTPUYECKIM TOKOM.

r) O6pawaiTecb ¢ Kabenem akkypatHo. Hukoraa He nepeHocuTe, He TAHUTE
M He BbIKNIOYaiiTe dNEKTPOUHCTPYMEHT 3a Kabenb. [lepxute kabenb
nojanbiue OT WCTOYHUKOB Temna, Macna, OCTPbIX NpeAMeToB W
BBUKYLLKUXCA YacTen.

MoBpeXAeHHble WAW  3anyTaHHble Kabenu MOBBLILAKWT  PUCK  MOpaKeHna
3NeKTPUYECKIM TOKOM.

B) Ona pa6oTbl C INEKTPOMHCTPYMEHTOM BHe MOMeELLEHUs UCMONb3yiTe
npefHa3sHa4YeHHbIN ANA 3TOr0 YA/MHUTENbHbIN Kabenb. licnonb3oBaHue
kabens, noaxodAlwlero AnA UCNOAb30BaHUA BHE MOMELLUEHNA, CHUXKAET PUCK
MopaKeHNA NeKTPUYECKIM TOKOM.

e) Ecnu ncnonb3oBaHme 3neKTPOUHCTPYMEHTa B CbIpOM MecTe HeusbexHo,
noAKnYaNTe ero yepes yCTpoiiCcTBO 3awWMTHOro otkmiodeHusa (¥30).
licnonb3oBaHue Y30 cHuxaeT puck nopakeHuna 31eKTpryeckiiM TOKOM.

3. INYHAA BE30MACHOCTb

a) Mpu ncnonb3oBaHuUK INEKTPOMHCTPYMeHTa 6yabTe 6AUTENbHDI, CleguTe 3a
cBOMMU peiicTBUAMN U cnepyiite 3apaBomy cmbicny. He nonb3yiitech
INEKTPOUHCTPYMEHTOM, €T Bbl YCTanu Un HaxoauTecb Noj Bo3AencTrBnem
HapKOTUKOB, anKkoroiA WAN MefuKaMeHToB. [laxe KpaTKoBpeMeHHas
HeBHMMATE/IbHOCTb NPU paboTe C INEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXKET MPUBECTH K TAXKENbIM
TpaBMam.

6) Ucnonb3yiite cpeAcTBa MHAMBMAYanbHOI 3awutbl. Bcerga ucnonb3yiite
3aWuTHbIE CpepcTBa ANA rnas. /cnonb3oBaHne 3alUTHBIX CPeACTB, TakMX Kak
pecnupaTop, HeckoNb3kasA 3aLnTHaA 00YBb, Kacka 1 CpeiCTBa 3alLMTbl OPraHoOB CyXa
B COOTBETCTBYIOLLMX YCTIOBUAX YMEHbLUAET PUCK MONYYEHNA TPABM.
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2. UHCTPYKLIMA NO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

B) He ponyckaiite HenpegHamepeHHbIX 3anyckoB. [lepeps nogknioyeHnem
MHCTPYMEHTA K CeTU NUTaHUA (MU aKKYMynATopy) 1 nepep ero nepeHockoi
yb6eputecb, YTo BbIK/IOYaTENb HAXOAUTCA B BbIKNIOYEHHOM MONOMKEeHUH. He
[epXKuTe manewy Ha BblKNluaTene npu MepeHOCKe 3MEeKTPOUHCTPYMEHTOB U He
BK/KOUaiiTe BUNKY B PO3ETKY, €C/IA 31EKTPOUHCTPYMEHT BKAKOUEH. ITO MOXKET NpUBeCTY
K HeCYaCTHoOMY cliyvato.

r) Mepep BKNOYEHUEM 3IEKTPOUHCTPYMEHTA CHUMUTE C HEro perynupoBoYHbie
MHCTPYMEHTbI U raeyHble KNioun. PerynupoBoyHbIi UHCTPYMEHT UK FaeyHblit
KII0Y, OCTABNEHHDIA HA BPALLANLLECA YaCTU 3M1EKTPOUHCTPYMEHTA, MOXKET (TaTb
NPUYMHOI TPABMbI.

1) He TaHuTech. Bcerpa coxpaHaiite ycrounBoe nonoxeHue 1 paBHoBecue. 310
MO3BONNT Jyylle KOHTPONMPOBATb  NEKTPOMHCTPYMEHT B HempefBUAEHHDBIX
CUTYaLMAX.

e) OpeBaitTecb Hagnexawmm obpasom. He HageBaiiTe cBo6oaHYI0 ofexay u
yKpaweHus. [lepxute BONOCbl, OAeKAY M NepyaTku nojanblie OT
ABUKYLWMXCA vacreit. (Bo6oHaA ofexna, YKpalleHua 1 ANMHHble BOAOCHI MOTYT
NONacTb B ABUXKYLLMECA YacTu.

¥)Mpn Hanuuumn ycrpoiictB ana oTBoda U cbopa nbinu yb6eautecb, YTo OHU
nopKnioueHbl U NpaBWIbHO paboTaloT. lcnonb3oBaHue MbineyNnaBMBaOLLAX
YCTPOICTB CHUXAET Bped, NPUYMHACMBIN MbIb0.

3) He ponyckaiite HeGpeXKHOCTH, KOTOpAsA MOXET BO3HUKHYTb U3-3a 4acToro
UCNONb30BaHUA WHCTPYMEHTa U MoBneYb 3a €060/ camoyBepeHHOCTb U
WrHopupoBaHue npaBun 6e3somacHoctu. HeocTopoxkHoe [eilcTBUe MOXeT
NPUYNHUTL CEPbE3HYH0 TPABMY 3 AONN CEKYHADI.

4. NCNOJIb30BAHUE N OBCNTYKUBAHWE SNEKTPOMHCTPYMEHTA

a)He npuknagbiBaiiTe K JNEKTPOMHCTPYMEHTY Ype3MEepHbIX  YCUnMii.
Wcnonb3yiiTe noaxoaAwmii Ana Bawmx 3afay SNeKTPOUHCTPYMEHT.
MpaBUNbHO BbIOPaHHbIN 31EKTPOUHCTPYMEHT bonee 3dpdekTBeH u bGesonaceH npu
HOMUHaNbHOII Harpy3ke.

6) He ucnonb3yitte INeKTPOUHCTPYMEHT, €UIN €ro BbiKoYaTenb HeucnpaseH.
INeKTPOUHCTPYMEHTbI C HeUCNPaBHbIM BbIKHOYaTeNeM OMacHbl U MOAJIeXAT PEMOHTY.

B) llepen perynupoBKOii, CMeHOIi aKceccyapoB MAM XpaHeHWem OTKAKuuTe
3IeKTPOMHCTPYMEHT OT CETU MUTaHUA U (UNK) U3BNEKUTE aKKYMYNATOP, e
3T0 BO3MOXKHO. Takie Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTIA YMEHBLUAKT PUCK CTyYaitHoro
3anycKa NeKTPOUHCTPYMEHTa.



2. UHCTPYKLIUA NO TEXHNKE BE3OMACHOCTH

r) XpaHute Heucnonb3yemble 3EKTPOUHCTPYMEHTbI B MecTaX, HefoCTYMHbIX
ANA feTeil, U He AoOBePAITe NEKTPOUHCTPYMEHT IULLAM, He 3HAKOMbIM ¢ HUM
M C ITUMM MHCTPYKUMAMMU. INEKTPOMHCTPYMEHTbI  OnacHbl B pyKax
HEeno/roTOBMNEHHbIX M0Nb30BATENEI.

B) BoinonHsaiite TexHuyeckoe o06CAYKMBAHME SNEKTPOMHCTPYMEHTOB W
npuHagnexHocreii. MpoBepbTe BblpaBHUBAHNE U CUENNeHNe MOABUMKHDBIX
AeTasneii, Hanuyue NOJIOMOK 1 NPoYMe YUI0BUA, KOTOPbIe MOTYT NOBANATD Ha
paboTy 3neKTpoUHCTpyMeHTa. Ecnu aneKTpoOUHCTpYMEHT NoBpexaeH, nepen
UCNONb30BaHNeM ero Heo6XoANMO 0TpeMOHTMpPOBaTb. He0CTaTouHbIN YX0A 33
NEKTPOUHCTPYMEHTOM ABAETCA MPUYMHOIA MHOTIX HECUACTHBIX CTTyYaeB.

e) XpaHute pexywyue MHCTPYMEHTbI B YNCTOTE M 3aTOYEHHOM COCTOAHUM.
MpaBunbHO 06CTyMBAEMbIE 11 XOPOLLIO 3aTOUEHHbIE PEXKYLLIME MHCTPYMEHTbI MeHbLue
3aKNMHUBAIOT U JyuLLIE KOHTPOAUPYIOTCA.

K)Ucnonb3yiite INEKTPOMHCTPYMEHT, aKceccyapbl, Hacafiku W T. N. B
COOTBETCTBUM C 3TUMU WHCTPYKLMAMY, YUUTbIBAA YCIOBUA W Celnduky
BbINONHAEMOIi PaboTbl. Mcnonb3oBaHue MEKTPOUHCTPYMEHTA ANA BbIMONHEHNA
HenpeayCMOTPEHHbIX ONepaLyil MOXKET NPUBECTY K ONACHBIM CUTYALMAM.

3) CnepuTe 3a Tem, YTO6bI PYKOATKM U MOBEPXHOCTU 3axBaTa Gbinu cyxumm u
YUCTBIMU U Ha HUX He 6bINI0 Macia AN C(Ma3oyHOro MaTepuana.

(Konb3Kue pyKOATKI 1 MOBEPXHOCTM 3aXBaTa He M03BONAKT 6e30MacHo MCNob30BaTh
UHCTPYMEHT 1 KOHTPONIMPOBATb €r0 B HEMpeaABUAEHHBIX CUTYaLAX.

5. PEMOHT

a) PemoHT 3NeKTPOMHCTPYMEHTa AOMKEH Npon3BOAUTLCA
KBaNMGUUMPOBAHHBIM  CMELMANMCTOM C  UCMONb30BaHWEM  TONbKO
MAEHTUYHBIX 3anacHbIX YacTeil. 10 obecneunt GesonacHyto paboty
INEKTPOUHCTPYMEHTa.

NOMONHUTENIbHBIE MEPbI BE3OMACHOCTY NPY PABOTE
C LWIUOOBAJIbHOM MALIMHOM

MPEAYNPEXAEHWUE. KoHTakT Ui BAbIXaHNe 0NacHoi/TOKCMYHOI Nbinu Npi WindoBKe
OKpaLLIeHHbIX MOBEPXHOCTEN, iepeBa UK MeTasnna MoXeT ObiTb ONACHbIM ANA 310pOBbA
0nepaTopa 11 HaXOAALLMXCA PALOM Jilogeil.

NPUMMTE 0COBbIE MEPbI i1 3ALLUTbI OT ITON
MbUINA, B TOM YNCIE NEPEYUCTIEHHBIE JANEE.
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2. UHCTPYKLINA NO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

B ponmonHeHe K MCNONb30BaHWIO MblieynaBAMBAIOWMNX CPeACTB BCe MIOAM,
HaxodAwwmeca B paboueli 06nacTM, [OMKHbI  HOCUTD  CEPTUGULIMPOBAHHDIE
pecnmpaTopbl, CNeLManbHo NpefiHa3HaueHHble A1A 3aluThbl 0T ONACHON U TOKCUYHOI
nbinu. Pabouee MeCTo JOMKHO ObITb XOPOLLIO BEHTUANPYEMbIM.

[Jletn n GepemeHHbIe KeHLLMHBI He ZOMKHbI JONYCKATbCA B pabouyio 30Hy.

He npuHumaiiTe nuy, He neiite 1 He KypuTe B paboueli 30He.

3IAHNA NOCTPOIKMN 10 1960 FOAA MOTYT UMETb IEPEBAHHBIE UNUA
METAZINYECKUE MOBEPXHOCTH, MOKPBITBIE KPACKOA HA OCHOBE CBUHLA. ECTH
OBPABATbIBAEMAA

MOBEPXHOCTb  MPEAMONOMMUTENBHO COAEPMUT C(BMHEL, OBPATUTECH K
CMELIMANUCTAM.

lpu 06paboTke HekoTOpbIX BIAOB AepeBa M AepeBAHHbIX u3genuid, ocobenHo [IBI
(BpeBecHOBONOKHUCTAA MAWTA CPeAHel MAOTHOCTM), MOXET MOABNATLCA Mblfib,
onacHas Ans 340poBbA. [lpu paboTe ¢ 3TUM WHCTPYMEHTOM Mbl peKOMeHZyeM B
LOMONHEHMe K CPeACTBaM MbieyNaBNMBaHUA UCMIONb30BaTb CEPTUULUPOBAHHYIO
Macky And LA Co CMeHHbIMU QUIbTpamul.

Mpu ncnonb3oBaHUM WK$OBaNbHOM MaLLNHbI AnA 06paboTKM MeTanna NOMHUTE, uTo
MCKPbI MOTYT BOCMNIAMEHUTb Mbib B CUCTEME NbiNeyAaneHna v B nbinecoce.

37a WANGoBanbHaA MalLNHA NpeHa3HaueHa AnA paboTbl 0benumu pykamu. Boibepute
ynobHoe nonoxexue u ybeputecb, uto Kabenb NUTaHUA He MOXeT MoMacTb Nog
WHCTPYMEHT W 3aLeNUTbCA U MOMELLATh NOSHOMY LANGOBANILHOMY X0Zy.

Mepes wnnosaHuem ybeautech, uto Ha paboueii NOBEPXHOCTI HET FBO3 e, LYpynos
1 BPYrVX NOCTOPOHHUX MPESMETOB.

« He ucnonb3yiite MHCTpyMeHT Ans MoKporo windosaxus. Linudyiite TonbKo Hacyxo.
« Mo BO3MOXHOCTU QUKCUpYiiTe HEOONbLLVE 3aroTOBKM, YTOObI OHM HE NepemMeLLaNuch

MOA NHCTPYMEHTOM.

He npunaraiite upe3mepHbIX YCUNMIA K WHCTPYMEHTY, OH JoMmkeH paboTaTb Ha
HOpPManbHOIl cKopocTW. [lpu M3AWWHEM JaBAEHUN HA WHCTPYMEHT MpOUCXOAUT
neperpyska, Kotopad BefeT K 3ameaneHuto paboTbl fBuratend, HeapdekTuBHoil
wnndoBKe 1 BOIMOXKHBIM NOBPEXAEHUAM ABUraTeNs.

He wucnonb3yitTe  W3HOLIEHHble, MOPBAHHble WM  CUAbHO  3arpA3HeHHble
WnndoBanbHbIe MNCTHI.

He Kacaiitecb ABIKYLLeiACA WNUdOBANbHOR bymari.



3. ONMUCAHUE

@ Bbikniouatenb

@ OcHoBaHwe C «CIMNYYKoi»

@ Tpybka ana
nbiNeynaBnnBaHuUA

@ [binecbopHuk

® Msrkan pykosTka

@® [epepHan pykoAaTKa

@ 3aXUM HaXkaauHoro
nucra

@ Perynatop ckopocTn

4. TEXHUWMECKWE XAPAKTEPUCTUKK

linndpoBanbHad MaliMHa

WapkupoBa 3305HS3.51/2
HomuHanbHoe HanpseHue 230-240B~,50Tu
HomunanbHas notpe6nsemas MOLIHOCTb 330 Bt

CKopocTb BpalLeHus, n, 6000-11000 06/MuH
IinndoBanbHasa NnacTuHa 114 x 230MMm
HaxpauHbiit nucr 114 x 280mm

OuKcayma HaXXAAYHOro NNCTa

ﬂVIFI)NKa VI 3aXKUM

YpoBeHb 3ByKoBOro AiaBnexusa L ,,

78,4 15(A) (K ,,=3n6(A))

YpoBeHb 3ByK0BOii MowHocTn L

89,4 ab(A) (K ,,=3pb(A))

YpoBeHb BUOPaLUM OCHOBHOI PYKOATKM

YpoBeHb BUGPaLML
ay=17,78 m/c
Morpewwkoctb K=1,5m/c’

YpoBeHb BUOPaLyK BCNOMOraTeNnbHo#
PYKOATKM

YpoBeHb Bubpauum
a,=16,46 m/c’
Norpewkocts K=1,5m/c
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4, TEXHUWMECKWE XAPAKTEPUCTUKN

MPUMEYAHMUE.
- YKazaHHoe oOljee 3HaueHue BuOpaLMM ObiNo ONPedeneHo ¢ MOMOLLbIO

(TaHAAPTHOTO TeCTa WU MOXeT ObITb MCNONb30BaHO ANIA CPaBHEHUA pa3HbIX
NHCTPYMEHTOB.

- YKazaHHoe obLiee 3HaueHue Bm6pauvm TaKkKe MOXeT KCnonb30BaTbCA ANA
npeuBapMTeanon OLI€HKW YpOBHA BO3[eiiCTBUA.

A NPEAYNPEXAEHUE.

- B 3aBMcMMOCTY OT XapaKTepa 1CnoNb30BaHMA deKTPOUHCTPYMEHTA GaKTNUecKuii
YPOBEHb BUOPALIMN MOXKET OTAINYATLCA OT 3aABNEHHOTO.

- PekomeHZauumm no yctpaHeHuto pucka BUOpaLmm: 06C1yKUBaiATE MHCTPYMEHTI 1
MPUHAANEXHOCTH, 3aLYNLLANTE PYKI OT XONOAQ, OPraHM3yiiTe pexum paboTbl.

- Heobxoaumo onpeaenutb Mepbl 6630MacHOCTI ANA 3aLLUTbI ONepaTopa Ha 0CHOBE
OLIeHKN BO3/ECTBUA B peasnbHbIX YCIOBUAX WCMONb30BaHUA (yuuTbiBas BCe
nepuofbl pabouero LMKNa — BPeMA, KOTfia MHCTPYMEHT BbIKNIOUEH U KOTAa OH
paboTaeT BX0NI0CTYH0, @ Takxe BpemaA 3amycka).

KomnnekTt nocraBku

1 wnndoBanbHas MaLlnHa

1 Tpy6Ka AnA nbineynasnuBaHus

1 nbinecbopHmMK

1 pykoBoACTBO Nonb30BaTens (1 MHCTPYKLMA NO TeXHMKe 6e30NMacHOCTI U 1 rapaHTUiiHblIi
TasnoH)

llocne pacnakoBkM npoBepbTe WHCTPYMEHT U KOMMJEKTYLLMe Ha OTCYTCTBUE
noBpexzeHnii. B cnyyae nx 06Hapy»eHnA He Nob3yiiTeCb HCTPYMEHTOM.

5. NEPEQ HAYANOM 3KCTUTYATALIUN

Bbi6op npaBMAbHOrO KNacca HaxpauHoi 6ymaru

PasnuuHble BUbI HaxAauHoil Gymari MoXHO NpuobpecTn B MarasuHe, rae Obin Kynnex
UHCTpyMeHT. JocTynHble copTa: rpy6blii, cpefHuii 1 menkui. Vcnonb3yitte KpynHoe
3epHo, uT06bI OTIWANGOBATL rPybyl0 MOBEPXHOCT, CpedHee 3epHO — uT0bbI Caenatb
3aroTOBKY IMaKOIA, 1 MeNKoe 3epHO — [i1A OKOHUATeNbHON OTAENKM.



5. NMEPEQ HAYANOM SKCIUTYATALIUN

Jlyywe Bcero caenatb NpobHbIiA MPOroH Ha 0TX0Zax Matepuana, uTobbl onpedenuTb
ONTUMANbHBII KNACC HaXAauHOi bymaru inA KOHKPETHOI paboTbl.

TABJINLIA 3EPHUCTOCTU
3epHuctocts | Tun lpumep ncnonb30BaHus
60 unn Ypanexue matepuana, naoTHOI Kpacku,
MeHblLue Ouen rpyBan $opmupoBaHue fepeBAHHOI AeTanu

Ynanenue Kpacku, prﬁaﬂ NnoAroToBKa NOBEPXHOCTK

80100 Ipy6biit nponn (Hanpumep, HecTporaHasA apeBeciHa)

120 - 220 (pepHsia - lMoAroToBKa NOBEPXHOCTY CTPOFAHOI APEBECUHDI
Menkas

240 v 6onee | OueHbMenkaa | 3aBeplualolLas oTaenka

YcTaHOBKa HaXKauHoro NucTa

Mepea ntoboli perynupoBKoii y6eanTech, UTo UHCTPYMEHT BbIKNKOYEH 1 BUIKA
N3BNeYeHa 13 po3eTku.

1. BbibepuTe npaBuabHbIi KNAcc HaxaauHoli bymaru.

2. Ynanute nbifib M Mycop C UMYYKN OCHOBAHMA.

3. Yto6bl NpUKpenuTb HaxaauHyto bymary ¢ 1uny4Koii, NPOCTO COBMECTUTE 0TBEPCTUA Ha
HaX[auHoil bymare C OTBepCTUAMM Ha WWANDOBANLHOM OCHOBAHWUM W KPemko
npwxmuTe bymary.

4. Ina ynanenua HaxaauHoi bymaru oTaennTe ee 0T OCHOBaHMUA.

5. Takxe MOXHO UCMoNb30BaTh 00bIYHYI0 HAXAAUHYI0 Bymary.

6. OTKpOiiTe 3aXMM HaxJauHoi bymaru ¢ 06enx CTOpoH yCTPOACTBa.

7. BcrabTe KoHeL, HaxaauHoi Gymaru nod 0AHY U3 CTOPOH 3aXMMa 11 HaTAHUTe Bymary
Ha 0CHOBaHK, COBMECTIB 0TBEPCTUA, @ 3aTeM 3aKPOITe 3aXIM C Apyroli CTOPOHbI.

8. Ecu HaxpauHas Gymara naoxo 3akpenneHa Ha 0CHOBAHWM, 3TO MOXeT NpUBECTH K
upe3MepHOMY U3HOCY MaTepuana 0CHOBAHUA.

NPEAYNPEMAEHUE. He ucnonb3yiite wnndoBanbHyl0 MalLUHY ¢
AeeKTHOM UK NOBPeXAEHHOI HaX AauHoil Gymaroi.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

111



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

112

5. NEPEQ HAYANOM 3KCMTYATALIUK

Q MPEQYNPEXAEHUE. He ucnonb3yiiTe ofuH M TOT Xe nuct 6ymarn
ana wnnpoBaHMA fepeBa U meTanna. MeTtannuueckue YacTubl
Ha6uBaloTCA B HaXAauHylo 6ymary u 6yayT Lapanatb iepeBAHHYI0

NOBepPXHOCTb.
A MPEQYNPEXXAEHWE. He 3abbiBaiiTe perynapHo BbluuLIATb
i CKonneHue nbIMM Ha OCHOBAHWM MOJ HaXKAAuyHoO!l Oymaroii M He
[OXMAANTeCb, KOrAa HaXAAUHbI NMUCT U3HOCUTCA NOMHOCTbIO, YTOODI
3ameHuTb ero. HecobniogeHne 3Tux ABYX Mep NPefoCTOPOKHOCTI MOXKET
NPUBECTU K NOBPEKACHUI0 NUMYYKU HAa OCHOBAHUN, U HaXKJauHasa bymara
He OyAeT AepKaTbCA AOMKHbIM 06pa3om.
MPEQYNPEXAEHWE. PerynapHo oumwaiite BeHTUNALNOHHDbIE
OTBEpPCTUA  JNeKTPOMHCTPyMeHTa.  Bewtunatop  pBuratens
3acacblBaeT NbUlb BHYTPb KOpmyca, W MpU Ype3mMepHOM HaKomieHuu
MeTa/IM4eCcKMX YacTuL, BO3MOXKHO NopaKkeHune 3eKTPUYecKUm TOKOM.,

NMPUMEYAHUE. Ha wnndosanbHoe OCHOBaHUE C NIMMYYKOIA TapaHTUA He
pacnpocTpaHaeTca.

Ypanenue noinu

PekomenpyeTca Bceraa UCnonb3oBath CPeACTBO yAaneHna nbiiu.

Yt06bl ycTaHOBUTD TPYOKY ANA NbineynaBAnBaHNA, HanpaBbTe ee N0 Na3aM Ha 0TBEPCTUN
ANA 0TBOAA MbIMK, a 3aTeM BCTaBbTe BHYTPb.

MoBepHuTe TpybKy N0 YacoBOIi CTpeske, uTobbl 3adUKCUPOBAT.

[na >3¢pdexTuBHOrO yAaneHua nbinu NopkniounTe K TpybKe cucTeMy NbineynasnuBaHus
UK NOAX0AALLMIA Nbinecoc. TakxKe K YCTPOIRCTBY NpUAaraeTca nbinecbopHuK.

Yro6bl ycTaHOBUTDL MbiNecbopHUK, HaNpaBbTe ero Mo Nasam Ha 0TBEPCTUN ANA 0TBOJA
MbINKA, @ 33TeM BCTaBbTe BHYTPb.

MoBepHuTE NbiNecbopHIK NO YacoBOil CTpenKe, 4To6bl 3adUKCUpOBaTD.

[na 3¢ deKTBHOrO NbineynaBUBaHNA NePUOANYECKM ONYCTOLLAIATE NbINeCOOPHIK.
Bcerna fepxute B unctoTe 0TBEPCTIA ANA yAANEHNA NbIAN B LUANPOBANBHOM OCHOBAHUM.

NPEQYNPEXXAEHVE. He wucnonb3yiite nbuecGOpPHUK  npu
wnudosaHum metanna. lopAaumne yacTuubl MeTanna MoryT nojpKkeub
0CTaTKM ApeBeCHOI NbIIM UK (am Kopnyc nbinecbopHuka.




6. UCNONb30BAHUE

Bbi6op ckopocTy

( NOMOLLbI0 perynsTopa CKOPOCTA MOXKHO U3MEHATB CKOPOCTb BPALLEHMS AaXe BO BpeM
paboTbl. Bpaluaiite perynatop ckopocTy, 4to6bl BbIOPaTb MOAXOAALLYI0 CKOPOCTb.
OnTMManbHaA CKOPOCTb 3aBUCUT OT MaTepUaNa i IOMKHA ONPEAENATHCA Ha MPAKTUKe.
YpoBeHb 1: MeaneHHo. YpoBeHb 6: ObicTpo.

BknioueHue u BbiknYeHne

1. Yrobbl BKNIOUNTb UHCTPYMEHT, CABUHbTE NepekntoyaTenb nutaHua (1) Bnepes.
2. Y1obbl BbIKNIOUMTL MHCTPYMEHT, CABUHBTE Nepekntouatenn nutanua (1) Hasag.

@ MPUMEYAHUE. Mpexpe yem BKMOUMTb WAK BBIKAYUTD LWNMGOBANbHYIO
MaLLVHY, BCerfia NofHUMaliTe ee C OBEPXHOCTU 3ar0TOBK.

WinndoBaHue

[inuoBanbHaa MaLunMHa MOKET ObITb UCMONb30BaHA ANA HONbLUMHCTBA WANOBANBHBIX
onepauMii Ha TaKuX MaTepuanax, kak AepeBo, MAACTUK, MeTani W OKpaLUeHHble
MOBEPXHOCTY.

A NPEAYNPEMAEHUE. He ucnonb3yiite 3TOT WHCTPYMEHT Ha
WITyKaTypKe.
@ HapeBaliTe 3aLiUTHbIE OUKM W pecniupaTop.

Mo BO3MOXHOCTY YUKCMPYIiTe HeOOMbLLNE 3ar0TOBKM, UTOObI OHI He NepemeLLantcb Nog
UHCTPyMeHTOM. OmycTuTe MHCTPYMEHT [0 KOHTAKTa C 3aroToBKOI 63 aBneHus, nocie
yero 3anyctute MmawuHy. MeaneHHo nepemelyaiite WAMGOBANbHYI0 MalUHY Mo
MOBEPXHOCTM 3arOTOBKM KpYrOBbIMYM [BUKEHUAMU C PABHOMEpHBIM, YMepeHHbIM
JaBJeHueM.

Ecnv Ha 3aroToBke mocie WavdOBaHNA elle ecTb LiapanuHbl, BbINONHUTE OAHO U3
CNeyoWnx AeicTBuiA.

- Bo3bmute 6onee rpy6blit HAXAAK U YCTpaHUTE LApanuHbI, MOCTE Yero BepHUTeCh K
nepBOHayanbHoOMY Bblbopy.

- Monpobyiite MCNoNb30BaTb HOBbIN HAXAAYHDIIA IACT TOFO Xe 3epHa, UT0ObI YCTpaHUTb
HexenatenbHble OTMETWHbI, a 3aTemM nepeiigute K 6onee TOHKOMY 3epHy U
OKOHUATENbHOI OTAENIKe.
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7.0bCNYKNBAHUE

Mepes BbIMOMHEHMEM DEryNMPOBKM WM 00CTYXMBAHWA  BCeTAa
OTK/IOUAIATE WHCTPYMEHT OT WCTOYHWKA dNeKTponuTaHua. Ecwm kabenb
MUTaHNA MOBPEXEH, TO BO N30€XKaHNe ONacHOCTIA eT0 IOMKEH 3aMEHNTD
W3roTOBUTEND UMK €50 TEXHUYECKNIA NpeaCTaBUTEND.
B cnyyae nospexpeHns Kabens NuTaHUA HEMEMSIEHHO OTCOEAMHUTE BUMKY OT
WCTOYHIKA NUTaHIA. beperuTe MHCTPYMEHT 0T BO3AEICTBUA JLOXKAA.
Ecn  yronbHble WETKM HeoOX0AMMO 3aMeHUTb, 3T0 JOMKEH CAenaTh
KBaNMGULMPOBAHHBIIA CNELMANNCT MO PeMOHTY (BCerfa 3ameHsAiiTe ABe LUETKM
OAHOBPEMEHHO).

Ouncrka

He VI(HOﬂb3yl7ITe pacTBoputen and OYUCTKU NNacTUKOBBIX yacteil. bonbLIMHCTBO
MNacTMaccoBblX  AeTanei YyBCTBUTENIbHbI K Pa3NINYHbIM  NPOMbILLIEHHBIM
pacTBOpuTENAM U MOTYT ObITb UMK NnoBpeXxAeHbl. [ina ounctkm ot rpasn, yFOJ'IbHOI7I nbinu
nT. . I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITe YUCTYIO TKaHb.

Cmaska

Bce noAwMmHMKM B ITOM  WHCTPYMEHTE MMeIOT  [OCTAaTOYHOE  KOMMYECTBO
BbICOKOKAYECTBEHHOI CMa3KM Ha Becb CPOK CNYKObl NpU HOPMANbHbIX YCIOBUAX
KCMyaTawum, no3ToMy AONONHUTENbHAA C(Ma3ka He TpebyeTcs.

8. YCTPAHEHME HENOJAAOK

TunnyHble HenonagKkM NONb30BaTeNM YacTo MOTYT ONpefenuTb W YCTPaHUTb camu.
Mo3ToMy npoBepbTe YCTPOICTBO C NOMOLLbI JAHHOTO pa3dena. B 6onbluMHCTBe Cyyaes
npo6nemy MOXHo 6bICTPO peLunTb.

A MPEAYNPEXAEHUE! BbinonHsiiTe TONbKO AeiCTBUA, ONUCAaHHbIe B
Hacrosweit uHcrpykuumn! Ecn npobnemy He ypanocbh ycrpaHutb
CamoCToATeNbHO, AanbHelilas npoBepKa, 06UIYKMBAHWE U PEMOHT
AOMKHbI BbINONHATLCA B aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LiEHTPe UK ApYrum
KBanuGuLMpOBaHHbIM CNeLUanucTom.




8. YCTPAHEHUE HENMOJIAZLOK
Mpo6nema Bo3moxHaa npuunHa Pewenne
YCTpOIiCTBO He MOAKMIYEHO K [MopKkntounTe YCTPOCTBO
WUCTOYHUKY NATAHUA. K ICTOUHUKY MUTAHMA.
YcrpoiictBo He | HeucnpaBHocTb kabensa nutanua Obpatutecs K
3anyckaerca. WK BUNIKM. CNeLnanuCTy-3neKTpuky.
Yanuuutenb He npegHasHaueH gna | Obpatutecs K
paboTbl € STUM UHCTPYMEHTOM. CNeLnanuCTy-3neKTpuky.
Vicnonb3yiite
YanuHuTenb He npefiHa3HaueH ans o
NOAXOAALLMIA
paboTbl C 3TUM UHCTPYMEHTOM.
YOAMHUTEND.
n H .
Yapoicreo e WcTouHmK nuTanma (Hanpumep, [MogkntounTe yCTPOCTBO
uraer
pocr ?e reHepaTop) 4aeT UNLLKOM HU3K0e K [ipYroMy UCTOUHMKY
nosnHoi
071HO HanpaXeHue. MUTAHUA.
MOLLHOCTH.
Mouncrute
BeHTunAumoHHble 0TBEpCTUA
BEHTUNALMOHHbIE
3a010KMPOBaHbI.
0TBEPCTUA.
HaxnauHblii IUCT U3HOLLEH. 3ameHuTe Ha HOBBIi.
HeypnoBnetBopu
TeNbHbIN y Vcnonb3yiite
HaxpgauHblii IUCT He NOAXOANT ANs ﬂOﬂXOﬂﬂ):ll o
esynbrar.
pesy. o6pabaTbiBaemMoro Matepuana. 4
HaXgauHyto bymary.

9. 3ALLUTA OKPYKAIOLLEN CPEAbI

3anpelwaeTca BbOpacbIBaTb INEKTPOTEXHUUECKNUE U3ENNA BMECTE C BbITOBBIMU
0TX0AaMu. Wx HeobX0AUMO caaBaTb Ha MepepaboTky B CMeLuasnbHble LEHTPb
yTunu3auuu. [na nonyueHus pekomeHpmauuii nmo ytuamsauunm obpatutecb B

MEeCTHbIE OpraHbl BNACTW UK K NpoAaBLy.

OnacHble Bew|eCTBA, COAEPMKALIMECS B MEKTPUYECKOM U EKTPOHHOM
060py0BaHII, MOTYT HETaTUBHO BANATL Ha OKPYXaloLylo Cpeay U 300pOBbe

nojen.

Cuenbio yTunnu3aumm 3To y(TpOVI(TBO MOXHO TaKMe BEPHYTb B Mara3iH, re ero

npuobpenu, unu npogasuy (wn gunepy Dexter).
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10. TAPAHTUA

1. Mpoaykuma komnaxun Dexter paspa6oTaHa B COOTBETCTBM C BbICLUMMM CTaHAAPTaMi

kauecTBa AnA ObITOBbIX MHCTPyMeHTOB. Komnanua Dexter npefoctaBnAeT ana aaHHoi
wnndosanbHoit MawmHbl (Mogenb No 330SHS3.5) 36-MecAuHyto rapaHTMio C AaTbl
npuobpeTeHna. 3Ta rapaHTUA PacnpoCTpaHAETCs Ha Bce AedeKTbl MaTepuanos u
MPOM3BO/CTBA, KOTOPbIE MOTYT BO3HUKHYTb. HKaKue fpyrue npeteH3um nioboro Buza,
npAMble U KOCBEHHDbIE, OTHOCALMECA K TIOAAM MM MaTepuanam, He MoryT ObiTb
ynoBnetBopeHbl. Mpopykuus Dexter He npefHa3HaueHa Ans MPOYECCUOHANBHOMO
MpUMEHEHNS.

. B cnyuae Bo3HuKHOBEHUA Npobnembl U 06Hapy»xeHIa fehekTa HeoOX04UMO Npexae

Bcero 00patuTbeA K Aunepy Komnanun Dexter. B GonblumHcTBe Cnyyae pwnep
KomnaHuu Dexter MOXET peLumnTb Npobemy Ui YCTpaHuTb AedekT.

. PeMoHT unu 3ameHa ieTaneii He NPOANEBAOT U3HAYANBHBII CPOK FapaHTUM.
4. TapaHTUA He pacnpoCTPaHsAeTCs Ha AeQeKTbl, BO3HUKLIME BUIEACTBUE W3HOCA UMK

HenpaBUNbHOro 06paLI.I,EHVIFI. Kpome npoyero, 3T0 Kacaerca HEVICI'IpaBHOCTEVI,
(BA3AHHbIX C U3HOCOM BbIKJTIOUaTeNeld, 3aLUUTHBIX Lienei 1 ABUraTeneil.

. NpeTeH3ua B pamKax rapaHTuiiHbIx 0653aTeNbCTB MOXET 6bITb MPUHATA TONBKO NpH

CneayloLnx yCnoBusx.
«  [lpengoctaBneHo NoaTBepAeHMeE AATbl MOKYMKM B BUAE YeKa.

+ HuKakoil peMoHT 1 (unn) 3ameHa YacTeid YCTPOICTBA He NPOBOANANCH TPETLUMN
nmyamim.

+ VHcTpymeHT ncnonb3oBanca AomkHbIM 06pa3om (He neperpy»anca v Ha Hero He
YCTaHaBNMBANNCH KOMMJIEKTYIOLLME CTOPOHHIX NPOM3BOANTENEI).

«  Het cnegoB noBpexaeHuii BCeACTBME BHELIHIUX BO3AENCTBII, TaKNX KaK MecoK
NN KamHW.

+ Her cnenoB noBpexaeHuit BUIeACTBIUE HeCOOMIOAEHNA UHCTPYKLAA MO TEXHMKe
6e30MacHOCTY 1 NpaBmM UCNOb30BAHUA.

« OTcyTCTBYHOT YOPC-MAXKOPHbIE 00CTOATENbCTBA C HaLLeil CTOPOHBI.

«  [lpunaraetca onucanue npeteHsum.

. YanoBuA rapaHTuitHoro 06Cﬂy)KVIBaHMﬂ NPUMEHAITCA BMeCTe C Halllmmn npaBujiamun

NPoAaXun 1 nocTaBKu.

. HencnpasHble VNHCTPYMEHTbI, noanexatiue BO3BpaTy B KOMMAHUKO Dexter uepe3

aunepa Dexter, komnanus Dexter NPUHUMAET Npu yaioBun Hapnexatllen yNakoBKu
nsgenua. Ecm nokynatesb BO3BpalllaeT TOBapbl HENOCPEACTBEHHO B KOMMAHUK
Dexter, KOMNaHMA CMOXeET BbIMOMHUTD 06CJ'Iy)KI/IBaHI/Ie TaKuX TOBAPOB TONbKO Mpu
YCNoBUK, UTO NOKYNaTesib 0nna4ynmBaeT pacxoAbl Ha A0CTABKY.

8. KomnaHua Dexter He NPUHUMAET NPOAYKLNIO, HE YyNaKOBAHHYI0 AOJIXXHbIM 06pa30M.



11. AEKNAPALINA COOTBETCTBMA HOPMAM EC

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin — France (Opanuua)

3asABnAeM, YTo JAHHOE U3[enue:
LWTMOOBA/IbHAA MALLWHA 330 Bt
Mopenb 330SHS3.5

YA0BNETBOPAET TPe6OBaHUAM ClleAyIoLnX AUPEKTIB, HOPM U CTaHAAPTOB:
[JupekTuBa no matumHHomy 060pyaoBaHuio 2006/42/EC
[JlupekTrBa no aneKkTpomarHuTHoii comectumoctn 2014/30/EU
[JupekTuga EC 06 orpaHnyeHnm ncnonb3oBaHuA HEKOTOPbIX BPEAHbIX BELLECTB B
N1EKTPUYECKOM 1 371eKTPOHHOM 060pyaoBaHmun 2011/65/EU
CM3MeHeHnAMY, BHeceHHbIMU [JupekTusoii (EU) 2015/863

d TaKXe dneayoLwnm Hopmam:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013

[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:20134+-AMD1:2017 CSV

[EC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015

[EC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017

IEC62321-8:2017; 150 17075:2017

Homep napTui: cM. Ha 3a[iHeil CTpaHuLe 06M0XKKM.
[lse nocneHue uudpbl roga npucsoenus mapkuposku CE: 19

Eric LEMOINE /

MexayHapogHbliifpoekT Kauectsa llupep
ADEO Services 135 Rue Carnot — (S 00001 59790 RONCHIN — France (OpaHums)

Done in Ronchin : 26/10/2019
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JKapakatr any kayniH asadTy VWiH nanganaHylwsl nanganaxy
HYCKayIbIFbIH OKbIM LLbIFYbI KEPeK
Eypona aupekTvBanapblHblY, KorgaHbiCTarbl MaHbI3abl  Kayinciaaik
CTaHgapTTapbiHa CaNKeC Kenepi.

Kenen OparblHa MyLUe enaepaiH HapbifblHAa 6HIMHIH aitHamnbIMbl
XeHiHperi 6enri.

[I KnacTbl KYpbImFbl — KOC OKLLIAYNafbILL — XEepre TyMblKTarfaH LTencenb
KaxeT emec

HyckaynbikTafbl Hyckaynapabl opblHaamay AeHe xapakaTbl Hemece
Kyparra 3akbIM KEnTipy kayniH TeHaipes

AneKTp TOrbIHbIH COFY kayniH kepceTepi.

AKayJ'IbI XoHe/HeMece TacTanatbiH SJ'IeKTpJ'IiK HEMECE AMNEKTPOHAbIK
annaparrapabl TUiCTi kepere Kapary OpblHAAPbIHAA XUHAY KEPeK

TexHUKanblK KbI3MET KOpCeTy KesiHae XoHe CbiM  3aKbiMAanFaH
Xafgaiaa awaHbl poseTkagaH 6ipaeH axbipaTbiHbI3.

KopraHbILL Ke3ingipiriH TaFbIn XypiHi3
LLlaHHaH KopFalTblH MackaHb! KuiHi3
Kynak KopFaHbICbIH KUiHi3

KopraHbILL asik KuiM Kuin xypiHi3

KopraHbIC komFabblH KuiHi3

MA3M¥HbI

1. AxapnafblLL KypbirFbHbIH MakcaTTbl
KOngaHbIChl

2. Kayinciaaik TeXHUKaCbIHbIH HyCkaynapbl

3. Cunartamacsl

4. TexHukanblk aepextep

5. XababIKTbl KOnAaHbICKA eHrisy anablHaa

6. Maganany

7. TexHuKanblk KbI3MeT KepceTy
8. AxaynblKTapabl KO

9. KopLuaraH opTaHbl KopFaHbi3
10.Keningik

11.EOQ caitkecTik aeknapauusicel
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1. AXAPINAFbILL K¥PbINFbIHbIH MAKCATTbI KONIAAHBIChI

Byn kypbinfbl Kyprak OeTTepmi CoMkec KemeTiH TyMipwikTi abpaaveTi TabakTapMeH
Tericteyre apHanfaH. On aralw, MeTans, KopnyCTbl TErCTeriL XaHe acTapnbl 6eTTepai
Tericteyre, ecki 0osly kabartapbiH, TOT kabaTblH anbin Tactay, Aepey Tericten,
anbin Tactayra konainbl. Kypbinfbinapabl, Kypangapabl xeHe Kepek-wapakTapabl
TarallblHOanvaraH XyMbiCbiHaH 0acka KOCbIMLLA JKyMbiCTap VLWiH KonaaHOaHbl3
(6HAIPYLLIHIH HyCKayMbIFbIH kapaHbi3). Bapmblk Backa XyMbiCTap YLUiH KOnaaHy MyMKiH
eMec.

2. KAYINCI3AIK TEXHUKACbIHbIH HYCKAYTAPBI

AMNEKTP K¥PAbIHbIH KAYINCI3LIN BOMbIHLLA XANNbI ECKEPTYNEP

ECKEPTY! Ocbl anektp KypanbiMeH bipre OepinreH O6apnblk
Kayincisgik eckeptynepi MeH Oapnblk Hyckaynapgbl, CypetTep
KoHe TeXHUKanblK cunatTamanapgbl OKbIN LWbIFbIHBI3. TemeHae
KepceTinreH Gaprblk Hyckaynapabl OpblHAamay canfapblHaH 3nekTp
TOrbIHBIH COFYbI, BT LUbIFybl X8HE/HEMECE ayblp XapakaT OpblH anybl
MYMKIH.

BAP/bIK ECKEPTYNEP MEH HYCKAYNAPObI BOMNALLAKTA KAPAY YLIIH
CAKTAM KOWbIHbI3.

Eckeptynepaeri "anekTp Kypanbl" TEPMUHI SMEKTP KENiCIHEH XYMBIC ICTENTIH (CbiMAbI)
Hemece GaTapesiMeH XyMbIC iCTEITIH (CbIMCbI3) aNeKTp kypanbiH bingipeai.

1. X¥MbIC OPHbIHbIH KAYINCI3AIr

a) Xymbic OpHbI Tasa api Kapblk 6onybl kaxeT. KyMbiC OPHbIHLIH 1ac Hemece
kapaHFbl D0Nybl OKbIC OKMFanapabIH narga 6onybiHa ceben Gonagbl.

b) AnekTp KypanAapbIH TyTaHFLIW CYWLIKTLIKTAP, ra3Aap Hemece LaH CUAKTbI
3aTTap OonatbiH XapbiNbIC Kayni 6ap opTanapaa nanganaHOaHbI3. nekTp
Kypangapb! WaHabl HeMece TYTiHAI TyTaHAbIPYb! MyMKIH YLIKbIHAAP LblFapagpbl.

C) AneKTp KypanbiH NanganaxfFaH kesge, 6ananap mMeH Gerge agampaap aniwak
TYpYbl Kaxet. backa Hepcere anaHaay canpapblHaH kypangpl 6ackapa anma
kanyblHbI3 MyMKiH.



2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYNAPBI

2. ANEKTP XYWENEPIH MAWBANAHYOAFbI KAYINCI3AIK TEXHUKACI

a) OneKTp KypanbiHbiH awanapbl po3eTkara CaKec Kenyi kaxeT. AwaHbl eL
yaKbITTa e3repTneHis. Elkanaai agantep wrencenbaepiH xepre TyibIKTanfaH
JMNeKTP KypanpapbiMeH Oipre nanpanaHb6aHbl3. ©3repTinMereH awanap MeH
CoNKeC KeNeTiH po3eTkanap anekTp TorblHbIH COFY KaymiH asanTagpl.

b) Kybbipnap, paguatopnap, ra3 nnutanapbl aHe TOHA3bITKbIWUTAP CUAKTbI
Kepre TyMbIKTanFaH 3aTTapFa AeHeHi3ai TUrisoeHis. [leHeHis xepre TyiblkTarnFaH
3aTTapMeH xaHacca, 3neKTp TOrbIHbIH COFY kaymi apTaap!.

¢) AneKTp KypanaapbIH XaHObIPAAH XoHe biNFangaH cakTaHbI3. ANekTp KypanbiHa
CY Kipce, 3MeKTP TOrbIHbIH COFY kKayni aptagpl.

d) CoiMabl TeK OpHbIMEH NaiifanaHbiHbI3. ANEKTP KypanbiHbIH CbIMbIH OHbI
TacbiMangay, TapTy Hemece KyaT Ke3iHeH axblpaTy YWiH nanganaHOaHbI3.
CbiMabl XOFapbl TemnepaTypajaH, MaWpaH, eTKip LeTTepaeH Hemece
KblKbIManbl benwekTepaeH aniak yeTaqbIi3. 3akbiMaanFaH Hemece Larackan
CbIMZap 3NeKTp TOrbIHbIH COFY KayniH apTTbipagsl.

€) AnekTp KypanblH Aanaaa nainganaxrFaH kesae, fanaga nanaanaHyra xapamabl
y3apTKbiW CbIMAbl NaAanaHbiHbi3. [anafa naiganaHyra apHanfFaH CbiMabl
naviganaxrasza, 3neKTp TorblHbIH COFY kayni a3asgbl.

f) blnfan xepme anekTp KypanbiH naipanaHyra Typa Kence, KOpFaHbICTbl
ewipy KypbinfbicbiMeH (KOK) kopranaH xalpbiKTbl nanganaHbiHbi3. KOK
KYPbINFbICLIH NaifanaHFanaa, ANeKTp TOrbIHbIH COFy kayni asaspl.

3. XEKE KAYINCI3AIK

a) OneKkTp KypanbiH naijanaHFaH kesge abail OONbIHBI3, icC-apeKeTiHiare
0anbINTbINbIKNEH Kapan, 3e#iH KoWbiHbI3. Lllapwan TypcaHbia Hemece
ecipTKi, iwimaik He papi-AspMeK KabbinparaH GONcaHbI3, ANEKTP KypanbiH
naipanaHbaHbl3. JnekTp kypangapbiH nanganaHFaH Kesme 3ediH  Koimay
cangapblHaH Xeke ayblp xapakaT anyblHbl3 MyMKiH.

b) Xeke KopraHbiC xabAbIFbIH NaiAanaHbiHbI3. KopFaHbIC Ke3ingipiriH yHemi
Tafbin XypiHi3. LLUaHHaH KopraiTbiH Macka, CbipfaHaManTbiH apHaibl ask-Kuim,
Depik kacka HeMece ecTy MyLUECIH KOPFanTbIH Kypan CUsikTbl KOpFaHbIC XabbiFbiH
CoNKeC Xafaainapaa nanfanaHraHaa Xeke xapakar any kayni asasgsl.

¢) AneKTp KypanbiHbIH abalicbi3aa icke KocbinyblHa xon 6epmeHi3. Kyar kesiHe
*aHe/Hemece Oatapesira kocnac OypbiH, KypanAbl TacbiMangamac OypbiH,
aybICTbIPbIN-KOCKBIWTLIH, OWipyNi Kyiae eKeHAiriHe ke3 KeTKisiHi3. dnekTp
KyparngapblH aybICTbIpbIN-KOCKbILLbIHAH YCTan TachiMangay Hemece aybiCTbipbin-
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2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYTAPbI

KOCKbILL KOCYNbl Kyii4e KyaTTaHablpy CangapbliHaH OKbIC OKMFanap OpblH anybl
MYMKIH.

d) dnekTp KypanmbiH icke kocnac OypbIH, peTTeriw KinTTep MeH COMbIHAbI
OypalThIH KiNTTepAi anbIn TacTaHbI3. ANEKTP KypanblHbIH aHanaTbIH beniriHae
OekiTyni KyiAoe KanFaH PeTTeril KinT Hemece COMbIHAbI BypalTbiH KINT AeHe
XapakaTblHa SKemnyi MyMKiH.

e) Kypanra kapail KaTTbl yMTbIIMaHbI3. YHEMi TYpaKTbl KanbinTa TYPbIHbI3 XaHe
Tene-TeHAIK cakTaHbI3. byn Kesneicok afgainapda nekTp KypanbiH AypbiC
Dackapyra MymKiHAiK Gepei.

f) Tuicti Typoe KkuiHiHi3. KeH asK KuiM KMMeHi3 Hemece aweked TaknaHbi3.
LawbIHbI3ab!, KMiMiHi3Ai KoHe KONFabbIHbI3AbI KbIMKbIMANbI OenwekTepaeH
anwak ycTaHbi3. KeH Kuim, aLuekeil HeMece y3blH LuaLl XblmKbiMansl benwextepre
iNiHiN Kanybl MyMKiH.

g) KypanpapmeH Gipre waH copy aHe LaH XuHay XXyheci KamTamacbi3
eTince, onapAblH AYPbIC XanFaHbIn, NanaanaHbiNaTbiHbIHA KO3 XKETKi3iHi3.
LLlaHcoprblTapab! NarganaHy WaHFa KaTbiCTbl kayinTepi asanTaapl.

h) Kypangb! xui naipanany HaTuxeciHge 6ocaHebIn, Kayincisaik karuaanapbiH
eneycis kanabipMaHbI3. CanfbipTTblk TaHbITY Bip Me3eTTe aybIp kapakaTka oken
COKTBIPYbI MYMKIH.

4. ANEKTP K¥PAMNbIH NAOANAHY XHE OFAH KYTIM KOPCETY

a) dneKkTp KypanbiHa apTblK XYyKTeMe TyCipMeHi3. XyMbICbIHbI3 YIWiH AYpbIC
JNeKTP KypanblH NaiganaHbiHbI3. [ypbiC 3MEKTP Kypamnbl 63iHiH apHabl
KblngamablFbiHAA XYMBICTbI e48Yip TiMA api kayinci3 Typae opblHaanab!.

b) AybICTbIPbIN-KOCKbIWbI KOCHINMAWTLIH XdHe OLNe|TiH 3MeKTP KypanblH
naupanaHbaHbI3. AybICTbIPbIN-KOCKbIL apkbifbl BackapbiMailTbiH ke3 KenreH
ANEKTP Kypartbl KayinTi )XaHe OHbl XEHOEY KaxeT.

c) Kes kenren petTeynep xacamac OypblH, Kepek-KapaKkrapabl ayblCTbpMac
OypbIH HeMece JNeKTp KypanaapblH Y3aK yakbiTka cakTamac 6ypbiH, allaHbl
KyaT Ke3iHeH aXblpaTbiHbl3 XoHe/Hemece Oatapesicbl Gap 6onca, OHbl
WhiFapbin anbiHbi3. MyHaail cakTbl Liapanapsl 3MeKTp KypamnbiHblH Ke3nencok
iCke KocbIny kayniH asarTagpl.

d) NaipanaHbINMaiTLIH 3NEKTP KypanaapbiH OananapAblH KOMbl KEeTNewTiH
Kepae CakTaHbI3. JneKTp KypanbiMeH Hemece OCbl HYCkaynapMeH TaHbiC
emec afamaapra kypanabl nanganadyra pykcar 6epmeHis. OnekTp KypanaapbiH
KaTTbIKTbIpbIIMaraH NaitAanaHyLubinap KongaHca, kayin TeHegi.



2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYNAPBI

e) OneKTp KypangapblHa XoHe Kepek-KapaKTapfa TeXHUKamnblK Kbl3MeT
kepceTiHiz. XbimkbiManbl OenwekTepaiH KuCalObIH Hemece KenTenyiH,
GenwekrepaiH Oy3binyblH XoHe 3NEKTP KypanblHbIH XYMbICbIHA acep eTyi
MYMKiH Oacka Gapnblk XafgaiablH, Oap-KOFbIH TeKCepiHi3. dneKTp Kypanbl
3aKbIMAanca, OHbl NaiaanaHap anpabiHAa XeHOeHi3. KenTereH okbic okuranap
ANeKTp KypanmapblHa TWICTi Typae TEXHUKAMbIK KbI3MET KepCceTney canpapblHaH
OpbIH anagel.

f) Keckiw Kypanpapab! eTkip xaHe Ta3a Kyiae ycTaHbi3. THICTi Typae TexHuKkanblk
KbIBMET KepCeTinreH LWETTepi OTKP Keckill kypangap Oyrinin kanmanmobl xaHe
onapab! 6ackapy oHait bonagel.

g) XXyMbiC KaFmainapbiH XoHe OpblHAAY KakeT XYMbICTbl Ha3apfa ana
OThIPbIN, 3NEKTP KypanblH, Kepek-KapakTapabl, Kypan YWTbIKTapbIH XaHe T.
0. ocbl Hyckaynapra caitkec naipanaHbiHbI3. ONEKTP KyparnblH TaraiblHaanFaH
MakcaTbiHaH Dacka MakcaTTapaa naiiaanaHy aCepiHeH KayinTi xarnaii OpblH anybl
MYMKIH.

h) TyTkanapablH %3He KONMeH yCTauTbiH OeTTepaiH Kyprak, Tasa GonyblH
kadafanan, Mail MeH WhIPbIWTAH Tasanan TYPbIHbI3. TyTkanap oHe KorMeH
yCTalTbIH OeTTep TaliFak Oomca, KyTnereH Xafgal OpbiH anFaHga, kypanapl
naiganaHy XaHe ofaH e 6oy MymkiH 6onmargel.

5. KbISMET KOPCETY

a) dneKTp KypanbiHa KbI3MeT KepCeTy XYMbICbIH OinikTi MamaH Tek TynHycka
Genwekrepai naipanaHbIn xacaybl Tvic. byn anektp kypanbl kayincigiriHiy
cakTanyblH kaMTamachI3 eTegi.

AXAPIAFbILL K¥PbINFbIFA KATbICTbI KOCBIMLLA KAYINCI3AIK EPEXENEPI

ECKEPTY: bosnraH OetTeppi, afawTapabl XoHe MeTanpapabl TeEricTey KesiHae
TYbIHOAWTBIH - 3USAHABIYNGI  WaHdapMeH OalnaHbicka Tycy Hemece [Jem  any
0OrnepaTopabIH XeHe alHanacklHaarbl agamaapablH AeHCayNbIFbIHA 3USH TUi3yi MyMKIH.

OCbl LLAHHAH KOPFAHY YLUIH TOMEHLAETINEPLI KOCA ANFAHLA, APHAMbI

LUAPATAP KONOAHbIHbI3:

- Kymbic atmarbiHAa 6apnblk agamaap 3vsHAbI/yNbl LWaHgapaaH Koprayra apHarFaH
apHaibl MackaHbl TaFybl KepeK, OFaH Koca LIaHCOPFbILL abablKTapabl naiganaHbin
KOHE KYMbIC aiMarblH JXaKCblran XenneTy Kepex.
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FR
2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYTAPDI

ES
- bananap MeH xyKTi aliengep XyMbIC aitMarblHa KipMeyi Kepex.
PT - KymbIC aliMaFbiHAa Tamak, Cy iLLMEH|3 aHe TEMEKI LLEKNeHa.
T 1960 XbINFA OEWAIH CANbIHFAH FUMAPATTAPOA AFALI HEMECE METANN
BETTEPIHAE KY¥PAMbIHOA KOPFACbIH BAP BOAY BONYbl MYMKIH.
EL OHOENETIH ©HIMAE KOPFACbIH BOMYbl MYMKIH AEM KYAIKTEHIEH
XAFOAULA, KOCIBU KEHECKE XYTTHIHI3.
PL + Keibip araLu xaHe afaluTaH xacanfaH eiMaep, acipece MDF (OprtaLua Thifbl3abIKTbl
arall-TanWbIKTbl TakTa) AeHcaynblK YLWiH KayinTi 60Mybl MyMKH LWaHabl LWbiFapybl
RU MymKiH. OCbl Kypanabl naiganaxfaH kesae, LWaHcopFbiL xabablKTbl NaiiaanaHymeH
Koca, aybICTbpbiNaTbiH cy3rinepi 6ap MakynpaHraH OeT MackacblH naitanayra
KZ keHec bepemia.
* AxapnarblL KypbinFbICbH METANMEH NnanganaHfaH ke3ae, VIUKbIHHbIH LaHCOPFbILL
KyWeciHeri Hemece LUaHCOPFbILTAFbl LWaHObl TyTaHAbIPYbl MYMKIH eKeHiriH
UA eCKepiHi3.
+ Byn axapnafbill KypbinFbiChl eki KOMMEH naifanaHyra apHanfFa. TiK TYpblHbI3
RO KoHe Xeninik kabenbaiH MalmHara TUMENTIHAINHe HeMece TericTeyaiH aakTanyblH
OonabipmaltTbiH Oacka fja 3aTTapra iniHin KanManTbiHbIHA K83 XETKI3iHi3.
EN + Tericteyni opblHaamac OypblH, eHAeneTiH eHIMHEH Lerenep MeH OypaHaanap

CUsIKTLI Derae 3aTTap/ablH anblHbIN TaCTarnFaHbIHA K63 XETKI3iHi3.

 Kypangbl binFan GetTeppi TericTey yWiH naiganaHbaHpia. Byn axapnarbil
KypbINFbICHI TEK Kyprak BeTTeppi TericTeyre apHanfaH.

¢ MymKiHgiriHLLe, WaFblH BHAENETIH eHIMAEPLI axapnarbILL KYPbINFbICHIHBIH aCTbIHAA
Kosranmaybl YLuiH BeKiTiHi3.

¢« Axapnarblll Kypblnfbifa apTblK OKyKTEMe TYCIPMEHi3, KypanmbiH GipkanbinThl
KblnaamablKTa XyMbIC icTeyiHe MyMKiHAiK GepiHi3. TbiM KaTTbl KbICbIM KONAaHbINFaH
Kesge LwamafaH ThiC XYKTeMe TYCipineai xoHe MOTOPAbIH XyMbichl Basynanap,
COHbIH{ HATWKeCiHOe TericTey [AypbiC OpblHOaNMaidbl XaHe —axapnarbill
KYPbINFbICIHBIK MOTOPBIHA bIKTUMAN 3aKbIM Kemyi MyMKiH.

+ TosfaH, XbpTbiiFaH HEMECE LWaMadaH ThiC KakanfaH ereykyM KafasblH
naitpanaHoaHp3.

+ Kosranbin TypraH ereykym karasblH yCTamaHpl3.
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3. CUNTATTAMACbI

D AybiCTbIPbIN-KOCKbILL
2) IrreK xsHe inmek 1
TabaHb! 6
3 LLlaH weirapy TyTiri 8
@ [laH whirapy Kopabbl
9 Xymcak ycray
TyTKaCHI
) AnabIHFbl TYTKA
D EreykyMm KaFasblH
KbICKbILL
8 Wbingamablk
KOHTponnepi

4. TEXHUKANbIK OEPEKTEP

LapTTbI Genrinep

HomuHanab! kepHey
HomuHangb! kyar Kipici
Kbingamabix, n,

Terictey naHeni

Terictey Geri

Ereykym Kara3blH GekiTKil
AKyCTUKanbIK KbICbIM geHreii L "

AxycTukanbIk kyaT AeHredi L,

Heriari TyTka AipiniHiH gexreni

Kocbimia TyTka AipiniHiK geHredi
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330SHS3.5 1/2 napak axapnarbiw RO
KypbINFbIChI
230-240B~50 Ty =
330 Bt
6000-11000 aitH./mMuH
114 x 230 Mm
114 x 280 mm

[nreK oHe iNMeK HeMeCe KbICKbILL
784 8(A) (K ,,= 3 AB(A)

89,4 0b(A) (K, =3 AB(A))

Lipin WhIFbICHIHBIH Mo

a, =17,78 m/c?
K aybITKy koadduumenTi = 1,5 m/c?

Lipin WhiFbICbIHBIH MaHi
a, = 16,46 m/c?
K aybITky koadhdpuupeHTi = 1,5 m/c?
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4. TEXHUKANbIK AEPEKTEP

ECKEPTNE:
AipinaiH MeniMpenreH annbl MSHi CTaHAapTThl CbiHaK ofici GoMblHLIA
erLIeH i xaHe OHbl Kypanaapabl Gip-6ipiMeH canbICTbIpy YLLiH NaitdanaHyra
fonag!;

- [ipingiH MenimpenreH xanmnbl MaHiH Aipin acepiHae 6ony WamacbiH angpiH
ana Garanay ywiH ge naiganaHyra 6onaap.

A ECKEPTY:

ANeKTP KypamnblHblH HaKTbl KOMaaHbiChl KesiHgeri Aipin LWbIFbIChI Kypanel
nanganaHy agictepiHe BannaHbICTbl MANIMAENTEH Xanmbl MOHHEH e3relle
6onybl MyMKiH;

- [ipin KaymniHiy TyblHOaybIHa 0N BepMeHi3, Mbicanbl: Kypanibl HEMeCe OHbIH
Kepek-xapakTapblHa TEXHUKanblk KbI3MET KOPCETIHi3, KOMbIHbI3AbIH Kbkl
BONYbIH, XyMbIC 6apLICHIHLIH YbIMAACTLIPLINYbIH KagaranaHpi3.

- onepaTopabl KOpray MakcaTblHAa HakTbl KOMAaHy affarbHharbl Aipin
acepiHae bonyabl Garanay HerisiHae (KypanablH eLwipyni yakbiTbl MeH icke
KOCbINY yaKbITbIHa KOChIMLLA 60C XypIC Ke3eHi CsIKTbI Baprblk XyMbIC icTey
LMKNAEpiH eckepe OTbIpbIN) XeKe kayinciagik LapanapblH aHbIKTaHbI3.

Kantama KYpaMblHAAfbl aNEMEHTTep

Mapak axapnarblLL KypbInfbl

LWaH whirapy Tyiri

LWaH whirapy kopabbl

MaiganaHy Hyckaynbifbl (1 kayinciamik TeXHUKACHIHBIK HyCKaynapbl )eHe 1 keningik
KapTacbiMeH)

—_

Opamabl alkaHHaH KediH, kypanm MeH Kepek-xapakTapha 3akbMHbH 0ap-KofbiH
TEeKCepiHi3 xaHe akaynbl OonFaH xafaanga kypandsl nanganaHbaHb3.

5. KABAbIKTbI KONAAHBICKA EHI3Y ANAbIHAA

EreykyMm Kara3bIHbIH Tanan eTineTiH KNacbIH TaHAay

Ereykym karasblHbIH 8PTYpAi KnacTapblH Kypanbl CaTbin arFaH AyKeHHeH caTbin anyra
Bonagbl. KomkeTimai knacTap: KatTbl, OpTalua xaHe xyka Opecken Gettepai Terictey
YWIH KaTTbl KMbIPWBIKTBI, BipKanbiNTbl XyMbICTbI kamTamachl3 €Ty YLWiH opTaLa
KMBIPLLBIKTBI @ XYMbICTbI asikTay YLUIH XyKka KUbIPLUbIKTI NaitAanaHblHbl3.

LlypbIC KyMBIC TYPi YLLIH €reyKyM KarasblHblH OHTaWbl KnactapbiH aHblKTayablH eH
KaKCbl 8gici — MaTepuanfblH KECIHAICIHE ChIHAK XYPri3in Kepy.



5. )KXABbIKTbI KONAAHBICKA EHI3Y ANAbIHAA

KUbIPLBIK CbI3BAChI
KnbipLublk Typi MaiganaHy ynrici
60 Hemece ofjaH TeMeH Ote Matepuangpl anbin Tactay, kansiH 6osy

KaTTbl kabaTblH anbin TacTay, afalTbl niiHAeY
80-100 KatThl Bosty kabaTbiH anbin TacTay, epecken 6erTi
AaibiHaay (Mbicanbl, eHAENMEreH aralll)
120-220 Opralla- | ©HgenreH afawTbiH BETiH AanbiHAaY
Kyka
240 Hemece oaaH XoFapbl | ©Te Xyka | CoHFbl askTay KYMbIChI

Ereykym Kara3bliH bekiTy

Kes kenreH peteynep xypridyneH bypbiH, KypbinFbiHbIH OLUIpYNi eKeHiHe
@ KOHE alllaHbIH KyaT Ke3iHeH anblHFaHObiFbiHa SpaaibIM K63 XETKI3iHi3.

1. EreykyM Kara3blHblH Tanan eTineTiH KnackblH TaHdaHb!3.

w N

. TabaHHbIH XancblpMa inMeriHeH Kip HeMece LaHAbl KETipiHi3.
. TericTey karaablHblIH ancblpma inMeKTi TypiH XancbIpy YLUiH TericTey TabaHblHAaFbl

CaHblnaynapbl ereykyM KafasblHblH CaHblllaynapbIMeH TyparaHbl3.

~N O O &~

eKiHLLi BYJIpiH KbICIHbI3.

8. Ereykym karasbl TabaHHbH YCTiHe MbIKTan Kbicbinlybl Kepek, oiTnece TabaH

. TericTey kafasblH any yLUiH, TabaHHaH TapTbin anblHbi3.
. OperTeri (inreri )oK xaHe invex TypiHae) TericTey karasbiH fia naaanaqyra Gonagel.
. TericTey KarasblH axapnafbill KypblinFbiHbIH eki GyitipiHeH 60caTbiHbI3.
. TericTey karasblHbIH COHbIH 6ip KbICKbILUTBIH aCTblHa EHridin, karasabl CaHbinaynap

TabaHra Typa KeneTiHaen eTin TabaHHbIH YCTiHE MbIKTan TapTbiHbI3, COOaH KewiH

Matepualbl WamMagaH TbiC TO3Ybl MVMKiH.

A ECKEPTY: TosraH Hemece 3aKbiMpanfaH ereykym kafasbl Oap

axapnarbIwW KYpbUFbIHbI NailganaHbaHbI3.

A ECKEPTY: Araw xoHe MeTann ywiH Gipaen ereykym KafasblH
naipanaH6aqbI3. Metann Genwekrep ereykyM karasblHa Kipin keTin,
araw GeTiH Kblpagbl.

A ECKEPTY: ereykym Kara3blHbIH acTbiHAarbl TabaHAa Typbin KanatbIH
LaHAb! TYpaKTbl Ta3anan TYpbIHbI3 aHe ereyKyM KarasblH aybICTbIPY
anabiHAa TONbIK TO3bIM KeTyiHe Xon GepmeHis. Ocbl eKi CaKTblIK
WwapacblH CcakTamay TabaHAafbl inrekTepaiH XoHe inMekTepaiH
3aKbIMAanybIHa akenin, ereykym karasbl Aypbic OekiTinmenai.
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5. )XABbIKTbI KONAAHBICKA EHI3Y AnfblHOA

A ECKEPTY: anekTp KypanblHAafbl aya CaHblnaynapbiH YHEMi

Ta3apTbin TypbIHbI3. MoTop XenaeTkiwi Kopnyc iWwiHe WaH XuHanab!
XaHe YHTaKTanfaH MeTangblH LWEKTeH TbiC XMHamybl TOK COFY
KayniHe aKenyi MyMKiH.

ECKEPTIIE: inrek xaHe inmeri 6ap Terictey TabaHbl keningik 6epineti
AreMeHTKe Kipmengi.

LLiaH weirapy

LaK whirapy xabablKTapbiH YHEMi NaliaanaHymbl YChbiHaMbI3.

lWaH eiFapy nopTbiHAarbl CaHpinaynapra bafbiTTanfaH Luak Wbirapy TyTifH OpHaTy
YLLIH TYTIKTi NOPTKA CarblHbl3.

KynbinTay yLwiH TyTikTi CaFar TiniHiH 6aFbITbIMEH aliHaNAbIPbIHbI3.

Wanabl KeTipy THIMAINIMH XOfapnaTy YWIH LWaH LblFapy XyAeCiH Hemece THICTi
LLAHCOPFBILLTHI TYTIKKE XanFayra 6onaap!.

CoHpait-aK LuaH LWblfapy kabbl YChIHbINaAbI.

WaH weiFapy nopTbiHhafbl caHbinaynapra bafbiTTanfaH Wak LbiFapy kabbiH opHaTy
YLLiH KanTbl NOPTKA CanblHbI3.

KynbinTay yLwiH WaH WhiFapy kabblH caraT TiniHiH 6aFbiTbIMEH aiHanabipbiHbI3.
YKYMBICTBIH THiMAINIT yLLiH, WaH WhiFapy kabblH opkallaH 00CcaTbIHbI3.

TericTey TabaHbIHAAFbI LUAH LblFApy CaHbINaynapbIHbIH biTenyiHe xon 6epmeHs.

ECKEPTY: wmetangbl Terictey KesiHOe LWaH wWbiFapy KaObiH
naiganaHyfa 6onmangbl. blcTbik MeTann GenwekTep arall WaHbIHbIH
KanabFbIHbIK HEMece KanTbIH epTeHyiHe ceben 6onybl MyMKiH.

6. NAUOANAHY

Kbingamabik TaHaay

Kbingamablk koHTponnepiMeH Tepbenic XbinaamapiFblH (COHAaR-aK KyMbIC Ke3iHge)
TaHaayra 6onagbl. THICTI XbinaamablkThl TaHA@y YWiH XbiMAaMOblK KOHTPOMNEPiH
anHangbIpbIHbI3.

OHTainbl Xbingamablk Matepuanta DainaHbICTbI XeHe ToxipUBEniK ChiHaK Xyprisinyi
apKblnbl aHbIKTanyb! THIC.

1-keseH; 6asy  6-ke3eH; Kbirgam



7. TEXHUKATbIK KbISMET KBPCETY

Kocy xaHe ewwipy

1. Axapnafbill KypbIFbIHBI KOCY YLUiH, OHbIH angbiHFbl xarbiHaarb! LL/K aybicTbipbin-
KOCKbILLbIH (1) BaCchbIHbI3.

2. AxapnaybiLl KypbliFbHbI TOKTATY YLLIH, OHbIH, apTkbl XarbiHAarbl LU/K aybicTbipbin-
KOCKbILLbIH (1) BaCbIHbI3.

ECKEPTNE: AxapnaybiL KypbinFblHbl KOCY HeMece LLipy arnablHAa OHbl
KYMbIC OPHbIHAH 8pKALLAH KETEPiHi3.

Terictey

Axapnarblll KypbiniFbl afall, nnacTMacca, MeTann eHe GosrFaH GeTTep CHsKTbl
MaTepuanzapra kenTereH TericTey XyMbICTapblH acay YLUiH naiganaHbinagbl.

A ECKEPTY: KypbinFbIHbI TMNCTe NaitganaHyra 6onmaigbl.
KopraHbiLL ke3ingipiri MeH KOpFaHbIC MacKacblH TafblHbI3.

MyMKiHZIrHLE, WaFblH eHAENETIH BenLIEeKTEPAi axapnarblLl KypbIFbICbIHbIH aCThIHAA

Kosranmaybl YWiH 6ekiTiHi3. Axapnarbl KypbinFbiCblH 6HOey Benierie akblpbiH

TUM3IHI3 [, axapnarblll KypbinFbiHbl iCke KOCIHbI3. AXapnarbill Kypbinfbl eHaey

BenwweriHiy GeTiveH Oipkenki, opTawa KbiCHIMMEH aiHanmMarnbl HEMECE KaH-kakka

BarbiTTanfaH KUMbINMeH 6asy xyprisinia.

AxapnaraHHaH KeliiH ge cbizattap 6orca, keneci apekettepaiH bipiH opbiHaaHbI3:

- TynHyckanblk TypMeH aHapTydaH OypblH ipi Tyviplikke opanbin, benrinepai
axapnaHpis.

- Ycak TyuipLuikke KeLuin, XyMbICTbI askTayaaH OypbiH, kaxeT emec benrinepai bipaen
TYWipLLiKTi XaHa TericTey TabarbiH NaitdanaHy apkbiibl axapnaHb3.
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7. TEXHUKATbIK KbI3BMET KOPCETY

Kes kenreH peTTey HEMeCe TEXHWKaMbIK KbIBMET KEPCETY KYMbICTapbIH
@ XacayfaH BypbiH, KypblnFblHbl SpgaibiM KyaT KesiHeH aXblpaTblHbi3.
KyaT cbiMbl 3akbiMaanFaH bonca, kayinTiy anfbiH any yLUiH on eHgipyLLi
HeMece KbI3MET KOpCETY areHTi TapanblHaH aybICTbIpbIfybl TUIC.
KyaT cbiMbl 3akbiMpanfaH Oonca, OHbl kKyaT KkesiHeH GipheH ambipaTbiHbl3.
KypanablH xaHObIp acTbiHAA kanyblHa Xon 6epMeHs.
Erep kemip KbinwakTapblH aybiCThipy kaxeT Gonca, OHbl GinikTi Mamahra
TanchipbiHbI3 (€Ki KbINLAKTHI SpaalibiM Oip Me3ringe aybiCTbpbIHbI3)

Tasanay

Mnactmacca beniuekTepai Tasanay kesinge epiTkilTepai nanganaHtaHpl3. Kenterex
nnactMacca Oeniektep apTypii KOMMEpPLMAMbIK epiTKiLuTepaiH acepiHe cesiMTan
oHe onapabl nanaanaHy HaTUXeCiHAE 3akpiMaanybl MyMKiH. Kipzi, KeMipTeKTi WaHapl,
1.0. KeTipy yLUiH Ta3a WwybepekTepai nanganaHbiHpi3.

Maitnay

byn kypangblH Oaprblk MOWBIHTIDEKTEPI KanbINTbl NalganaHy kafgainapbiHaa
KYPbIMFbIHBIH  KbI3MET €Ty Mep3iMi OoblHa KoFapbl camanbl MaiMeH KETKINiKTi
MenLiep/ie MailnaHFaH, COHAbIKTaH ellkaHgal KocbiMLLa Maiinay Tanan eTinvmengi.

8. AKAYTbIKTAPbI XOH0

bomxangbl akaynap keGiHece naipanaHylwbinapabli 634epi Ty3eTe anaTbiH
cebentepre OainaHbiCTbl TyblHAaWAbl. COHAbIKTAH OCbl OeniM apkbinbl eHIMAI
TekcepiHia. Ken xargainapna MaceneHi Tes weluyre 6onagb!.

ECKEPTY! Ocbl Hyckaynapaa cunatTanFaH opekeTTepAi faHa
opblHAaHbia! MaceneHi o3 GeTiHiswe wewe anmacaHbI3, dapnbik
TeKcepy, TeXHUKaNbIK KbI3MET KOPCETY XaHe XeHAey KYMbICTapbl
OKIiNeTTi KbI3MeT KepceTy oOpTanbifbl Hemece Oinikti MamaH
TapanblHaH opbiHAanybI THic!




8. AKAYIbIKTAPAbI XO0

Macene blktuman ce6e6i Wewwimi
OHim icke Kyart kesiHe xanraHOaraH KyaT ke3iHe xarfaHbli3
KOCBINMAWABI | Kyar ChiMbl HeMeCE alua AnexTpLui MamaHFa
akayrbl TEKCEPTIH3.
OHiMHIH backa anekTp akaybl ONeKTPLLI MaMaHFa TEKCEpTiHi3
OHim TonblK | Byn 6HiM YLLiH y3apTKbILL CbiM | TUICTi y3apTKbILL ChIMAbI
KyaTka XapamcbI3 narganaHblHbI3
KeTnenai Kyar ke3iHiH (Mblcarib, Backa kyaT ke3iHe KOCbIHbI3
reHepaTop) KepHeyi eTe ToMeH
Aya xenpeTkiTepi GirenreH Aya xengeTkilTepix
TasanaHpl3
Hawap Hatuxe | Terictey Tabarbl TO3FaH YKaHacblHa aybICTbIPbIHbI3
OHaenetiH 6enwek matepuansl | TuicTi Terictey TabarblH
YLLiH TericTey Tabarbl nanaanaHblHbI3
XapamcbI3

9. KOPLLIAFAH OPTAHbI KOPFAHbI3

OnekTpnik eHiMLepAi TYPMbICTbIK kanablkrapMeH Bipre TacTayra Gonmainap!.
Orapgabl apHailbl KOKbICka Tactay opTanbiKTapblHAa Kaaere XapaTbiHbi3.
Kepere xapary DOMbIHLIA KEHEC any YLUiH XeprinikTi eKineTTi opraHaapra

Hemece Kolima (mpmackiHa xabapnachiHpia.

OneKTpniK XoHe aneKkTpoHAblK xabablkTa KayinTi 3aTTapabiH Gomybl

KopLUaFaH opTa MeH afiaM AeHCaymblfbiHA 9CEp eTyi MyMKiH.

Kokbicka TacTay yLiH 6yn Kypanmbl TeXHUKanblk Tayapnap AyKeHi Hemece

caynarepre (Hemece Dexter aunepiHe) kartapyra aa donagp.
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10.KENINAIK

. Dexter eHimmepi eH xofapbl DIY cana craHgaptTapbiHa cait xacanfaH. Dexter

KOMMaHKACk! 0Cbl napak axapnarbll Kypbinfbira (Ne 330SHS3.5 ynrici) catbin anfa
KyHHeH Bactan 36 ainblk keninmikTi yebiHagbl. Ocbl Keninaik Matepuanaa xaHe
eHaipy kesiHae naima Bonybl MyMKiH Gapnbik akaynapabl kamTabl. Agampapra
XoHe/Hemece MaTtepuangapra KaTbicThl ew6ip cunatTarbl, TiKeneid Hemece
aHama, TananTap xacay MymkiH emec. Dexter eHimmepi kacibn narganaHyra
OafblTTanmMaraH.

. Macene Hemece akay TyblHaaFaH Xaffaiina, spkawaH angbiMeH Dexter gunepiqe

xabapnacy kepek. Ken xaraaiga Dexter aunepi Macenei welle anagbl Hemece
aKayrbIKTbl Ty3eTe anagp.

. benwekTepai xeHaey Hemece aybiCTbIpy DacTankbl Keningik Ke3eHiH y3apTnanap.
. MakcatTbl emec narganaHy Hemece TO3y HeTWkeCiHae naiga 6omnFaH akaynap

Keningik ascelHa Kipmeiai. Tosy xafganbiHoarbl Gacka HapcenepmeH koca, byn
aybICTbIPbIN-KOCKbILUTAPFa, KOPFaHbIC Ti3BeriHiH aybICTbIPbIN-KOCKbILUTAPbIHA KoHE
MOTOprapFa KaTbICTbl.

. Keningik GoliblHIa TanabbiHbi3 MbIHa LAPTTap OPbIHAAMNCA FaHa eHenei:

Catbin any KyHiH AenenaenTiH Kyxat peTiHae TybipTekTi kKepceTkeHae.

YLwiHLi Tapan XeHaey xoHe/HeMece aybICTbIpy XyMbICTapbIH XyprisbereH Gonca.
Kypan makcaTbliHa cait naifanaHbinmaraH 6onca (apTblk KyKTeme cany Hemece
BeiTinmereH Kocankbl Kypanaapabl OpHarty).

Kypan cbipTkbl acepniep Hemece kyM He Tac cusikTbl Berae 3atTapablH acepiHeH
3aKbiMganmarad onca.

Kayinciagik HyckaynapbiH XeHe naiiaanaHy HyckaynapblH cakTamayfaH TyblHaaraH
3aKbIM X0k Oonca.

Bi3niH TapanbiMbi3naH Gopc-MaxopnblK Xaraainap xok bonca.

[LlafbiM cunaTTamacsl koca Bepince.

. Keningik miHgetTemenepi 6iagiH caTy keHe XeTkidy LapTTapbiMbi3deH Oipre

KondaHbinaabl.

. OHim TvicTi Typae opanfaH 6onca, Dexter komnanusiceiHa Dexter aunepi apkbinbl

kailTapy Kepek akaynbl kypangapgbl Dexter anbin keTegi. TyTbIHYLbI akaynbl
eHimaepai Dexter komnanusicbiHa Tikenen xibepce, Dexter komnanusicel Gyn
eHIMaepai TYThIHYLLbI TacbiManaay WhifbIHLAPbIH Terece faHa exaer anagbl.

. Dexter koMmnaHusicbl HaLLap kanTanFaH Kyiae XeTkisinreH eHiMaep i kabbinaamanpl.



11. EK COVUKECTIK JEKNAPALIUACHI

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
CS 00001
59790 Ronchin - ®paHums

OHIMHIH Keneciaen ekeHiH xapusnaiae:
AXAPINAFBILL K¥PbINFbI 330 Bt
Ynri: 330SHS3.5

TeMeHzeri aupekTuBaHblH, 2006/42/EC MalumHa KypacTbipy AMPeKTUBACKIHBIH
epexenepi MeH cTaHaapTTap TanabbiHa ColKec keneai:
2014/30/EU anekTpmarHuTTiK yinecimainik anpekTusach
EC ROHS aupektusacsl 2011/65/EU
(EU) 2015/863 oupekTuBach! 60ibiHLIA Ty3eTinreH
eHe Keneci Hopmanapra cail ekeHiH ManiMaenmis:

EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014
EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
IEC 62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
|EC 62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
IEC 62321-8:2017; ISO 17075:2017

TonTama Ne: ApTkbl Mykaba 6eTiH kapaHpl3
CE Genrici KoiblnFaH XblnablH COHFbI €Ki canbl: 19

/ .~POHYMH KanacbklHaa xacanab! : 26/10/2019
Eric LEMOINE W
Xanblkapanblk oGaAbIH cana xeHiHaeri 6aciubichl

ADEO Services 135 Rue Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - ®paHuus
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CUMBONU
ES
3 MeTO0I0 3MeHLUEHHA PU3NKY OTPUMAHHA TPaBM KOPUCTYBAy MOBMHEH
MpOYNTATIA NOCIBHMK 3 eKcnyaTallii. PT
c € BinnoBioHO [0 OCHOBHMX 3aCTOCOBHUX CTAaHAAPTIB 3 TeXHiku Ge3neku
€BpONEIiCbKIX AUPEKTUB. T
[H[ 3HaK 06iry npoayKUii Ha pUHKY KpaiH-uneHiB MUTHOrO Coto3y.
EL
O [HcTpymeHT knacy |I. TMoaBiiiHa i3onAuia. He notpebye 3a3emneHoi
LUTercesnbHOI BUKK.
. PL
A Bkasye Ha Hebe3neky TpaBMyBaHHA, MOLIKOMKEHHA iHCTPyMeHTa Y
BUMAJKY HeAOTPMMAHHA iHCTPYKLil Y LIbOMY MOCIGHUKY. RU
A [To3Hauae puU3nK ypakeHHs eNeKTPUYHNUM CTPYMOM.
HecnipaBHuii Ta/abo BUKOPUCTAHWI eNEKTPUUHMA abo eneKTPOHHMIA KZ
E: NpUCTpiil- Cnip 34aTv A0 BiANOBIAHOTO NMYHKTY 360py BiAxopiB AnA
= YTUNI3ALIL
. . UA
@ HeraitHo BWIMITb BUAKYy 3 PO3€TKM, AKWO LUHYp XUBNEHHA 6yno
MOLUKOKEHO Ta Mifj Yac TeXHIYHOro 06CNYroByBaHHA.
RO
Hapsraiite 3axuci okynspu.
. oo EN
Hapsraiite npoTunuioBuii pecnipatop.
@ Hagaraiite 3acobu 3axucTy opraHiB cyxy.
@ HaparaiiTe 3axucHe B3yTTs.
@ HapAralite 3axucHi pykaBuui.
%)/ MapkyBaHHA BignoBiZgHOCTI Liboro BUP06Y BiANOBIAAE YNHHUM TEXHIUHUM
pernameHTam YKpaiuu.

3MICT

1. BukopucraHHa BibpauiitHoi whidyBanbHoi

7. TexHiuHe 06cnyroByBaHHs
MaLLVMHY 33 MPU3HAYEHHAM yroBy

8. YcyHeHHs HecnpaBHOCTEI

2. lpaBuna TexHiku 6esneku ‘
9. 3axuct poBkinna

3. Onuc o1 :

4. TexHiuHi faHi 11' dpaHTIA . o

5. Tepen noyatkom ekcnnyatadlii - Nenapauia ggo BIAMOBIAHICTD

6. Excnnyatauis (TaHpapTam
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1. BAKOPUCTAHHS BIBPALIIAHOI LUNIOYBANbHOT MALIMHM 3A
NMPU3HAYEHHAM

Lla mawmHa npu3HaueHa AnA Cyxoro LiQyBaHHA 3 BUKOPUCTAHHAM BifNOBIAHOIO
3epHucroro abpasusHoro nanepy. BoHa nigxoguTb AnA wnidyBaHHA NOBEPXOHb 3
AepeBuHN, MeTaiy, Ky30BHOI LUMATAIBKA Ta LUMATNbOBAHUX MOBEPXOHb, BUAANEHHS
Lapis cTapoi Gapbu, npomixxHoro WNipyBaHHA Ta BUAANEHHA ipxi. He BUKopucToyiite
MaLUMHK, NpUNaZN Ta NpUNaaaA AnA BUKOHAHHA OY/b-AKMX iHLLMX BUAIB PobIT (unTaiite
iHCTpyKUii BMPOOHMKA), OKpim Ppob6IT, ANA AKMX BOHM NpU3HaueHi. Kateropuuo
BUKNIOUAETbCA OyAb-AKe iHLLe BUKOPUCTAHHA,

2. [TIPABWUNA TEXHIKN BE3NEKK

3ATAJIbHI MONEPEAMEHHA WOA0 TEXHIKW BE3NEKW POBOTU
3 ENEKTPOIHCTPYMEHTAMU

NONEPEMXEHHA: [Mpouutaiite BCi nonepemMeHHs, iHCTPYKui,
A 03HalloMTecs 3 iNoCTpaLiAMM Ta TEXHIYHUMUN XapaKTepUCTUKaMu, AKi
ROAAITbCA [0 eneKTPoiHCTpyMeHTa. HefoTpUMAHHA HaBefeHuX Hipkue
iHCTPYKLLiI MOXe NpPU3BECTU [0 YPaXeHHA eNeKTPUUHIM CTPYMOM, NOXexi Ta/abo
Cepii03HNX TPaBM.

3GEPITAUTE BCI MOMEPEAMEHHA TA IHCTPYKLIT AN4 NOAANbLIOrO
BUKOPUCTAHHA.

TepMiH «eneKTPOIHCTPYMEHT» y NoNepeKeHHAX CTOCYETbCA eNEKTPUYHOTO IHCTPYMEHTa,
LLi0 MpaLitoe Bifi enekTpomepexi (uepe3 WHyp) abo Big akymynaTopa (6e3 wHypa).

1. BE3NEKA POG0Y0I 30HU

a) Po6oya 30Ha mae 6yt uucrolo Ta gobpe ocBiTneHoto. HenpubpaHa abo
MoraHo 0CBiTAIeHa poboua 30Ha MOXe CTaT MPUUYMHOI HELLLACHUX BUMAZKIB.

6)He npauloiiTe 3 eneKkTpoiHCTPymeHTOM Yy BuOYxoHebGe3neyHomy
cepepoBuLLi, Hanpuknaa, y NPUCYTHOCTi Nerko3aMMucTUX pipuH, rasis
a6o nuny. [lig yac poboTi eneKkTPOIHCTPYMEHTM YTBOPIOWTL iCKPU, AKI MOXYTb
npu3BecTin A0 3aliMaHHA Ny abo Bunapis.

B)He ponyckaiite 6nusbko pfite i CTOpOHHIX nig 4ac po6otm 3
eNeKTPOiHCTPYMEeHTOM.
Lle mo>xe BiaBONIKaTIA BAC i NPU3BECTY [0 BTPATH KOHTPONH.



2. NTPABUNA TEXHIKN BE3NEKK

2, ENEKTPOBE3MEKA

a) ltencenbHi BUNKN eNneKTPOiHCTpYMeHTa MalOTb MifXOAUTU 10 PO3ETOK.
3a6opoHeHo moandikyBaTh WTeNncenbHy BUIKY 6yAb-Akum uynHom. He
BMKOPUCTOBYTe KOAHI MepexigHuMKM pna pobotu i3 3azemneHumm
eNeKTPoiHCTpyMeHTamu.

BukopucTaHHA opuriHanbHOI LWITENCeNbHOI BUMKN Ta HaNeXHOI PO3eTKN 3MeHLUye
PU3MK YPaXKeHHs eNeKTPUUHIM CTPYMOM.

6) YHMKaliTe KOHTAKTY YaCTUH Tina i3 3a3eMIeHUMMU NOBEPXHAMM, TaKUMU
AK Tpy6u, papiaTopu, pewiTku Ta XONOAUALHUKN. Y pa3i 3a3emneHHa Tina
30iNbLUYETLCA PU3MK YPAXKEHHA eNEKTPUUHIM CTPYMOM.

B) He 3anuwaiite eneKkTpoiHCTpyMeHT nig pAowem abo B ymoBax
nigsuiweHoi Bonorocri. Boga, o notpanuna B eneKTPOIHCTPYMEHT, NiaBHULLYE
PU3MK YPaXKeHHs eNeKTPUUHIM CTPYMOM.

r) He BUKOpUCTOBYiiTe WHYP KMBNEHHA 3 NOPYLIEHHAM HOPM eKcnyaTauii.
Hikonu He BMKOpUCTOBYiiTe IWIHYP KUBNEHHA [ANA NepeHeceHHs,
nepeTAryBaHHA eneKTPoiHCTPyMeHTa abo BMAMaHHA BUIKN 3 PO3ETKH.
3axuwaiiTe WHYp XWBNEHHA BiA Aii Tenna, onii, roctpux KytiB a6o
PYXOMMX YACTUH.

MowkomkeHi abo 3aniyTaHi WHYpPU XMBMEHHA 36iMbLUYIOTb PU3NK YpaxeHHs
enekTPUYHUM CTPYMOM.

p)Mpn  poboti  eneKTpoiHcTpymeHTa Ha  Bigkputomy  noBiTpi
BMKOPUCTOBYITE MOAOBXKYBaY, ANA LbOro Npu3HaueHUi. BukopuctaHHa
MOJOBXYBaua, NMPU3HAYEHOr0 [NA 30BHILIHIX POBIT, 3MEHLIYE PUNK YpaxeHHs
eNekTPUYHUM CTPYMOM.

e) Ko HeMOXNMBO YHUKHYTU BUKOPUCTAHHA eNeKTPOIHCTPYMeHTa Y
BONOrOMY  MPUMIlLleHHi, BUKOPWUCTOBYITe  MPUCTPill  3axucHOro
BigknioueHHa (M3B). Bukopucrana 3B 3MeHLLYye pU3inK yparkeHHA enekTpUYHIM
CTpymMOM.

3. IHANBIAYANbHA TEXHIKA BE3MEKK

a) Mip yac po6oTu 3 eneKTpoiHCTpymeHTOM GyabTe YyBaXHi, CTeXTe 3a CBOIMU
RiAMuU Ta MUCTiTL Po3cyanuBo. He npautoiite 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLLO BMA
BTOMAIEHi, NepebyBaceTe Mif Ai€0 HAPKOTUYHMX PEUOBIH, ANKOroMto abo nikie. Haitb
MUTTEBA HEYBAXHICTb Mif Yac poboTi 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe NpU3BecTn A0
BaXKOI TPaBMMU.
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2. [TIPABUNA TEXHIKN BE3NEKK

6) Kopucryiitecb 3aco6amu iHpuMBigyanbHoro 3axucry. 3aBXaum HaparaiTe
3aXUCHi OKynApK. BUKopucTaHHA y BiANOBIAHIX YMOBAX TaKMX 3aXMCHUX 3ac00iB AK
NPOTUNUNOBUIA pecnipaTop, HeKOB3HE 3aXMCHe B3YTTA, LONOM-Kacka Ta HaBYLUHUKM
LOMOMOXe 3MEHLUNTH PU3NK TPaBMyBaHHS.

B) YHUKaliTe BUNAAKOBOro 3anycky iHcTpymenTa. llepw Hix nigkniovaty
eNeKTPOIHCTPYMEeHT A0 Mepexi XuBNeHHA a6o akymynaTopa, 6patu abo
nepeHOCUTY i0ro, nepeBipTe, YM BCTAHOBNEHO MepemMuKay y MONOXKEHHA
«BUMKHEHO», fIKLLO MepeHOCUTN eneKTPOIHCTPYMEHT, TpUMAlouM naneub Ha
nepemMuKkaui XuBNeHHA, abo niaKNKuYaTh Oro [0 [Kepena »KUBNEHHA, Konu
nepemMmKay XXMBNeHHA nepebyBae B NONOKEHHI «YBIMKHYTO», Lie MOXe NpU3BeCTH A0
TPaBMYBaHHA.

r) Mepw HiXK YBiIMKHYTM eneKTPOiHCTPYMeHT npubepitb BCi perynioBanbHi
KNUHLi Ta FankoBi Knoui. fIKWO 3anMWUTK TaKMA KNKY Ha PYXOMili YacTUHi
eNeKTPOIHCTPYMEHTa, Lie MOXe NPU3BEeCTH 10 TPaBMyBaHHA.

n)He poraryiitecb 3 iHCTpyMeHTOM B pyKax. 3aBxpau 306epiraiite criiike
NONOKEHHA Tina Ta TpuMmaiite piBHoBary. Lle aae 3mory kpalle KepysaTn
eNeKTPOIHCTPYMEHTOM Y pa3i BUHUKHEHHA HenepefbauyBaHux cuTyauiii.

e) Haparaiite BignoBigHuii opar. He HapAraiiTe BinbHuii ogar abo npukpacu.
Bonocca, opar Ta pykaBuui maioThb 6yTi Ha 6e3neuHiii BigcTaHi Big pyxomux
yacTuH. BinbHuil ogar, npukpac abo 4oBre BONOCCA MOXYTb MOTPanUTM B pyXomi
YaCTHN IHCTPYMeHTa.

€) Y pasi HaABHOCTI MpUCTPOIB ANA MifKIIOYEHHA CMCTEeMM BifBe[eHHA Ta
36upaHHa nuny, ix cnip 060B'A3K0BO BCTaHOBUTU Ta BUKOPUCTOBYBATH 3a
Npu3HaYeHHAM. BuKopucTaHHA npuctpoto AnA 36upaHHA nuay Moxe 3MeHWUTH
Hebe3neKy, NOB'A3aHy 3 MUNOM.

3) He BTpauaiite yBaXHOCTi Yepe3 yacte BUKOPUCTAHHA iHCTPymeHTa. Lle He
AO3BONIUTL BamM Po3CiabuTbcAd Ta NpPOiTHOPYBaTU NPUHLMAM TeXHiKM
6e3nekn. HeobepexHi fii MOXyTb MUTTEBO NPU3BECTI [0 CEPI03HIX TPABM.

4, BUKOPUCTAHHA TA fornAnd 3A ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaxyiiTe eneKTpoiHCTpymeHT. BukopucroByiite HanexHui
@NIeKTPOiHCTPYMEHT BiANOBIAHO A0 NoTpe6u.
MpaBunbHO MigibpaHuii  enekTpoOiHCTPYMEHT [OMOMOXe Kpalle Ta 6e3neunile
3po6uTy poboTy 3i WBMAKICTIO, AKa ANA HHOTO NepebayeHa.

6) He BMKopucTOBYiiTe eNeKTPOiHCTPYMEHT, AKILO0 NepeMuKay He BMUKAE a6o
He BUMMKA€E WOro. YCi enekTpOiHCTPYMeHTM, AKMMU HEMOMXIUBO KepyBaTi 3a
JONOMOTOH0 Nepemukaya, CTaHoBNATb Hebe3neky Ta NoTpedyoTb peMOHTY.



2. NTPABUNA TEXHIKN BE3NEKK

B) BuiimiTb BUNKy 3 po3eTku Ta/abo akymynATop 3 iHCTpyMeHTa, AKWIO BiH
3HiMHMIA, Neped TUM AK 3MiHIOBaTU OyAb-AKi HanalTyBaHHA, 3aMiHATH
KOMNNeKTyBanbHi YacTuHM a6o nepep 36epiraHHAM iHcTpymeHTa. Taki
3anobikHi  3axo4M  6e3neku  3MEHLWYIOTb  PU3NK  BUNAJKOBOrO  3anycky
eNeKTPOiHCTPyMeHTa.

r) 36epiraiiTe iHCTPyMeHTH, L0 He BUKOPUCTOBYIOTbCA, MoAani Bif Aiteil i He
Ao3BonAiiTe 0co6am, AKi He MaloTb A0CBiAY Po6OTH 3 TAKUMM IHCTPYMEHTaMK
abo He 3Haomi 3 UMMM  iHCTPYKWiAMM,  KOPUCTYBaTUCb
eNeKTPOIHCTPYMEHTOM. EneKTpoiHCTpyMeHTU (TaHOBNATb Hebe3neky B pykax
Hef0CBiUEHIX KOPUCTYBauiB.

B) EnekrpoiHcTpymeHT Ta npunaaaa notpebyiotb pornapny. lepesipaiite iioro
Ha npegmeTr 3MmilleHHA a60 3aTMCKYBaHHA PYXOMMX YaCTUH, 3MamMaHuX
yacTMH Ta GyAb-AKMX iHWKMX YMOB, AKi MOXYTb BRAMHYTW Ha poboTy
iHcTpymeHTa. Y pasi NOWKOMAMEHHA eneKTPOiHCTPYMEHT «lif 3AaTh B
PEeMOHT, nepLu HiXK KOPUCTYBATUCA HUM. YacTo HelacHi BUNaJKM TpannawTbea
BHACNIZOK HEHANEXHOTO TEXHIYHOrO 06CNYroBYBaHHA eN1EKTPOIHCTPYMEHTIB.

e) Tpumaiite pixKyyi iHCTpyMeHTM rocTpumm Ta YMCTUMU. HanexHum yuHoMm
LOTNAHYTI PiXyui IHCTPYMEHTM 3 TOCTPUMIA PiXKYUMMI Kpasmu pifilie GMOKYTHCA Ta
HUMV NerLue KepyBaTu.

€) KopucryitTeca  enekTpoiHCTpyMeHTOM, NpunagAam i Hacapkamu pana
iHCTPyMeHTa 3rifHO 3 Ui€l0 iHCTPYKUi€lo, 3BaXKaloum Ha po6oui ymoBu Ta
poboTy, AKYy Cnif BMKOHATU. BUKOPUCTAaHHA eneKTPOIHCTPYyMeHTa He 3a
MPU3HAYEHHAM MOXe CTaTU MPUYIHOI0 BUHUKHEHHSA HeOe3neyHIX cuTyaLii.

3) Pyuku iHCTpymeHTa Ta MOBepXHi 3aXONNEHHA MaloTb GyTn 3aBXKAN CyXumm,
yucrumu, 6e3 xupy Ta 6pyay.

(nu3bKi pyukn Ta NoBepXHi 3axonneHHA He 3abe3neuyioTb 6e3neyHe NOBOKEHHA Ta
KOHTPOMb iHCTPYMEHTA B HECMOAiBaHNX CUTYaLiAX.

5. CEPBICHE O6CNYTOBYBAHH#

a) Bippasaiite cBiil eneKTPOIHCTPYMEHT B peMOHT KBanipikoBaHomy ¢axiBLeBi
Ta BMKOPUCTOBYIiTe TiNbKU OpUriHanbHi 3anacHi yactunu. Lle 3abesneuntb
HagiiiHy poboTy iHCTpyMeHTa.

AOAATKOBI BUMOTY TEXHIKN BE3NEKM L4OA0 BIBPALIAHOI
WAIOYBANbHOI MALLWHN
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2. NTPABWUNA TEXHIKKN BE3NEKU

MONEPEAMEHHA: KonTakT abo BAuXaHHA LKiganBoro (ToKCMuHOro) muny nif yac
06po6kn dapboBaHMX NOBEPXOHb, AepeBUHU ab0 MeTany MOoXe 3aLKOAUTH 340pOB't
KOpUCTyBaua Ta Niojeii nopyu.

C117, BXXWUBATH 0COB/IMBUX 3AXOAIB, LL{OB 3AXMCTUTICA BIJ Ali TAKOTO

nuny, 30KPEMA:

- Bci ocobu, AKi 3axoaaTb y pob0Yy 30HY, MOBMHHI HOCUTI pecnipaTopu 3aTBepAKEHOro
TUNy, CneuianbHO NpU3HaueHi And 3aXUCTy Bif WKIANMBOrO (TOKCMUHOTO) MANY; Kpim
TOro, Ha poboyoMy Micyi Ma€ MpawiBaTU NPUCTPI AAA BUAANEHHA muay Ta
3abe3neuyBaTUCA HaNeXHa BEHTUAALIA.

- Jlitam i BariTHUM KaTeropuyHo 3a6opoHeHo 6yTI NPUCYTHIMM B Takux pobounx 30Hax.

- B Takux pobouux 30Hax 3a6opoHeHo nuTy, icTin abo nanuTi.

CMNOPYAMN, 110 BYNW NOBYA0BAHI 10 1960 POKY, MOMYTb MATU CBUHLIEBY

OAPBY HA IEPEB”AHUX TA METANEBUX NOBEPXHAX. AKLLO B MAETE NI03PY,

[0 HA OBPOB/IOBAHIA JETANI € CBUHELb, 3BEPHITbCA 3A MOPAJOK J0

CMELIANICTA.

« [leaki BuaM AepeBuHy Ta fepes'aHux BupobiB, 3okpema MO, MoxyTb yTBOpIOBaTH
nuA, AKWA CTaHOBUTb Hebe3neky AnA Baworo 340pos'a. Mu pagumo Ha fopauy Ao
3acoby BuUAaneHHA nuny Nig yac poboTM 3 UMM HCTPYMEHTOM KOpMCTYBaTMCA
pecnipaTopamm 3aTBepAXKEHOr0 TUNY 3i 3MIHHUMM dinbTpamu.

« BukopucroBytoun wnidyBanbHy mawnHy Ana 06pobku meTany nam'aTaiiTe, o ickpy
MOXYTb CIPUYUHUTI 3alMAHHA MUY B CUCTeMi abo nunoCoci.

« s wnidysanbHa malmHa npusHayeHa ana pobotin ABoma pykami. (TaHbTe y 3pyuHe
MONOXEHHS, NepeBipTe, UM LUIHYP KMBMEHHA He TOPKAETbCA IHCTPYMEHTa Ta He
noTpanuTh Ha iHIWi npeAMeTH Nid yYac pobOTK, IO NepelKoAuTb 3aBepLUeHHIo
whidyBanbHoi onepauii.

« [epw Hix nounHath WwhidyBaHHA, nepe.ipTe, uu BuAANeHi 3 06pobnioBaHoi AeTani BCi
CTOPOHHI NPeAMETH, HaNPUKNAZ LBAXM Ta TBUHTI.

+ |HCTPYMEHT Npu3HayeHuii He AN BONOroro, a TiNbKN ANA CyXoro LAidyBaHHA.

« flKWwo MoxHa, GiKcyiiTe AeTani HeBENUKUX PO3MIpIB, 06 nonepesnTy ix 3MilLeHHA nig
yac WwnigyBaHHa.

« He TucHiTb Ha iHCTpyMeHT, BiH BMKOHAae pobOTy 3 BiAMOBIAHOW LIBMAKICTIO.
MepeBaHTaXeHHA BUHIKAE BHACNIZLOK HAAMIPHOTO TUCKY, MOTOP CMIOBIIbHIOE po6oTY, a
e npu3BOAUTb [0 HE3a[OBINbHOTO LWNIQYBAHHA Ta MOXe (TaT MPUUMHOI
MOLUKOPKEHHA MOTOPA LUAiQYBaNbHOT MaLLNHN.

« He BukopuctoByiite 3HoLeHWiA, NopBaHuii abo 3abutuii 6pynom waidyBanbHmi nanip.

+ He TopkaiiTeca o pyxomoro whidyBanbHoro nanepy.



3.0Muc

MNepemukay ON/OFF

OcHoBa nunyyku
[TepexiaHuk ana
BUAANEHHA nuny
Muno36ipHmk

Pyuka 3 m'akum
MOKPUTTAM

[TepeaHa pyyka

3aTuckau WwaigysanbHoro
nanepy

Perynatop wauakocti

4, TEXHIYHI DAHI

Tun

Bi6pauiiina wnidpyBanbHa
matunHa 330SHS3.5 1/2

HomiHanbHa Hanpyra

230-240 B~, 50 Ty

HomiHanbHa BXigHa noTyXxHicTb

33081

LWBuakicTb, n,

6000-11000/x8.

linipyBanbHa Hacapka

114 x 230Mm

LnipyBanbHuii nanip

114 x 280mMm

OikcyBaHHA wWnigyBanbHoro nanepy

Junyuka abo 3atnckay

PiBeHb 3BykoBOro TUCKY L ;)

78,4 15(A) (K ,,=3n6(A))

PiBeHb 3BYKOBOI nOTYXHOCTI L

89,4 ab(A) (K ,,=3pb(A))

PiBeHb BibpaLii ronoBHOi pyuku

3HaueHHA emicii Bibpauii
ay=17,78 m/c
Moxuéka K=1,5m/c*

PiBeHb Bibpaujii fofaTKOBOI pyuKm

3HaueHHA emicii Bibpauii
a,=16,46 m/c’
Moxu6ka K=1,5m/c
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FR

4, TEXHIYHI JAHI
ES
PT MPUMITKA:
- BKa3aHe 3araibHe 3HaueHHA Bibpauii BUMipAHe 3a CTaHZAPTHUM METOAOM
T TeCTyBaHHA Ta MOXe BUKOPUCTOBYBATUCA A/1A MOPIBHAHHA OAHOTO iHCTPYMEHTA 3
iHWMM;
EL - BKa3aHe cylylap.He 3HaueHHA Bibpauil MoXe TaKoX BUKOPUCTOBYBATUCH ANA
nonepeAHbOi OLiHKM BAKBY.
PL A\ MOMEPE/KEHHA:
- emicia Bibpauii nig Yac GaKTUYHOrO BUKOPUCTAHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa MOXe
RU BIIPI3HATUCb Bif, BKA3aHOTO CYMApHOTO 3HAUYeHHA 3aneXHo Bifg cnocobis
BUKOPUCTAHHSA IHCTPYMEHTa;
KZ - yHUKaiiTe pu3nky Bibpauii, TO6TO BUKOHyiiTe TeXHiuHe 06CNYroByBaHHA
iHCTPyMeHTa Ta NpUnaAaA, TpUMaiiTe pyKin B TeNi, OpraHisyiite cxemy pobotu;
UA - NOTPiOHO BU3HAUMTM 3axoau Oe3neKu AnA 3aXUCTy KOPUCTYBaya Ha OCHOBI OLiHKY
nianaBaHHA Hebenewi y GakTUUYHNX yMOBaX BUKOPUCTAHHA (3 OrnAdy Ha B eTanu
RO po60oyoro LMKy, TaKi AK Yac, NPOTArOM AKOT0 IHCTPYMEHT BUMKHEHHIA, i IPOTArom
AKOT0 BiH NpaLitO€ B XONOCTY Ha J0AATOK A0 yacy 3anycKy).
EN

Komnnekrauis

1 BibpaujitHa wnidysanbHa MalLMHa

1 nepexiaHuK ans BUAANeHHA nuny

1 nuno36ipHuK

1 nocibHnK KopucTyBaya (3 1iHCTpyKLi€io o0 6e3nekn i 1 rapaHTiitHo KapTKoIo).
licna po3nakoByBaHHA nepesipTe IHCTPYMEHT Ta NPUNaaAA Ha NpeaMeT NOLLKOAXEHb; Y
pa3i ix BUABNEHHSA He KOPUCTYITECA MALLNHOIO.

5. MEPE, MOYATKOM EKCIUTYATALNIT

Bubip wnipyBanbHoro nanepy notpi6Hoi 3epHNUCTOCTI

Pi3Hi Buau wnidyBanbHoro nanepy MoxHa npuabaTh B MarasuHi, fe BM npugbanu
iHCTpyMeHT. Y npojaxy € Taki cTyneHi: rpy6a, cepeaHa Ta ApibHa. [anip rpy6oi
3ePHUCTOCTI BUKOPUCTOBYETbCA ANA YCYHEHHA OCHOBHUX HEHONiKiB, cepefHboi - Ang
BMPIBHIOBAHHSA, AIPIGHOI - 114 3aKM0uHOi 06p06KN.
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5. NEPE[ NOYATKOM EKCIIYATAL|I

[nAaToro, W06 BU3HAYMTY HAiONTMMANbHILLY 3ePHUCTICTb Nanepy ANnA BUKOHAHHA NeBHOI
po60Tw, HaiikpaLye cnpobyBaTy pi3Hi BUAW Nanepy Ha Biaxodax BiANoBIAHOM0 MaTepiany.

TABNTULLA 3EPHUCTOCTI
3epHucticto | Tun lpuKknaa BUKopUCTaHHA

BupaneHHs matepiany, crapoi ¢apbu, HaaaBaHHA

60 abo meHwe | [lyxe rpy6a NepeBIHi GopMH

BunanenHs Gapbu, nonepeHsa niarotopKka noBepxHi

80100 py6a (HanpuKknag, HeCTpyraa epesiHa)

120 -220 (CepepHs - MigrotoBKa noBepxHi CTpyraHoi fepesuHI
[Nlpi6Ha

240 a6o

Ginblue lyxe gpiba | Yucte whidyBanHa

BctanoBneHHs wnigysanbHoOro nanepy

@ Mepw HiX BUKOHYBaTM OyAb-AKi HanawTyBaHHA, Cnig 000B'A3KOBO
BUMKHYTY eNeKTPOIHCTPYMEHT i BiJKNIOUNTI 1OTO BiJ MepeXi XUBIEHHS.

1. Bubepitb wnidyBanbHmil nanip BiANOBiAHOI 3epHUCTOCTI.

2. 3HiMITb 3 OCHOBY IMNYYKM uN abo OpyA.

3. Lllo6 BcTaHoBMTY WidyBanbHMiA Nanip Ha AUAYYL, NPOCTO MiLHO CTUCHITb OTBOPU Y
wnidyBanbHOMY nanepi 3 0TBOPaMI B OCHOBI ANA LWAIPYBAHHA.

4. 1Llo6 3nAT1 WwAipyBanbHuil nanip, BiAAepiTb ioro Big 0CHOBY.

5. Takox MoHa BUKOPUCTOBYBATY 3BMYAIAHNIA (He Ha umyyLi) WwhidyBanbHuii namip.

6. BinnycTiTb 3aTCKay WAiGyBanbHOro nanepy 3 060X CTOPiH WAiGyBaNbHOI MALLUHY.

7. BcragTe KiHeub whidyBanbHOro nanepy Mif 0AUH 3aTCKay | NOTATHITL Nanip ynputyn
[0 OCHOBY, NepeKOoHaiATecA, Lo 0TBOPU 30iraloTbcA 3 0TBOpPaMIN B OCHOBI, @ MOTIM
3aTUCHITb iHLLY CTOPOHY.

8. LUnidysanbHuii nanip cnify TPUMATK WINbHO NPUTUCHYTUM [0 OCHOBM, iHaKLLE MOXe
BUHUKHYTW HAMipHUIA 3HOC MaTepiany 0CHOBIA.

A MONEPEMXKEHHA: fkwo wnipyBanbHuil nanip HapTo cTepTuil abo
NOLUKO/KEHNIA, KOPUCTYBATMCA HUM He MOXKHa.
MONEPEMKEHHA: He BukopucToBYiiTe opwH i TOW camuit
wnigyBanbHWil Nanip pna fgepeBuHn Ta metany. MetaneBi 4acTku
3acTpAraioThb y wnigysanbHoMy nanepi Ta ApAnaioTb AepeB'aHy NOBepXHIO.
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5. NEPEL, NOYATKOM EKCITYATALII

A MONEPEMKEHHA: Mam'ataiite npo HeoOXigHiCTL perynapHo
BUYMLIATM NUA, AKUIA HAKOMUUYETbCA Ha OCHOBI nif wnipyBanbHUM
nanepom, a TakoX Npo Te, W0 3aMiHy manepy NoTpi6HO npoBoAUTH, He
yeKaiouu 1oro NOBHOro CTMpaHHA. HeloTpuMaHHA LUX ABOX 3an06iXHMX
3aX0AiB MOXe CTaTM MPUYMHOI0 MOLIKOJMKEHHA NUNYYKN HA OCHOBI,
BHaNioK Yoro whidgyBanbHUil Nanip HeMOXNUBO 6yAe HaNeKHUM YMHOM
3aKpinuTu.

A MONEPEMKEHHA: PerynapHo uncTiTb BEHTUNALiHI OTBOPU BaLLOr0

eNneKkTPoiHCTpyMeHTa. BeHTunatop motopa Gyme BO6upatu nun
BCepeAvHy Kopnycy, a HaAMipHe HaKONMYEeHHA MeTaeBoro NOPOLLKY MoXKe

NpU3BeCTN A0 yParKeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

@ MPUMITKA: ['apaHTiitHi yMOBY He NOLLMPIOKTHCA HA OCHOBY IUMYYKIA.

BupaneHus nuny

Mu pekomeHZy€emo NOCTiiHO KOPUCTYBATUCA CUCTEMOO BUAANEHHA NITTY.

o6 BCTaHOBUTU MepexifHUK ANA BUAANEHHA MWy, CYMICTiTb Ma3u Ha OTBOPY ANA
BUAANEHHA NIy Ta BCTaBTe NepexigHiK B OTBIp.

MoBepHiTb NepexifHUK 3a FOANHHMKOBOK CTPINKOH AnA dikcail.

[na nigBuweHHA edeKTUBHOCTI NUNOBUAANEHHA [0 NePeXigHMKa MOXKHA MigKMounTH
CUCTeMy NUNOBUAANEHHA abo NiAX0AALLMA NUA0COC. TAKOX B KOMMNEKTi € NUN030ipHUK.
LL{06 BcTaHOBUTI NUNO36iPHIK, CYMICTITb Na3u Ha OTBOPY ANA BUAANEHHA MUY Ta BCTaBTe
nun036ipHIK B OTBIp.

MoBepHiTb MUN030ipHIK 3a FOAUHHUKOBOI CTPINKOK ANA ikcallii.

[ina eheKTMBHOI pobOTIN 33BN CMOPOXKHIOATE MUNO36IPHNK.

3aBXau TPUMaiiTe YnCTUMU OTBOP ANA BUAANEHHA MUNY B 0CHOBI ANA LWAidyBaHHA.

MONEPEMKEHHA: He BukopucroByiiTe nuNo36ipHMK  npu
wnidysaHHi meTany. lapaui MeTaneBi YacTKM MOXYTb NpU3BeCTH
B0 3aiiMaHHsA 3aNMLLKIB AepeBHOro nuay a6o camoro nuno3bipHuka.




6. EKCTUTYATALLIA

Bunbip weuakocti

3a ,0MoMOrok perynatopa LWBUAKOCTI MOXHa BUOMPATH LBUAKICTb KONNBAHD (HaBiTb Mg
yac po6otu). ObepraliTe perynaTop WBNAKOCTI, 1106 BU6PaTI NOTPIOHY LWBUAKICTD.
OnTMManbHa WBIUAKICTb 3aNeXUTb Bifj MaTepiany Ta BU3HAYAETbCA METOAOM NPaKTUYHOI
npobu.

[lonoxxeHHs 1: noBinbHo. MonoxeHHs 6: WBNAKO

YBiMKHEHHA Ta BUMKHEHHA

1. Wob yBiMKHYTH iHCTPYMEHT, nocyHbTe nepemukay xunenHa 0/1 (1) Bnepea.
2. lllo6 BUMKHYTH iHCTPyMeHT, nocyHbTe nepemukay xmsnenHs 0/1 (1) Hasag.

@ MPUMITKA: TMepw HiX YBIMKHYTM ab0 BUMKHYTU MalLUHY, 3aBXAu
nigHimaiiTe i Hag 06pobntoBaHOI0 AeTannto.

LWnidpyBaHHs

Lto wnidyBanbHy MaLumHy MOXHA BUKOPUCTOBYBATM AN 6iNbLUOCTi WAidyBanbHMX pobiT
Ha iepeB'AHNX, NNACTMaCcoBIX, MeTaneBux Ta papboBaHIX NOBEPXHSAX.

NONEPEMXEHHA: He BuKopucTOBYyiiTe W0 MaWKUHY Ha
WITYKaTypLi.
@ Haparaiite 3axucHi okynapu Ta pecniparop.

AIKwo moxHa, dikcyiiTe feTani HeBeNMKMX PO3MIpIB, W06 nonepeauTy iX 3MiLLEHHA Nia
yac whnigyBaHHA. OnycTiTb iHCTPYMEHT Ha NMOBEPXHIO, HE HATICKAKOUV Ha Hel, Ta YBIMKHITb
itoro. MoginbHo BeiTb Mo NoBepxHi 06po6AI0BaHOT AeTani KpyroBUMM NAABHUMU PyXaMmi
3 IerKMM, PIBHOMIPHUM TUCKOM.

AKwo Ha noBepxHi MicNA WNiQYBAHHA 3aMMWMANCA Heponiki, cnpobyiite 3pobutu
HacTynHe:

- BIi3bMiTb nanip rpybiLLoi 3epHUCTOCTI Ta yCyHbTe HeZoNiKK, NICA YOro NOBEPHITLCA
A0 nepLuoro Bubopy, abo

- (npobyiiTe CKOPMCTATUCA HOBUM apKyLUeM LuAidyBaNbHOro nanepy 3 Takoko Camow
3ePHICTICTIO, W06 BUAANUTI HebaxaHi fedeKTu, nicna yoro Bi3bMiTb APIOHiWNIA nanip i
3aBepLuiTb poboTy.
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7. TEXHIYHE 0bCUIYTOBYBAHHA

MMepw HiX BuKOHyBaTM OyAb-AKi HanawTyBaHHA abo TexHiuHe
00CnyroByBaHHA, HeOOXifHO BiA'€fHAT IHCTPYMEHT Bid [xepena
KUBNEHHA. AKILO LIHYP KMBNEHHA MOLIKOMXeHWN, To, Wob 3anobirti
YPAKEHHIO eNEKTPUYHMM CTPYMOM, 3aMiHy Mae BUKOHATU BUPOOHUMK abo iioro
cepBicHa C1yxba.
Y pasi NOWKOMKEHHA LUHYpa XMBNEHHA HeraitHo BIAKMIOUITb iHCTPYMEHT Big
Mepexi XXUBNeHHA. bepexiTb iHCTPyMeHT Bif AoLLy.
fIKwo BYrinbHi WWiTKM HeobXiAHO 3aMiHWTM, Le Mae pobutn KBanidikoBaHMii
daxiBeLib 3 peMOHTY (3aBX AV 3aMiHI0IiTe 0AHOYACHO 06MABI LLTKMN).

YuweHua

He BMKOpUCTOBYiATE PO3UMHHUKU [NA UMLIEHHA NNACTUKOBUX AeTaned. binblwictb
NNACTUKOBIX AeTaneil YyTnuBi 4O PISHOMAHITHUX NPOMUCIOBIUX PO3UMHHUKIB | MOXYTb
Oyt HUMK nowKomKeHi. [lnA BupaneHHa Opyay, BYriAbHOTO MOPOLLKY TOLLO
KOPUCTYITECb YUNCTOK FaHUipKOH.

3malleHHd

YCi NigWUnHUKN B LbOMY iHCTPYMEHTI 3MaLLieHi BUCOKOAKICHUM MaCcTUNOM Y KiNbKOCTi,
JOCTaTHil ANA BCHOTo TePMiHy CNY61 IHCTPyMeHTa 3@ HOPManbHIX YMOB eKCcrnyaTallii,
TOMY 0J1aTKOBE 3MaLLieHHA He NoTpibHe.

8. YCYHEHHSA HECMPABHOCTEW

[Jleaki HecnpaBHOCTI 3'ABNAKTLCA 3 NMPUYMH, AKI omepaTop MoXe YCyHyTH cam. Tomy
nepeBipTe iHCTPYMEHT, 3BepTalounch A0 LbOro po3Ainy. B 6inbLuocti Bunaakis npobnemy
MOXHa YCYHYTU JOCUTb LUBUAKO.

A NONEPEMEHHA! Bukowyiite Tinbku Ti Aii, Wo onucaHi B Wii
iHcTpykuii! Moganbwa nepesipka, TexHiuHe 06cnyroByBaHHA Ta
PeMOHT MaloTb 6yTV BUKOHaHi aBTOPM30BaHUM CEPBiCHUM LieHTpoM abo
KBanidpikoBaHum cnewjianicrom, AKWLO BU He MOXeTe BUPIlLMTH npo6nemy
camocTiitHo!




8. YCYHEHHS HECMPABHOCTEN

Mpo6nema MoxnuBa npuunHa PiweHHAa
He nigkntoueHnin fo fxepena Migkntouitb fo Axepena
KUBNEHHA. YKUBNEHHA.
Binaati Ha nepesipky
LUIHyp xmBneHHs abo BuKa s
IHCTPYyMEHT He nou)J,Eo e kBanidikoBaHomy
BMUKAETbCA. A ’ eNeKTPUKY.
Binaati Ha nepeBipk
[HWe eneKTPUYHE NOLIKOAKEHHA M. . PEBIpKy
. kBaniikoBaHomy
iHCTpyMeHTa.
eNeKTpuKy.
. BukopucroByitre
Mof0BXyBaY He MiaXxoauTb ANA Lo
N BiAINOBIHMIA
eKcnnyarauii 3 iHCTpyMeHToM.
MOAOBXYBaY.
IHCTPYMEHT He
.. | IDKepeno XuBneHHs (Hanpuknag, . . .
BOCATAE NOBHOI MigkmoyiTh A0 iHWWIOrO
. reHepaTop) Mae 3aHafiTo HI3bKY
NOTYKHOCTi. [PKepena IBeHHs.
Hanpyry.
. . [ouncTiTh BEHTUNALLiIAHI
3a6n0K0BaHi BEHTUNALLIHI 0TBOPU.
0TBOPU.
LLnidpyBanbHuii nanip 3HoLLeHWi. 3aMiHiTb Ha HOBMIA.
He3apoBinbHuii .
. S . Bukopuctoyiite
pesynbrar. LinipyBanbHuii nanip He NigXoAuTL -
ANsA Matepiany 3aroTiBKu. ) P
wnidyBanbHuii nanip.
9. 3AXUCT fOBKIIA

He yTunizyiite enektpuyHi Bupo6bu pasom 3 nobytosumu Biaxoaamu. 3aasaitte ix
[0 CneuianbHO MpU3HAYeHWX ANA LbOr0 MYHKTIB yTwAisauii. 3a A0AATKOBOW
iHdopmauito wopo yTunizauii 3BepHiTbCA 40 MicLeBMX opraHiB Bnagn abo B

MarasuH.

Mo>nuBi HeraTBHI HaCNiAKN ANA LOBKINANA Ta 340POB'A IOANHN Bif Hebe3neuHnx

peyoBIH B €NEKTPUUYHOMY Ta €/IEKTPOHHOMY 06naiHaHHi.

3 MeToI0 yTURi3aLii Leli IHCTPYMEHT TakoX MOXHa NOBEPHYTU [0 MarasuHy, Je

ioro byno npuabato, abo npoaasLesi (abo Aunepy komnanii Dexter).
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10. TAPAHTIA

. pogykuia kKomnaii Dexter po3pobneHa BignoBifHO 0 HABULLMX CTaHAAPTIB AKOCTI

ana nobytoux iHCTpymeHTiB. KomnaHia Dexter Hajae TpupiuHy rapaHTilo Ha Lo
BibpaviiiHy wnidysanbHy mawmHy (mogenb N2 330SHS3.5), moumHawun Big gatu
npuabaHHa. Lla rapaHTia CTOCyeTbCA BCIX BUABNEHUX [Je(ekTiB MaTepianis Ta
BUpoOHNLTBA. XKOAHi iHWWi npeTeH3ii Oyab-AKOro xapakTepy, AK NpAM, TaK i HenpAMmi,
AKI CTOCYI0TbCA Miofeli Ta/abo matepianis, He mpuitmatoTbea. Tpoaykuia Komnawii
Dexter He npu3HaueHa AnA NpodeciiiHoro BUKOPUCTAHHA.

. Y pa3i BUHUKHEeHHs npobnemu abo BUABNEHHS edeKTy HeoOXiaHO CnepLuy 3BepHYTUCA

[0 funepa komnaHii Dexter. Y 6inbLuocTi BUNaaKiB came BiH MoXKe BUpiLLMTY Mpobnemy
a60 ycyHyTn fedekT.

. PeMoHT a60 3amiHa YaCTUH He MOA0BXYI0Tb MOYATKOBOFO FapaHTIiHOrO TEpMiHY.
4. TapaHTia He NOWMPIOETbCA Ha JedeKTh, AKi BUHMKNM BHACTIZOK HEHANeXHOro

BUKOPUCTAHHA a60 3Hocy. OKpiM YCbOro iHLIOTO, Lie CTOCYETbCA 3HOCY NepemMiKaviB,
3aXMCHUX BUMUKAYIB Ta MOTOPIB.

. Bumory 3a rapanTieio po3rnAfakTbCA NALLE 33 TaKUX YMOB:

«  HasBHe niaTBepAKEHHA ATV NPUAOAHHA Y BUTNALI KBUTAHUI,

« XozHi cTopoHHi 0cobyu He NpoBOAMAN PeMOHTY Ta/abo 3amiHu feTaneii.

+  [HCTpyMeHT BUKOPUCTOBYBABCA HaNeXHNUM YMHOM (1i0ro He 6yno nepeBaHTaXeHo,
i Ha Hbomy He Oyno BCTAHOBNEHO KOMMMEKTYBANbHUX YaCTUH CTOPOHHLOMO
BMPOOHMKa).

«  BincyTHi nowkomKeHHA BHACNIZOK Aii 30BHIWHIX ¢akTopiB abo CTOPOHHiX
npeaMeTiB, 30KpeMa nicky abo KamiHHs.

+  BigcyTHi nowKomKeHHA, AKi BUHUKNN BHACTIAOK HELOTPUMAHHA NPaBUA TeXHIKN
6e3neku Ta iHCTPYKLl 100 BUKOPUCTAHHA.

«  BiacyTHi dopc-maxopHi 06cTaBuHM 3 Hawworo 6oky.

«  [Jlomaetbea onuc npeTensi.

. YMoBI rapaHTii 3a(TOCOBYIOTbCA B MOEAHAHHI 3 HaLMMK YMOBaMII Npofaxy Ta

nocTa4yaHHA.

. HecnpaBHi iHCTpymeHTy, AKi nignaraioTb noBepHeHHio B komnadilo Dexter uepes

nunepa Dexter, 3abupae komnania Dexter 3a yMOBI HaNeXHOr0 yNaKyBaHHA NPUCTPOH.
flkwo pedexTHi ToBapK Hapcunae B komnaito Dexter nokynewb, KoMnaHis 06cnyroBye
TaKi TOBapy TiNbKM 32 YMOBY, LLIO NOKYNeLb Onnayye A0CTaBky.

. Komnatia Dexter He npuiimae BUpo6y, AKi He 6ynu ynakoBaHi HaneXxHUM YnHOM.



11. AEKNAPALIA NPO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 RONCHIN - OpaHuis

3aABNAE, Lo BUpI6:
BIGPAL|IHA LNIOYBAJIbHA MALUWHA 330 Bt
Mopenb: 330SHS3.5

33/10BOJTbHAE BIUMOTY HACTYMHUX AUPEKTUB, PernameHTiB Ta CTaHAApTIB:
[JupekTnga €C npo mexaHiuxe obnagHaHHA 2006/42/EC
[JupekTnBa npo enekTpomarHitHy cymicHictb 2014/30/EU
[Nupextuga €CRoHS 2011/65/EU
3i 3miHamu [JupekTusn (EU) 2015/863

Ta BiZNOBIZA€E TaKNM HOPMaM:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
IEC62321-1:2013; [EC 62321-2:2013

[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV

IEC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015

[EC62321-7-1:2015; IEC62321-7-2:2017

[EC62321-8:2017;150 17075:2017

Mapria No: anBiTLCA Ha 3aHii CTOPiHLI 06KNAAMHKN
[1Bi ocTaHHi undpn poky npucsoeHHa mapkysanha CE: 19

Done in Ronchin : 26/10/2019

Eric LEMOINE /

MixHapoaHuii nifep 3 AKOCTi NpoeKTiB
ADEO Services 135 Rue Carnot - (S 00001 59790 RONCHIN - OpaHuia
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SIMBOLURI

POROIOBIPPOEAA

Pentru a reduce riscul de accidentari, utilizatorul trebuie sa citeascd
manualul de instructiuni.

In conformitate cu standardele esentiale de siguranta aplicabile ale
directivelor europene.

Semn al circulatiei produsului pe piata statelor membre ale Uniunii Vamale.

Aparat clasa Il - Izolatie dubld - Nu avefi nevoie de un stecher cu
impamantare.

Indica riscul de vdtdmare corporald sau defectare a sculei in caz de
nerespectare a instructiunilor din acest manual.

Indica pericol de electrocutare.

Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau de eliminat trebuie
colectate la punctele de reciclare corespunzatoare.

Scoatefi imediat stecherul din priza in cazul in care cordonul de alimentare
se deterioreaza si in timpul efectuarii intretinerii.

Purtati echipament de protectie oculara.
Purtati mascd de praf.

Purtati echipament de protectie auditivd.
Purtati incdltaminte de protectie.

Purtati manusi de protectie.

Marcaj de conformitate ca produsul respecta reglementdrile tehnice
aplicabile din Ucraina.

CUPRINS

1. Scopul utilizarii slefuitorului cu placi 7. Intretinere

2. Instructiuni privind siguranta 8. Depanare

3. Descriere 9. Protejati mediul inconjurdtor
4. Date tehnice 10. Garantie

5. Inainte de punerea in functiune a echipamentului 11. Declaratie de conformitate CE
6. Functionare
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1. SCOPUL UTILIZARII SLEFUITORULUI CU PLACI

Aceastd magind a fost conceputd pentru slefuire uscata cu hartie abrazivd cu granulatie
adecvatd. Este adecvatd pentru slefuirea suprafetelor pe lemn, metal, umpluturi,
indepadrtarea straturilor vechi de vopsea, polizare intermediara si indepadrtarea ruginii. Nu
utilizai masini unelte si accesorii pentru aplicatii suplimentare (vezi instructiunile
producdtorului) pentru alte lucrdri decat cele pentru care a fost fabricat. Oricare alte
utilizari sunt interzise in mod expres.

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

AVERTIZARE! Cititi toate instructiunile, avertizarile de siguranta,
A ilustratiile si specificatiile livrate impreuna cu aceasta scula electrica.
Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric,
incendiu si/sau vatamare corporald grava.

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE Sl INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

Termenul ,sculd electricd” din avertizdri se refera la scula electrica (cu cordon) alimentatd
de la reteaua electrica sau scula electricd (fara cordon de alimentare) care functioneaza cu
acumulator.

1. SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si
intunecoase predispun la accidente.

b) Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi
in prezenta lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafului. Sculele electrice
Creeaza scantei, care pot aprinde praful sau gazele.

¢) Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula
electrica.

Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.



2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

2. SEGURANCA ELETRICA

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea
electrica. Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati
adaptoare de priza cu scule electrice impamantate.

Stecherele nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul de electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum
sunt tevile, caloriferele, masinile de gatit si frigiderele. Acest lucru
reprezintd un risc sporit de electrocutare in cazul care corpul dumneavoastra este
impdmantat.

¢) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala.
Patrunderea apei intr-o scula electricd va creste riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare Nu utilizati niciodata
cablul de alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza
scula electrica. Tineti cablul de alimentare departe de caldura, ulei,
margini taioase sau piese in miscare.

(ablurile electrice deteriorate sau incalcite cresc riscul de electrocutare.

e) Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor
adecvat pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru
utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila,
utilizati o sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent
rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electrocutare.

3. SIGURANTA PERSONALA

a) Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o
scula electrica. Nu utilizati o scula electrica cand sunteti obosit, sau sub
influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de neatentie in
timp ce utilizati sculele electrice se poate solda cu vatamari corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna echipament
de protectie oculara. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de
protectie antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzatoare, vor
reduce vatamarile corporale.

¢) Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat
pe off (oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau
acumulator, inainte de ridicarea sau transportul sculei. Transportul sculelor
electrice cu degetul pe intrerupator sau cu alimentarea cu energie electricd pornitd,
predispune la accidente.
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

d) indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. 0 cheie
reglabild sau una fixa ldsata intr-o piesd rotativd a sculei electrice poate duce la
accidente.

e) Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice moment.
Astfel veti avea un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neasteptate.
imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati

f) parul, imbracamintea si manusile de piesele aflate in migcare. Hainele largi,
bijuteriile sau parul lung pot fi prinse in piesele aflate in migcare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si
colectare a prafului, asigurafi-va ¢a acestea sunt conectate si utilizate
corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a sculelor
sa va faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta ale sculei. 0
operatie neglijentd poate cauza rani grave intr-o fractiune de secunda.

4. UTILIZAREA $1 INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespunzatoare pentru
aplicatia dumneavoastra.

Scula electrica corespunzatoare va efectua lucrarea mai bine si in siguranta mai mare, la
viteza pentru care a fost proiectata.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si
oprit. Orice sculd electrica ce nu poate fi controlata de la intrerupator este periculoasa si
trebuie reparata.

¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de
la scula electrica inainte de a efectua orice reglare, de a schimba accesoriile
sau de a depozita sculele electrice. Astfel de masuri preventive de siguranta reduc
riscul de pornire accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti
utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste
instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in mdinile utilizatorilor neinstruifi.
intretineti sculele electrice si accesoriile. Verificati daca exista abateri de la

e) coaxialitate sau gripari ale pieselor in migcare, avarii ale pieselor si orice alta
situatie care poate afecta functionarea sculelor electrice. in caz de
deteriorare, dati scula electrica la reparat inainte de utilizare. Multe accidente
sunt cauzate de sculele electrice prost intretinute.



2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de taiere intretinute
corespunzator si cu muchii de taiere ascutite sunt mai putin probabil sa se indoaie si sunt
mai ugor de controlat.

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in
conformitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si
lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decat cele pentru
care a fost conceputd s-ar putea solda cu o situatie periculoasd.

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina.

Manerele si suprafetele de apucare alunecoase nu permit manevrarea in siguranta si
controlul asupra sculei in situatii neasteptate.

5. DEPANARE

a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o persoana calificata
utilizand doar piese de schimb identice. Astfel se asigurd mentinerea nivelului de
siguranta al sculei electrice.

REGLEMENTARI DE SIGURANTA SUPLIMENTARE PENTRU
SLEFUITORUL CU PLACI

AVERTIZARE: Contactul sau inhalarea de pulberi ddundtoare / toxice aparute ca urmare a
slefuirii suprafefelor vopsite, a lemnului si metalelor pot pune in pericol operatorul si
persoanele prezente.

FITI FOARTE ATENTI SA VA PROTEJATI DE ACESTE

PULBERI, INCLUSIV PRIN URMATOARELE MASURI:

- Toate persoanele ce patrund in zona de lucru trebuie sa poarte o masca de praf
autorizata, special creatd pentru a proteja impotriva prafurilor daunatoare / toxice, pe
langa folosirea sistemului de extragere a prafului, iar zona de lucru trebuie bine
ventilatd.

- Copiii i femeile gravide nu trebuie sa intre in zona de lucru.

- Nu mancati, nu beti si nu fumati in zona de lucru.

ORICE CLADIRE REALIZATA iNAINTE DE 1960 POATE AVEA SUPRAFETE DE LEMN SAU
METAL

VOPSITE CU VOPSEA CU PLUMB. DACA SUSPECTATI

CA 0 PIESA DE PRELUCRAT CONTINE PLUMB CONSULTATI UN SPECIALIST.
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3.

INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Unele produse din lemn, in special MDF (Pldci de fibre cu densitate medie) pot produce
praf ce este periculos pentru sandtatea dumneavoastra. Recomandam utilizarea unei
masti de fatd aprobate, cu filtre inlocuibile la utilizarea masinii, pe langa utilizarea
sistemului de extragere a prafului.

La utilizarea masinii de slefuit pe metal avefi grijd cd scanteile pot aprinde praful din
sistemul de extragere a prafului sau din aspirator.

Aceastd magind de slefuit a fost conceputa pentru operarea cu ambele maini. Adoptati o
pozitie stabild si asigurati-va cd masina nu intrd in contact cu cablul de alimentare, iar
acesta si nu se prinde de alte obiecte impiedicand finalizarea slefuirii.

Asigurati-vd cd afi indepadrtat corpurile straine precum cuiele si suruburile de pe piesa
inainte de a incepe slefuirea.

Nu utilizati pentru slefuire umeda, ci doar pentru slefuire uscata.

Daca este posibil, fixati piesele mai mici pentru a preveni miscarea acestora sub masina
de slefuit.

Nu fortati masina de slefuit, lasati scula sa-si faca treaba la o vitezd rezonabild.
Suprasolicitarea poate apdrea dacd se aplicd o presiune prea mare iar motorul
incetineste ducand sa o slefuire ineficientd si posibile deteriordri la motor.

Nu continuati sa utilizati hrtia de slefuit uzatd, rupta sau infundata.

Nu atingeti hartia de slefuit in miscare.

DESCRIERE
Intrerupator de pornire/
oprire (ON/OFF)

Baza cu scai

Tub de extragere a
prafului

(asetd de extragere a
prafului

Maner cu invelis moale
Maner frontal

(lema fixare hartie de
slefuit

Regulator de viteza



4, DATE TEHNICE
S
Tensiune nominala 230-240V~ 50Hz
Putere nominala consumata 330W
Turatie, n, 6000-11000 /min
Placa de slefuire 114 x 230mm
Hartie de slefuit 114 x 280mm

Dispozitiv fixare hartie de slefuit

Scai sau clema

Nivel de presiune acustica L ,,

78,4 dB(A) (K ,,=3dB(A))

Nivel de putere acustica L,

89,4 dB(A) (K ,, =3dB(A))

Nivel de vibratii maner principal

Valoarea vibratiilor emise
ay=17,78 m/s’
Incertitudine K=1,5m/s*

Nivel de vibratii maner auxiliar

Valoarea vibratiilor emise
ay=16,46 m/s’
Incertitudine K=1,5m/s?
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4, DATE TEHNICE
ES
PT NOTA:
- valoarea totald declarata a vibratiilor a fost masurata in conformitate cu o procedurd
IT conformad cu o metoda standard de testare i poate fi utilizata pentru compararea
diferitelor scule;
EL - valoarea totald declaratd poate fi utilizatd in evaluarea preliminara a expunerii.
A\ wvermizae:
PL - emisiile de vibratii in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot diferi fata de
valoarea totald declarata in functie de modul de utilizare a sculei;
RU - evitati riscurile de vibratii precum: intretineti scula si accesoriile, pastrati-vd mainile
calde, organizati modelele de lucru.
KZ - necesitatea de identificare a masurilor de sigurantd pentru protectia operatorului se
bazeaza pe o estimare a expunerii in conditiile efective de utilizare (luand in
UA considerare toate partile ciclului de operare, cum ar fi timpul cand scula este oprita si
cand merge in gol, in plus fata de timpul de pornire).
RO
Continutul pachetului
EN

1 Slefuitor cu placi

1 Tub de extragere a prafului

1 Caseta de extragere a prafului

1 Manual de instructiuni (cu 1 set de instructiuni de siguranta si 1 card de garantie)

Dupa despachetare, verificati scula si accesoriile in privinta deteriorarilor si nu utilizati scula
in caz cd este defecta.
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5. INAINTE DE PUNEREA iN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

Selectarea hartiei de slefuit cu granulatia corecta

Se pot achizitiona hartii de slefuit de diferite granulatii de la magazinul de unde afi
cumpdrat scula. Granulatiile disponibile sunt: Grosiera, medie si find. Utilizati o granulatie
grosiera pentru a slefui suprafete nefinisate, una medie pentru rotunjire si find pentru
finisare.

Cel mai bine este sa faceti un test pe un rest de material pentru a determina granulatia
optimad a hartiei pentru 0 anumita lucrare.

SCHEMA GRANULATIE
Granulatie Tip Exemplu de utilizare

60 sau mai .« Indepdrtarea materialului, indepartarea vopselei
putin Foarte grosierd rezistente, conturarea lemnului
80— 100 Grosiers Indepartarea vopselei, pregatirea suprafetelor rugoase

(de ex. lemn nerindeluit)
120-220 Médio - Fina Pregdtirea suprafetei lemnului rindeluit

240 sau mai . . .
mult Foarte fina Finisare finala

Atasarea hartiei de slefuit

Asigurati-vd intotdeauna ca masina este oprita si scoasd din prizd inainte de a
efectua orice reglaj.

1. Selectati gradul corect al hartiei de slefuit.

2. Indepartati orice urma de praf sau resturi de pe scaiul bazei.

3. Pentru a atasa hartia de tip scai trebuie doar sd aliniati gdurile hartiei de slefuit cu cele
din baza de slefuire si sa apdsati pana se fixeaza.

4. Pentru indepartarea hartiei, dezlipiti-o de pe baza.

5. Se poate utiliza si hartie de slefuit obignuita (fard scai) .

6. Eliberati clema pentru hartia abraziva de pe ambele parti ale slefuitorului.

7. Introduceti capatul hartiei abrazive sub una din cleme si intindeti hartia peste baza
asigurandu-va cd gdurile se aliniaza cu cele din baza si apoi prindeti cu cleme pe ambele
parti.

8. Hartia de slefuit trebuie mentinuta bine intinsa cu clemele peste bazd, altfel materialul
de baza s-ar putea uza prea tare.
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5. INAINTE DE PUNEREA iN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

A AVERTIZARE: Nu continuati sa utilizati magina de slefuit cu hartie

uzata sau deteriorata.

A AVERTIZARE: Nu utilizati aceeasi hartie pentru lemn si metal.
Particulele de metal se incorporeaza in hartie si vor zgaria o
suprafata de lemn.

A AVERTIZARE: Aveti grija sa curatati regulat praful acumulat pe baza
sub hartia de slefuit si sa nu lasati hartia sa se uzeze complet

inainte de a o inlocui. Nerespectarea acestor doua masuri preventive poate

duce la deteriorarea scaiurilor de pe baza si hartia abraziva nu se va mai fixa
corect.

A AVERTIZARE: Curatati orificiile de ventilatie de pe scula electrica cu
regularitate. Ventilatorul motorului va atrage praful in interiorul

carcasei, iar acumularea excesiva de metal cu praf poate provoca pericole

electrice.

@ NOTA: Baza de slefuire cu scai nu este acoperitd de garantie.

Extragerea prafului

Recomandam utilizarea sistemului de extragere a prafului in permanenta.

Pentru a instala tubul de extragere a prafului, aliniati-l cu canelurile de pe portul de
extragere a prafului, dupa care introduceti tubul in port.

Rotiti tubul in sensul acelor de ceas pentru a-I bloca.

Pentru a spori eficienta extragerii prafului, se poate atasa la tub un sistem de extragere a
prafului sau un aspirator adecvat. Sacul de extragere a prafului este inclus.

Pentru a instala sacul de extragere a prafului, aliniati-l cu canelurile de pe portul de
extragere a prafului, dupa care introduceti sacul in port.

Rotiti sacul de colectare a prafului in sensul acelor de ceasornic pentru a-I bloca.

Pentru eficienta operatiei, intotdeauna goliti sacul colector de praf.

Mentineti intotdeauna orificiile de extragere a prafului de pe baza de slefuire neacoperite.

ﬁ AVERTIZARE: Nu utilizati sacul de colectare a prafului cand slefuiti
metal. Particulele fierbinti de metal pot aprinde particulele
reziduale de lemn sau sacul.




6. FUNCTIONARE

Selectarea vitezei

Cu ajutorul regulatorului de vitezd se poate selecta viteza de oscilatie (chiar i in timpul
functionarii). Rotiti requlatorul de viteza pentru a alege viteza adecvatd.

Viteza optimd depinde de material i trebuie determinata printr-un test practic.

Etapa 1:lent  Etapa 6: rapid

Pornirea si oprirea

1. Pentru a porni slefuitorul, apasati butonul Pornit/Oprit (1) in directia inainte.
2. Pentruaopri slefuitorul, apasati butonul Pornit/Oprit (1) in directia inapoi.

@ NOTA: Ridicati intotdeauna masina de slefuit de pe piesd inainte de a o porni
sau opri.

Slefuirea

Masina de slefuit poate fi utilizatd pentru majoritatea operatiunilor de slefuire pe materiale
precum lemnul, plasticul, metalul si suprafetele vopsite.

AVERTIZARE: Nu utilizati aceasta magina de slefuit pe gips-
carton.

Purtati masca de praf si ochelari de protectie.

Daca este posibil, fixafi piesele mai mici pentru a preveni miscarea acestora sub masina de
slefuit. Coborati masina de slefuit in contact cu piesa fara presiune si apoi porniti-o. Miscafi
magina incet pe suprafata piesei intr-o miscare circulard sau curbd, aplicind o presiune
moderata si uniformad.

Dacd mai existd zgarieturi pe piesa dupa slefuire, incercafi una din urmatoarele:

- Reveniti la granulatia mai mare si slefuiti semnele inainte de a reporni cu alegerea
initiala sau

- Tncercati sa utilizati 0 noua foaie abrazivi de acelasi tip pentru a elimina semnele
nedorite, inainte de a trece la o granulatie mai find si a finisa lucrarea.
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7. INTRETINERE

Intotdeauna deconectati dispozitivul de la priza inainte de efectuarea
oricarei operatii de reglare sau intretinere. Dacd este deteriorat cablul de
alimentare, acesta trebuie inlocuit de producator sau de agentul sdu de
service pentru a se evita orice pericol.
Deconectati imediat cablul de alimentare de la sursa de alimentare daca este
deteriorat. Aveti grija sa nu expuneti aceastd sculd la ploaie.
Daca periile de carbune trebuie sa fie inlocuite, aceasta operatie trebuie efectuata de
0 persoana calificatd in reparatii (se vor inlocui intotdeauna ambele perii in acelasi
timp).

Curatare

Evitati utilizarea solventilor cand curatati piese din plastic. Majoritatea pieselor din plastic
sunt susceptibile sa se deterioreze de la diverse tipuri de solventi comerciali si se pot defecta
prin utilizarea acestora. Utilizati lavete curate pentru indepartarea murdariei, prafului etc.

Lubrifiere

Toti rulmentii din aceasta sculd sunt lubrifiati cu o cantitate suficienta de lubrifiant de
calitate superioard pentru durata de viatd a aparatului in conditii normale de functionare,
prin urmare nu este necesara nicio lubrifiere ulterioara.

8. DEPANARE

Potentialele functiondri defectuoase au, in general, cauze care pot fi rezolvate de catre
utilizator. Prin urmare, verificati produsul folosind aceastd sectiune. in cele mai multe
cazuri, problema poate fi rezolvata rapid.

AVERTIZARE! Executati numai pasii descrisi in aceste instructiuni!

Orice alte inspectii aprofundate, operatiuni de intretinere sau
reparatii trebuie efectuate de catre un service autorizat sau de un specialist
cu calificari similare daca nu puteti rezolva dumneavoastra problema!




8. DEPANARE

Problema

Cauza posibila

Solutie

Produsul nu
porneste.

Nu este conectat la o sursa de
alimentare.

Conectati la sursa de
alimentare.

(ablul electric sau stecherul sunt
defecte.

Apelati la un electrician
autorizat pentru
verificari.

Alte defectiuni electrice ale
produsului.

Apelatila un electrician
autorizat pentru
verificari.

Produsul nu

(ablul prelungitor nu este adecvat
pentru utilizarea cu acest produs.

Utilizati un cablu
prelungitor adecvat.

Sursa de alimentare (de ex. generatorul)

Conectati la altd sursa de

pentru materialul piesei de prelucrat.

atinge puterea ) . )
. s are o tensiune prea micd. alimentare.
maxima.
- . Curdtati orificiile de
Orificiile de ventilatie sunt blocate. Sl
’ ventilatie.

Hartia de slefuit este uzata. Tnlocuiti-o cu una noua.
Rezultat
nesatisfacator. | Hartia de slefuit nu este adecvata | Utilizati hartie de slefuit

adecvata.

9. PROTEJATI MEDIUL INCONJURATOR

Produsele electrice nu trebuie eliminate impreuna cu gunoiul menajer. Reciclati-le
la centrele speciale de colectare a deseurilor. Contactati autoritatile locale sau
furnizorul pentru informatii privind reciclarea.

Efectele potentiale asupra mediului inconjurator si a sandtafii umane ca urmare a
prezentei substantelor periculoase in echipamentele electrice si electronice.

Pentru dezafectare, aceasta sculd poate fi returnata si la magazinul sau
distribuitorul de specialitate (sau distribuitorul Dexter).
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10. GARANTIE

1. Produsele Dexter sunt concepute la cele mai inalte standarde de calitate in materie de
bricolaj. Dexter oferd o garantie de 36 de luni pentru acest slefuitor cu placi (model nr.
330SHS3.5), de la data achizifiei. Aceasta garantie se aplica la toate defectele de
material si de fabricatie care pot aparea. Nu sunt posibile alte pretentii, de nicio naturd,
directe sau indirecte, cu privire la persoane si /sau materiale. Produsele Dexter nu sunt
destinate utilizarii profesionale.

2. In cazul unei probleme sau defectiuni, trebuie s consultati intotdeauna mai intai
distribuitorul local Dexter. In majoritatea cazurilor, distribuitorul Dexter va fi capabil sa
rezolve problema sau sd remedieze defectiunea.

3. Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garanie iniiala.

4. Defectele apdrute ca urmare a utilizdrii necorespunzdtoare sau a uzurii nu sunt acoperite
de garantie. Printre altele, acest lucru se refera la comutatoare, comutatoare de
protectie a circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

5. Reclamatia dumneavoastrd in baza garantiei poate fi prelucratd numai daca:

«  Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma un bon de casa.

Nu s-au efectuat reparafii si/sau inlocuiri de catre terti.
« Scula nu a fost utilizata necorespunzator (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de
accesorii neaprobate).
«  Nu existd deteriordri cauzate de influente externe sau corpuri strdine cum ar fi
nisipul sau pietrele.
«  Nuexistd deteriordri cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor
de utilizare.
« Nuexistd forta majord in ceea ce ne priveste.

Se ataseazd o descriere a reclamatiei.

6. Stipularile garantiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.

7. Sculele defecte trebuie returnate la Dexter printr-un distribuitor Dexter, vor fi colectate
de Dexter atat timp cat produsul este ambalat corespunzator. Dacd bunurile defecte sunt
trimise direct la Dexter de catre consumator, Dexter va putea procesa aceste bunuri doar
daca clientul pldteste costurile de transport.

8. Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de
Dexter.



11. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 RONCHIN - Franta

Declaram ca produsul:
SLEFUITOR CU PLACI 330 W
Model: 330SHS3.5

satisface cerinta urmatoarelor directive, requlamente si standarde:
Directiva 2006/42/CE privind functionarea masinilor
Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagneticd
Directiva 2011/65/UE CE privind restrictiile de utilizare a anumitor substante
periculoase in echipamentele electrice si electronice
Modificatd prin Directiva (UE) 2015/863

si este conform cu standardele:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
IEC 62321-1:2013; IEC 62321-2:2013

[EC 62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV

[EC 62321-5:2013; IEC 62321-6:2015

[EC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017

IEC 62321-8:2017; 150 17075:2017

Nr. lot: Va rugdm sd consultati coperta de pe verso
Ultimele doud cifre ale anului in care s-a aplicat marcaj CE: 19

Eric LEMOINE /

Lider internationalatCalitatii proiectului
ADEQ Services 135 Rue Carnot - (500001 59790 RONCHIN - Franta

Done in Ronchin : 26/10/2019
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SYMBOLS

&
ce

H
O

DR 1 >>

PORPO®®

To reduce the risk of injury, user must read instruction manual

In accordance with essential applicable safety standards of European
directives

Sign of product circulation in the market of Customs Union member states.

(lass Il machine — Double insulation — You don’t need any earthed plug

Denotes risk of personal injury, or damage to the tool in case of nonob-
servance of the instructions in this manual

Indicates electrical shock hazard.

Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be
collected at the appropriate recycling locations

Immediately unplug the plug from the mains electricity in the case that the
cord gets damaged and during maintenance.

Wear eye protection
Wear dust mask
Wear ear protection
Wear safety shoes

Wear protective gloves

Conformity marking that product comply with applicable Ukraine technical
regulations.

CONTENTS

1. Intended use of Sheet Sander 7. Maintenance

2. Safety Instructions 8. Trouble Shooting

3. Description 9. Protect our environment
4. Technical data 10. Warranty

5. Before putting the equipment into Operation 11. ECdeclaration of conformity
6. Operation

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

167



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

168

1. INTENDED USE OF SHEET SANDER

This machine is intended to be used for dry sanding with suitable grained abrasive papers.
Itis suitable for surface grinding on wood, metal, body filler and filler surfaces, removal of
layers of old paint, intermediate grinding and rust removal. Do not use machines, tools and
accessories for additional applications (see manufacturer’s instructions) for works other
than those for which they are designed for. All other applications are expressly ruled out.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

c WARNING! Read all safety warnings, instructions, illustrations and
specifications provided with this power tool. Failure to follow all
instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.
The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool
or battery-operated (cordless) power tool.

1. WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence
of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the
dust or fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.

2. ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any
way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if
your body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power
tool will increase the risk of electric shock.



2. SAFETY INSTRUCTIONS

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging
the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts.
Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for
outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual
current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric
shock.

3. PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating
a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the
influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while
operating power tools may result in serious personal injury

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective
equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the offposition before
connecting to power source and /or battery pack, picking up or carrying the
tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools that
have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A
wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal
injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables
better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair,
clothing and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair
can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection
facilities, ensure these are connected and properly used. Use of dust collection
can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become
complacent and ignore tool safety principles. A careless action can cause severe
injury within a fraction of a second.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

4, POWER TOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application.
The correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was
designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power
tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if
detachable, from the power tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk
of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power
tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and any other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before use.
Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different from those intended could
result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease.
Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the
tool in unexpected situations.

5. SERVICE
a) Have your power tool serviced by qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

EXTRA SAFETY REGULATIONS CONCERNING SHEET SANDER

WARNING: Contact with or inhalation of harmful / toxic dusts arising from sanding painted
surfaces, woods and metals can endanger the health of operator and bystanders.



2. SAFETY INSTRUCTIONS

TAKE SPECIAL CARE TO GUARD AGAINST THESE

DUSTS, INCLUDING THE FOLLOWING:

- All persons entering the work area must wear an approved mask specially designed for
protection against harmful / toxic dusts, in addition to using the dust extraction facility,
and keeping work area well ventilated.

- (Children and pregnant women must not enter the work area.

- Do not eat, drink or smoke in the work area.

ANY PRE 1960 BUILDING MAY HAVE PAINT CONTAINING

LEAD ON WOOD OR METAL SURFACES. IF YOU SUSPECT

WORKPIECE CONTAINS LEAD SEEK PROFESSIONAL ADVICE.

« Some wood and wood type products especially MDF (Medium Density Fibreboard) can
produce dust that can be hazardous to your health. We recommend the use of an
approved face mask with replaceable filters when using this machine in addition to
using the dust extraction facility.

« When using the sander with metal be aware that sparks may ignite the dust in the dust
extraction system or vacuum cleaner.

« This sander is designed for two handed operation. Adopt a stable stance and make sure
that the mains cable is prevented from coming into contact with the machine or getting
caught up on other objects preventing completion of the sanding pass.

« Ensure that you have removed foreign objects such as nails and screws from the
workpiece before commencing sanding.

« Don't use it for wet sanding, for dry sanding only.

+ Where possible, secure smaller workpieces to prevent it from moving under the sander.

« Do not force the sander, let the tool do the work at a reasonable speed. Overloading will
occur if too much pressure is applied and the motor slows resulting in inefficient sanding
and possible damage to the sander motor.

- Do not continue to use worn, torn or heavily clogged sanding paper.

« Do not touch the moving sanding paper.
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3. DESCRIPTION

ON/OFF switch

Hook & Loop base
Dust extraction tube
Dust extraction box

Soft grip handle
Front handle

Sanding paper clamp
Speed controller

4, TECHNICAL DATA
Type designation 330SHS3.5 1/2 Sheet Sander
Rated voltage 230-240V~ 50Hz
Rated power input 330W
Speed, n, 6000-11000 /min
Sanding pad 114 x 230mm
Sanding sheet 114 x 280mm
Sanding paper fixing Hook & Loop or Clamp

Level of acoustic pressure L ,,

78.4 dB(A) (K ,,=3dB(A))

Level of acoustic powerlL ,,

89.4 dB(A) (K ,,, =3dB(A))

Level of main handle vibration

Vibration emission value
ap=17.78 m/s?
Uncertain K=1.5m/s?

Level of auxiliary handle vibration

Vibration emission value
ap,=16.46 m/s?
Uncertain K=1.5m/s?




4. TECHNICAL DATA

NOTE:
- the declared vibration total value has been measured in accordance with a standard

test method and may be used for comparing one tool with another;
- the declared vibration total value may also be used in a preliminary assessment of
exposure.

A WARNING:

- the vibration emission during actual use of the power tool can differ from the
declared total value depending on the ways in which the tool is used;

- avoid vibration risk such as: maintain the tool and the accessories, keep the hands
warm, organization of work patterns.

- of the need to identify safety measures to protect the operator that are based on an
estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of
the operating cycle such as the times when the tool is switched off and when it is
running idle in addition to the trigger time).

Contents of packing

1 Sheet sander

1 Dust extraction tube

1 Dust extraction box

1 Instruction manual (with 1 safety instructions and 1 guarantee card)

After unpacking, check the tool and accessories for damages and do not use the tool in case
something is defective.

5. BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

Selecting the right grade of sanding paper

Different grades of sanding paper can be purchased from the store where you purchased the
tool. Available grades are: Coarse, Medium and Fine. Use a coarse grit to sand down rough
finishes, medium grit to smooth the work and fine grit to finish off.

It is best to make a trial run on a scrap piece of material to determine the optimum grades
of sanding paper for a particular job.
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5. BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

GRIT CHART
Grit Type Example of use

Material removal, heavy paint removal,

60 or less Very Coarse  haning wood
Paint removal, rough surface preparation
80100 Coarse (e.g. non-planed V\?OOd)
120 - 220 Medium - Fine | Surface preparation planed wood
240 or more | Very Fine Final finishing

Attaching sanding paper

@ Always ensure that the machine is switched off and plug is removed from the
power point before making any adjustment.

~N O U w

oo

1. Select the required grade of sanding paper.
2. Remove any dust or debris from the hook and loop of the base.

. To attach hook & loop type sanding paper simply align the holes in the sanding paper
with the holes in the sanding base and press firmly into place.

. To remove the sanding paper, peel it away from the base.

. Ordinary (non Hook & Loop type) sanding paper can also be used.

. Release the sandpaper clamp from both sides of the sander.

. Insert the end of the sandpaper under one clamp and pull the paper tight over the base
ensuring the holes align with those in the base and then clamp the other side.

. The sanding paper should be kept tightly clamped over the base, otherwise there could
be excessive wear of the base material.

A WARNING: Do not continue to use the sander with a sanding paper
that is overworn or damaged.

A WARNING: Do not use the same sanding paper for wood and metal.
Metal particles become embedded in the sanding paper and will
scour a wooden surface.

A WARNING: Take care to regularly clean out the build up of dust on the
base underneath the sanding paper and not to let the sanding paper

wear completely down before replacing it. Failure to observe these two

precautionary measures can lead to damage to the hooks and loops on the
base and the sanding paper will not attach properly.




5. BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

A WARNING: Clean the air vents on your power tool regularly. The
motor’s fan will draw the dust inside the housing and excessive
accumulation of powdered metal may cause electrical hazards.

@ NOTE: Hook and loop sanding base is not a warranty item.

Dust extraction

We recommend the use of the dust extraction facility at all times.

To install the dust extraction tube, aimed at the grooves on the dust extraction port and
then insert the tube into the port.

Rotate the tube clockwise for locking.

A dust extraction system or a suitable vacuum cleaner is allowed to be connected to the
tube for enhancing the dust efficiency

Dust extraction bag is also provided.

Toinstall the dust extraction bag, aimed at the grooves on the dust extraction port and then
insert the bag into the port.

Rotate the dust extraction bag clockwise for locking.

For efficient operation, always empty the dust extraction bag

Always keep the dust extraction holes in the sanding base free of obstructions.

WARNING: Do not use the dust bag when sanding metal. The hot
metal particles could cause residual wood dust or the box itself to
catch fire.

6. OPERATION

Selecting the speed

With the speed controller, the rate of oscillation can be selected (also during operation).
Rotate the speed controller to choose the suitable speed.

The optimum speed depends on the material and should be determined by carrying out a
practical test.

Stage 1:slow Stage 6: quick
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6. OPERATION

Switch on and off

1. To turn the sander on, push the 0/1 switch (1) forward.
2. To stop the sander, push the 0/1 switch (1) backward.

@ NOTE: Always lift the sander from the work before switching on or switch off.

Sanding

The sander can be used for most sanding operations on materials such as wood, plastic,
metal and painted surfaces.

A WARNING : Don’t use this machine on plaster.

Wear safety goggles and dust mask.

Where possible, secure smaller workpiece to prevent them from moving under the sander.
Lower the sander in contact with the workpiece without pressure and then start the sander.
Move the sander slowly over the surface of the workpiece in a circular or curved motion with
an even, moderate pressure.

If there are still scratches on your work after sanding, try either of the following:

- Go back to a coarser grit and sand the marks out before recommencing with the original
choice or,

- Try using new sanding sheet of the same grit to eliminate the unwanted marks before
progressing to a finer grit and finishing the job.




7. MAINTENANCE

Always disconnect the device before performing any adjustment or
maintenance operation. If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer or its service agent in order to avoid a hazard.
Disconnect from the power supply immediately if the supply cord is damaged. Take
care not to expose this tool to the rain.
If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair person
(always replace the two brushes at the same time)

Cleaning

Avoid using solvents when cleaning plastic parts. Most plastic parts are susceptible to
damage from various types of commercial solvents and may be damaged by their use. Use
clean cloths to remove dirt, carbon dust, etc.

Lubrication

All the bearings in this tool are lubricated with a sufficient amount of high grade lubricant
for the life of the unit under normal operating conditions, therefore no further lubrication is
required.

8. TROUBLE SHOOTING

Suspected malfunctions are often due to causes that the users can fix themselves. Therefore
check the product using this section. In most cases the problem can be solved quickly.

WARNING! Only perform the steps described within these

instructions! All further inspection, maintenance and repair work
must be performed by an authorised service centre or a similarly qualified
spedialist if you cannot solve the problem yourself!
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8. TROUBLE SHOOTING
Problem Possible cause Solution
Not connected to power supply Connect to power
supply
Product does Check by a specialist
Power cord or plug is defective yasp
not start Plg electrician.
Other electrical defect to the product (heck. b.y a spedialist
electrician
Extension cord not suitable for Use a proper
operation with this product extension cord
Product does
not reach full Power source (e.g. generator) has Connect to another
power too low voltage power source
Air vents are blocked (lean the air vents
Sanding sheet is worn Replace with a new
Unsatisfactory one
result Sanding sheet not suitable forwork | Use suitable sanding
piece material paper

9. PROTECT OUR ENVIRONMENT

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. Recycle them at
the special disposal centers provided for the purpose. Contact your local authorities
or stockiest for advice on recycling.

The potential effects on the environment and human health as a result of the
presence of hazardous substances in electrical and electronic equipment.

For disposal, this tool also can be returned to the hardware store or vendor (or
Dexter dealer).



FR

10.WARRANTY
ES
1. Dexter products are designed to highest DIY quality standards. Dexter provides a
36-months warranty for this sheet sander (model n° 330SHS3.5), from the date of PT
purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects which may
arise. No further claims are possible, of whatever nature, direct or indirect, relating to IT
people and /or materials. Dexter products are not directed to professional use.
2. Inthe event of a problem or defect, you should first always consult your Dexter dealer. In EL
most cases, the Dexter dealer will be able to solve the problem or correct the defect.
3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period. PL
4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the
warranty. Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and RU
motors, in the event of wear.
5. Your claim upon the warranty can only be processed if: KZ
« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.
« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties. UA
« The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting
non-approved accessories). RO
« There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as send or
stones. EN

« There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the
instructions for use.

« There is no force majeure on our part.

« A description of the complaint is enclosed.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

7. Fault tools to be returned to Dexter via Dexter dealer will be collected by Dexter as long
as the product is properly packaged. If faulty goods are sent directly to Dexter by the
consumer, Dexter will only be able to process these goods if the consumer pays the
shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by
Dexter.

179



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

180

11. ECDECLARATION OF CONFORMITY

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Declare that the product:
SHEET SANDER 330W
Model: 330SHS3.5

meets the requirements of the following directives, requlations and standards
Machinery Directive 2006/42/EC
Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
ECRoHS Directive 2011/65/EU
Amended by Directive (EU) 2015/863

and conforms with the norms:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013

IEC62321-3-1:2013; [EC 62321-4:2013+AMD1:2017 (SV

[EC 62321-5:2013; IEC 62321-6:2015

IEC62321-7-1:2015; [EC 62321-7-2:2017

IEC62321-8:2017;150 17075:2017

Batch No.: Please refer to the back cover page
Last two numbers of the year CE marking applied: 19

Done in Ronchin : 26/10/2019

Eric LEMOINE /

International ProjéetQuality Leader
ADEO Services 135 Rue Carnot - (500001 59790 RONCHIN - France
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Ce produit se recycle,

s'il n'est plus utilisable

déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :

www.quefairedemesdechets.fr

@ (e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclével. Se deixar de o utilizar, entregue-o0 num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avtd 1o mpoiov eivar avakukhwaotpo. Edv dev pmopei miéov va xpnatpomoindei, HETapépeTe TNV 0€ KAMOLO KEVTPO AVAKUKAWONG
ATOPPIPHATOV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbirki odpadow.

@ 3707 NpoayKT MoXeT nepepabatbiBaTbcA. ECIN oH GonbLue He NPUTofeH ANA NONb30BaHNS, CAAIATE €0 B YTUNM3ALMOHHbIIA
LeHTp.

@ byn eHim kaiTa eHaeyre keneqi. OHbl 8pi KonaaHyFa 6oNManTbIH XaFaaiiaa, OHbl kanTa eHAENTIH opTanblkka
TancbIpyblHbI3Abl OTIHEMI3

@ Lleit npopyKT Moxe nepepobnatuca. AKLo BoHO Ginblue He C NPUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHS, 3AaiATe iA0ro B yTUi3aLiliHMi
LIeHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto € recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

®

Made in PR.C. 2019
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